YANMAR PARTS CATALOG

OCNP7-M00490KO

Last update Apr., 2022




0CNP7-M00490

go

0

of
5l

ofr
100

o

0

of
il

ofr

100

Hio
I+
KO

&

K

.

ol

ok

2. ofoj22H

25. O]430]2(1)

~

26. 0]M#0[2(2)

2T ool H

4.

o

Bo3

27.

oo
4

29. 712 H%

K
<l

30. 2|

#4719

31.

HYrimad

32.

.

35. 2go|3

13. 2|4

36. P.T.O0. #&

i
KO
pdl

37. P.T.0. £¥

Hio
KO
pd

K:

I
I+

Hi
KO

&

K:

3

Kr
K

39. 22K

17. HiEz2|

Kr

E]
o

40. xt

18. A4 EH(HIZ 8§18)

19. YR E(LHL)

42. HS.T. &

43. H.S.T.

21, ZX|(LEILE)

A

2l 2 (OFT)

i

22.

45, Hjg



M

0%
4

odt
o

rE
fot

48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
211.
65.
66.
67.
68.

0%
Jo
02

>
m
=)
on
4
Ofn

RN E T PN
HASA 0| A(2

MRS

H4k &(650X95)
grja3
P.T.O. #HO|A(A R 37

P.T.O. HO|AHH (A2 &

1=
el
2l
ofn

1z
Hr

:I'I'

ol

(2

69.
70.
71.
72.
73. &
74. 2
75.
76.
77.
78.

0%t
Jo
oz

2oLl 2 (FAIZH 2|

Hxgy

CESCT

. O|xt
. EEI0|EAIE

. O|RFX|X|CH

. Eglazc

. 2E[0{EE
RESS R
ES Sy b

. 2E[0{E /A

. AtO|EZR{X| =%

R EESS,

0CNP7-M00490



0ot
Io
L
fot

104.
105.
106.
107.
108.
109.
110.

. o2

S e R S
B v orE oo A
2 4 B b B S
un &= oo oo o oo%
PoE b o> e i
- 2 B oY of
|

4
ofn
>
[El
m

PN
&

e

12
Mz
>
17
=)

H

R
g}
[l
[m

EIECEETES)

. P.T.O. Bi&Z2C
. P.T.O. B
. P.T.0. 28X|=

AR H|AAH 0|~

NERIEEES

E(]uE

Xt
Al

113.
114.
115.
116.
117.
118.
119.
120.
121.
122.
123.

1z
I

ISET
124.
125.
126.
127.
128.
129.
130.
131.
132.
133.

BrZETES
2 E2t0]0f
2HHHY

DHE(FAIEH 2

AOIEEZE(1)
AOIEZZE(2)

Z2E(AEH)

1=

£300|

B

H 710l E

ol

Al

—

0CNP7-M00490



odt
o
rE
fot

135.

HEYCHE
136.
137.
138.
139.

140. 3

141.
142.
143.
144,
145,
146.
147.
148.
149.
150.
151.
152.
153.
154.
155.
156.

REMO(=E
2 E30|(1)

2 E30|(2)

o

L=
58

B ESEX|X]|

AOjESS

A= 2 9l(2)(AlHI7))

oot

=S

o

=9
157. AtO|E I

158. QLIEZS8K| X%

Ol 2 EFRHCH & OFAH
159. A2 =2 (ofH|
160. A2 =z (ofy|
161. B3|THE |
162. =AE
163. =ALE
164. Oi|H| 2 EFRYCH
165. Ofb| 2 E XYY
166. OFASLE
167. MEDOFA
168. Afo|=0O1
169. Ot7{ o}t
170. Zxt0p7

Fo & ROE
171, BE(HH)
172. 2042

173. 2HE(OHEZ|H)

174, ROE(AEXHA0IX])

4

175, 2ojE(2 5w
176. SCIE(ZAIT2)

177. BOE(FAL2)(7H5% B)

0CNP7-M00490



0CNP7-M00490

oE Hs 32y 32 Hs 3ey
178. Ar8HEHAN 201, MFE(ARE
179. A8 H YA 202. |LIEZZX|2t0|0f
203. 3A K EX
AlH|7| B 204, 327102
180. HIZE S MM 205. S1(1)
181. 37|43 206. S14(2)
182, =g 207. 2=
183. &= 208. Fgt
184. =H 209. FE(2HH)
185. £2¢ 210. =3¢

186. 0|2 (Htet
187. E+35(A)
188. E75(B)
189. E+3(C)
190. £75(D)
191. E+3(E)
192, 7&5(2H)
193. Z=EX|2H
194. 7t

195. S0
196. 4

197. =

198. SHX|X|Cj
199. 237t

200. MEE



OCNP7-M00490 Q9 & MAIHZ
prj

0CNP7-M00490 Fig.1

Fig.1. QIzipta o YReA DR o
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
Fig.17 (A) B (O (O (B) (B

19 1 1 1C7720-01051 =ap, AF R 11
@ 2 1 1C6720-01100 AFYF R 11
3 1 1C724C-01100 ELEEE G 11
4 1 1E8540-01200 Azoes 4 4
5 1 1C7720-06000 B, 27t B Ef 2] 11
6 2 1E9265-84300 =0 7 7
7 1 1C7230-06150 B (2 7| 11
8 1 1C7720-06170 # 0|2, SBF 11
9 2 1C731C-06170 S22HZA0|A(4A 1 1
10 3 1C731C-06180 HEIEES)) 11
11 2 1C6900-06180 S2E22FX(80A 11
12 2 1C6900-06190 2222 Ex(60A 11
13 2 1A7000-52820 2222 3x(60A 2 2
14 1 1C7500-08401 BjAZeole nHE 11
15 1 1E6250-34560 2E AWGX16 2 2
16 1 198511-51450 Hxas 11
17 1 1E6150-73410 QLM (12X33X4.5 4 4
18 1 1E6102-83230 BiEf2| Aol S 11
0 ENGIFE 19 1 1C7720-95810 2B, SBF KR 11
20 1 22157-080000 oM (8 11
» 14 10 ENGINE 21 1 26013-100202 £2E£(M10X20 8 8
2 1 26014-080162 2E(M8X16 11
23 1 26014-080162 2E(M8X16 2 2
18 2 24 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1
T0 ENGINE T ENGINE 25 1 26014-100162 22(M10X16 11
26 1 26051-060002 HE(M6 11
27 1 26051-080002 14=(M8 11
TO ENGINE 28 1 26366-080002 HE(M8 2 2
256 4 29 1 26367-120002 HE(M12 8 8

TOENGINE S 17 A
X ® >
A\

PN\ AET]

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  99F & F &

H I

oTH

Fig.2. ofoj22|4

TO ENGINE

.

TO ENGINE

‘.“
. “
Elnll‘“
9

0CNP7-M00490 Fig.2

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (B)=
(©= (F)=

ECE ] 2EHz 229 3

(A _B) © O (E) A

1 1 1C724C-01310 oloj2alq2E 0] 1 1

2 1 1C7500-01380 =NI-EN 1 1

3 1 1C7230-01390 ojojzA(I 1 1

4 1 119254-12512 oloj2alqzg 11

5 2 119655-12560 P 11

6 2 119655-12570 L By 11

7 2 119254-12580 220 1 1

8 1 119865-12600 g xSt 1 1

9 1 1E6102-84960 otojoj 1y =250 11

10 1 1C7160-95851 Hat 1 1

11 1 23000-054000 2¥n(54 1 1

12 1 23000-054000 23z(54 2 2

13 1 26014-060162 2E(M6X16 22

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 S Qf & MAEE 0CNP7-M00490 Fig.3
; IH (A)=YR6DA-KR (D)=
F|g3 = (B)=YR6DA,D-KR (E)=
(©= (F=

A2F

A B © © € @

A 2E8s

i
[ils}
ol

1 1 1C7500-01370 7(7.5x10 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 Q9 & MAIHZ OCNP7-M00490  Fig.4

Fig.4. 2tCI00l& (6)-VREDA D R ®-

©= (F=

ECE ] 2EHz 229 3

AW B © @ E 6

1 1 1C7500-01300 2tclojolgj2a32l 11
2 1 1C7500-01400 EELDEES] 11
3 2 1C7230-01430 2t s (500 11
4 2 119527-44560 et 2 2
5 2 121250-44590 Yz 2 2
6 2 129107-44590 2tE|ofj o] B Y 1 1
7 1 7C7510-01420 FetSExY PL KR 1 1
8 1 1C7160-01500 Ao A(Y 1 1
9 1 1C7720-01520 S20IE(H™ 1 1
10 1 1C7160-01531 HZf A (S} 1 1
1 1 1C7500-01530 R EE TS 11
12 1 1A7510-04430 A 1 1
13 1 1C7230-05920 235(31.0 11
14 1 1C7230-05920 232(31.0 11
15 1 1C6650-37480 2~A5(M6X16 22
16 1 114270-59010 sA2Y(12 2 2
17 1 174570-61080 AMAER(290 11
18 1 174810-61860 AMAEB(410 11
19 1 1C7160-95862 BT, A74 3B 11
20 1 22487-080200 298X 20 11
21 1 23000-035000 Sm(35 11
22 1 23000-035000 2Y=(35 1 1
23 1 26014-060162 =E(M6X16 4 4
24 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
25 1 26014-060252 2E(M6X25 4 4
TO ENGINE 26 1 26014-060502 2E(M6X50 2 2

~N

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 S Qf & MAEE 0CNP7-M00490 Fig.5

o
; AO (A)=YR6DA-KR (D)=
F|g.5. = 7| (B)=YR6DA,D-KR (E)=
(O)= (F)=
s e HEHS REY g

A B © © € @

1 1 1C7240-01700 b 7| mho| =& 3H(72 1 1
2 1 1C7230-01800 237| 1 1
3 1 1C7230-01900 237|AH 1 1
4 1 1C7230-01950 2 EH(180X750 1 1
5 1 1C7500-01960 E|o|=, 1X25X330 7 7
6 1 1E6650-04131 taz 1 1
7 1 129107-13550 HES 1 1
8 1 22157-080000 °FM(8 2 2
9 1 26051-080002 HE(M8 4 4
10 1 26051-080002 HE(M8 2 2
11 1 26051-080002 HE(M8 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00490 Fig.6

0CNP7-M00490

(D)
(E)
(F)

=YR6DA-KR
YR6DA,D-KR

(A)
(B)
©

Fig.6. Cl=/3

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

(8X20
LELEES

=2HE
==

1J3999-00140

1
1
2
3
3
4
4
4
4
3
3
3
3
3
3
2
2

—

—

02102

1C7230-

1C7230-02002
1C7230

o

k=3

02010

ol

el

k=3

1C7230-02052

bl

N
N

=L

1C7200-02071

B

L

1C7230-02351

|0] M(82X65X1

f

I
]

ES
Al

1C7200-02700
1A7870

o

04060

St
=

K

=2 AA ||

A

1C7230-02150

10
11
12
13
14
15
16
17

2joj

AE

198200-04061

198165-04140-1
1A7180-04180

LEAHM5X14

HgsA

198421-04430

AZHO[X|7tA A

198200-56630

A= 5 AFO(35X450

1C7230-02200
23000-013000

(13

=4

Wi, Z:EIX, F:

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t



OCNP7-M00490 S Qf & MAEE 0CNP7-M00490 Fig.7

- o
Fig.7. oi=ufzt (6)-VREDA DR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © @ E 6

1 1 1C7100-01340 =ES 1 1
2 1 1C7720-02221 =2, FO 7.3X450 W 1 1
3 1 1C7720-02221 =2, FO 7.3X450 W 1 1
4 1 1C723C-02300 Hueal 1 1
5 1 1C7720-02300 oto|= ofd£2|,FO 1 1
6 1 1C7500-02401 dEsA Jlol= 1 1
7 1 106990-44660 SAZE(12.5 2 2
8 1 106990-44660 SAZE(12.5 4 4
9 1 106990-44660 SAZE(12.5 8 8
10 1 119225-52102 oeg=xgy 1 1
11 1 119740-55601 EEES 1 1
12 2 104200-55330 2m(Ye 1 1
13 2 119810-55340 2 1 1
14 2 121254-55510 714 1 1
15 2 102103-55520 og 1 1
T\ TO ENGINE 16 2 110250-55610 2|g[ol'g 1 1
T0 ENGINE 17 2 119810-55650 A2|HE 1 1
8 18 2 104200-55750 LHAHM4 1 1
19 2 24311-240100 OZ(1AP10A 1 1
20 1 129335-55701 R M) 1 1
21 2 104200-55321 i kL= 1 1
22 2 104200-55330 2mP(EE 1 1
23 2 104200-55341 FraalEey 1 1
24 2 124064-55510 HH 1 1
25 2 102103-55520 og 1 1
26 2 110250-55610 2lE0]'g 1 1
27 2 121257-55720 2=g 1 1
28 2 121257-55731 E=E 1 1
29 2 129335-55730 2EO|HEH| 1 1
30 2 101720-55750 £33(6 2 2
31 2 104200-55750 LHAH(M4 1 1
32 2 171081-55910 A& (10004 1 1
33 2 23418-060000 7k221(6X1.0 2 2
34 2 24311-240100 OZ(1AP10A 1 1
35 1 1E9265-84300 HESY 1 1
36 1 23981-730310 =2(7.3 X 310) 1 1
37 1 23981-730500 =2, G7.3X 500 1 1
38 1 23981-730500 =2, G7.3X 500 1 1
39 1 23981-730600 = 2(G7.3X600 1 1
40 1 26014-060162 2E(M6X16 4 4
41 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1
42 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1
43 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1
44 1 26014-080652 ZE(M8X65 1 1
45 1 26014-080652 =E(M8X65 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 S Qf & MAEE O0CNP7-M00490 Fig.8

o
Fig.8. sz4aid (BroiReOn DKk o
©= (F=
CCEE 2EHz 229 +
AW B © @ E 6

1 1 1C7230-04252 FEEE-TCETS) 11

2 2 23391-020000 #=OIE(RGI1/4 11

3 2 24550-015150 2 AI(15X15 11

4 1 1C7100-04351 HEIER 11

5 1 1C7010-04570 70| =(SP 1 1

6 1 1C7010-04580 SP(225 11

7 1 1C7230-04600 OfF£2|0/E(100-23 1 1

8 1 1C6720-04980 225(0.8 1 1

9 1 22242-000160 (16 1 1

10 1 24311-000110 O2(1AP11.0 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 S Qf & MAEE 0CNP7-M00490 Fig.9
i 2THAI2 C 2ol A (A)=YR6DA-KR (D)=
Flg.9. sEHEHEY A=A (B)=YR6DA,D-KR (E)=

(©= (F=

A2F

Ws wEHs S2Y +2
AW B © @ E 6

1 1 10710005570  sasa 11

2 1 10699044660  SAZH(125 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00490

Fig.10. £

0CNP7-M00490 Fig.10

w
N

1C6900-05410
1C6900-05420

w
w

7122 31EA02C,BI
#E28 32EA02C,BI

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
(O)= (F)=
Hz e REHS =Eo ~at
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 168458-00010 Zaws xBH8 1 1
2 2 168163-00090 DGS1-03-9 1 1
3 3 168163-01010 ety B 1 1
4 3 168160-01250 cmalzg 2 2
5 3 168160-01340 amal(z|E 2 2
6 3 168160-03010 220l E(AZS 1 1
7 4 168160-01170 HE(M10 1 1
8 4 168160-01180 k[l 1 1
9 4 168160-01190 HE 1 1
10 3 168160-03100 2ol E(CxE 1 1
11 4 168160-01170 HE(M10 1 1
12 4 168160-01180 k[ 1 1
13 4 168160-01190 HE 1 1
14 3 192159-27780 et E = ] 22
15 3 198441-77190 nEN 2 2
16 3 198361-77210 2E(M4X35 4 4
17 3 24315-000050 02(1BP5.0 4 4
18 3 24341-000112 02(1AS11.2 2 2
19 3 192157-24801 AEg 0|4 1 1
20 2 168451-01120 =rj(2E3 0| 2 2
21 2 168451-01200 HYE(P 1 1
22 2 168451-01220 NEHEES] 22
23 2 168451-01500 Z2{2(M20 2 2
24 2 1C6900-04720 A =(G1/4-R1/8 2 2
25 2 178076-12830 AZ(HACVY 2 2
26 2 194680-77770 ~Eg 0|4 2 2
27 2 24311-000140 02(1AP14.0 1 1
28 2 24311-000160 02(1AP16.0 2 2
29 2 24311-000180 02(1AP18.0 2 2
30 2 24341-000112 02(1AS11.2 2 2
31 2 24341-000140 02(1AS14.0 2 2
1 1 1
1 1 1
1 4 4

w
N

26014-060602

2E(M6X60

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00490 S @t

Fig.11. 224

m e

O0CNP7-M00490 Fig.11

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (B)=
(©= (F)=

ECE ] 2EHz 229 3

(A B © O (B A

1 1 1C6720-04750 2E(M8X20 22

2 1 1C7230-04802 EEESS L] 1 1

3 2 1C7161-04950 AEYY 11

4 2 1C6320-52330 HEC WIS 1 1

5 2 24311-000050 0(1AP5.0 1 1

6 2 24311-000060 0(1AP6.0 11

7 2 24550-014150 £AI(14X15 1 1

8 2 26013-060162 2E(M6X16 1 1

9 1 1C6720-04980 225(0.8 2 2

10 1 1C6720-04990 AT (X6 22

11 1 1C6053-32020 9+A1(8.5X20X3.2 11

12 1 22157-100000 2tM(10 2 2

13 1 26051-080002 LE(M8 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00490 Fig.12

0CNP7-M00490

(D)
(E)
(F)

YR6DA-KR
YR6DA,D-KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

i}

(16.0

A

Cv-C4

2{ 31EA02C,BI
2{ 32EA02C,BI

(1850

=kl
I
=
2

A
=
=
=
A

ul

=3
2
.
=
=3
H

84300

1C7200-04821
1C6900-05410
1C6900-05420
1C7230-05631
1C7230-05651
1C7230-05900

1E9265

1
1
1
1
1
1
1

Fig. 26

\\!\\.

///w

A 1‘\\\

~l»‘./,.,!

/

Wi, Z:EIX, F:

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t



OCNP7-M00490 S Qf & MAEE O0CNP7-M00490 Fig.13

o
Fig.13. =2/ o= YREDA DR (6
(©)= (F=
IR 2E8s =z Pers
A B © ©® B @
1 1 1C7170-05300 22|z A 410 1 1
2 1 1C7080-05361 s, =22/H 310 1 1
3 1 106990-44660 AZE(12.5 4 4
4 1 1E8775-84120 HHESYD 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 S Qf & MAEE O0CNP7-M00490 Fig.14

%I- [ )
Fig.14. ®EE(1) A vReoaD xR (B
©= (F=
Hz e REHS =Eo T
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7720-06101 o elHf M 6 1 1
2 2 1C7161-06800 HEY 1 1
3 2 1C7200-06250 FZ=EY 1 1
4 2 1C6720-06410 71E2{2P 2 2
5 2 1C7720-06900 714 E{,HA004C001W 1 1
6 2 1C7500-06920 Zid g DL8PM 1 1
7 2 1A8160-51130 Cto|2 &, 3.0AX2 1 1
8 2 1A6382-51510 2| X|2~E 2W,R120 1 1
9 2  1A8471-52410 7{d], F= 8t 22P 1 1
10 2 1E8665-83160 F=(10A 13 13
11 2 1E8465-83170 Ctoj2c, 090,1.5A 1 1
12 2  1E8665-83180 FZ=(20, 11 11
13 2 1E8775-84120 L=t 1 s 3 3
14 2 1E9265-84300 HESE 35 35
15 2 1E8980-84800 oH|7{£2{ DL10P 1 1
16 2 1E8235-84910 C}o|2E£(090 3A 2 2
17 1 1A7522-52950 22 0|(ACM13221M19 8 8
18 1 1A7522-52950 2l30|(ACM13221M19 1 1
19 1 129927-77920 EE L 1 1
20 1 1K1140-82700 Z{H{(Z2folEtx 10P) 1 1
21 1 1E9265-84300 HHEZE 1 1
22 1 1E6102-84960 QL0|oj 1 7H M =250 1 1
23 1 1C7720-95820 FZYE KR 1 1
24 1 1C7720-95830 o, 2eo] 8210 KR 1 1
25 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
26 1 26014-080202 =E(M8X20 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 S Qf & MAEE O0CNP7-M00490 Fig.15

=] [ )
Fig.15. ®EE(2) A vReoaD xR (B
(©)= F=
IR 2E8s =z Pers
A B) () O (B) (A
1 1 1C6950-07160 ZEEX 1
2 1 1C7531-07500 290K, 28 1
3 1 1C7531-08101 EH0lE, 287 MM 1
4 1 1C7531-08160 EHEZ0IE 1
5 1 1C7531-42300 MMEEOIE 1
6 1 1C7531-42310 QtM, MM EB0|E 1
7 1 1A7522-52950 22{|0|(ACM13221M19 1
8 1 1E8665-81300 S ESINESE PN 1
9 1 26013-060162 =E(M6X16 1
10 1 26014-060162 =E(M6X16 2
11 1 26014-060162 =E(M6X16 1
12 1 26023-030122 LEAK(M3X12 1
13 1 26476-050202 23 F7(M5X20 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00490

Fig.16. MEEB(A 2%

Fig. 137

§£7
6
5

5
Fig. 155
ns

N i %
D
E= =]
R
52
B
feee
Fig. 14
i

0CNP7-M00490 Fig.16

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
1 1 1C7720-06201 b, ZAUE 6 11
2 2 1E8775-84120 MESYUZ 11
3 2 1E9265-84300 MESY 18 18
4 2 1E8980-84800 os|7{Z2] DL10P 11
5 1 1A7522-52950 21|0|(ACM13221M19 4 4
6 1 1K1140-82600 22|09 AFHH] 4P 1 1
7 1 1C7230-95880 ERIEEME ST 1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 Q@ { MAMEE O0CNP7-M00490 Fig.17
Fig.17. Hi&ze| (6)-VREDA DR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1C7100-06050 HiE2|HR2E 1 1
2 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1
3 1 1E8915-83010 HE{ 27 1 1
4 1 1E8665-83050 HiE{2| 55B24L-MF 1 1
5 1 1E8915-83100 HiE{2| e 1 1
5

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00490 Fig.18

OCNP7-M00490 S0 & MAIEZ
: 1l oo (A)=YR6DA-KR (D)=
Flg-18- 9" 1 E'I(ng HA D) (B)=YR6DA,D-KR (E)=
(©)= (F)=
Hz I HEHS =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7230-06190 0f|H|71Z2{(58Y2PM 1 1
2 1 1C6720-06410 HE2{2P 1 1
3 1 1C7500-06920 744 DL8PM 1 1
~NS
)]
\
[mn}

Fig. 14 o
AR 5!

IT:E:

&, 87 55 AL, WiEDL, ZIHRX, FRAESE, KiegPE
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

)

N7 S5 4, Q7 25 4, R &5



OCNP7-M00490 SOf & FMAEZ 0CNP7-M00490  Fig.19
Fig.19. JEF=(LHIL) (B)-YREOAD KR -
(©= (F=
Hz e REHS =Eo T
A _® © @ () E
1 1 1C7720-06551 Hid,Z=QIE D 1
2 2 1E9265-84300 HESY 14
3 1 1E6150-83910 =195 1
3 4 1 1E6102-84970 2}0|0] 17 E M E140 5
O]

1| Fig. 14
|
2
S e ‘H@
e
=6
=56 E:é
¢
¢
e ==
VN
=
aD

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00490

Fig.20.

O0CNP7-M00490 Fig.20

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
(O)= (F)=

IR 2E8s =z Pers

AW B © @ E 6

1 1 1C7160-07080 2za(2H 22

2 1 1C7080-07150 29| %ot 22

3 1 1C7230-23651 29X 2H|0| 2 2

4 1 1C6281-52310 YR AHE 6 22

5 1 1E8915-81450 L EEESTR 2 2

6 1 26014-060162 ZE(M6X16 2 2

7 1 26023-030162 LEAH(M3X16 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 Q9 & MAIHZ OCNP7-M00490  Fig.21

Fig.21. SXI(RAHL) (B)-YREOAD KR -
(©= (F=
Hz e REHS =Eo T
A _® © @ () E

1 1 1C7670-09011-1 Ote|Ltz 1
2 2 1C7670-06500 i, DGNSS 1
3 2 1C7670-09001 StELt W, DGNSS 1
4 2 1C7670-09031 714, DGNSS 1
5 2 1C7670-09050-1 0|2, DGNSS 1
6 2 1C7670-09081 mEP G 1
7 2 1C6650-37480 23F7(M6X16 4
8 2 1E9265-84300 HESY 1
9 2 26106-050122 ZEMS5X12 3 4
10 1 26014-080252 =E(M8X25 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 Q¢ & MAIHZ OCNP7-M00490 ~ Fig.22
Fig.22. =& (OFA]) (6)-VREDA D R ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +
AW B © @ E 6
1 1 7C7670-09181 =2, of%| D KR PL 1
2 1 1C7531-09200 =2, ofX| L 1
3 1 1C7531-09250 =23, of%| R 1
4 1 1E6140-16160 24A(10.5X23X3.2) 4
5 1 1S6A00-39231 b, 78K8HP 2
6 1 1E4440-66250 zE2z=gY 1
7 1 1E4440-66270 nyH 1
8 1 22137-100000 °FA(10 1
9 1 22217-100000 2ZQEM(10 4
10 1 22372-080000 WHE R AT 8 1
1 1 26014-100252 2E(M10X25 2
12 1 26106-100402 EX=E(M10X40 4
13 1 26366-100002 14E(M10 2
14 1 26657-100002 Y E M10 4

Fig. 160

(ﬂ&

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 O|ME 0CNP7-M00490 Fig.23

Fig.23. YXE o YReA DR o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B) () O (B) (A

1 1 133999-00140 2E£(8X20 2 2
2 1 1C724C-01520 Zato|g i 11
3 1 1C724C-01530 23} 20X8.5X5 11
9 4 1 1C7230-11000 AnE2 B 11
T0 ENGINE 5 1 1C7230-11040 4 E(AG-COG4 RCLB-52 11
o—31 6 1 1C7230-11050 JleEE2 B 11
25 7 1 1C7230-11062 Bz 11
34 8 2 1C7230-11070 2(30X20X11 11
TOENGINE 31 9 2 1C732C-11070 HAME3 90 11
10 2 1C7230-11080 914(20X40X2.3 2 2
26 1 2 1C732C-11100 CRIT TIPS 11
10 ENGINE 12 2 1C731C-11123 HMz 11
13 2 1C731C-11203 R, 1 1
14 2 17233621960 2HM(20 2 2
28 15 2 22242-000200 2(20 11
TO ENGINE 16 2 22252-000471 (47 11
17 2 24104-062044 2H[0j(6204UU 2 2
18 2 24421-203007 2 A Y(TC203007 11
19 2 24421-204708 © A Y(TC204708 11
20 2 24421-254208 © UA|Y(TC254208 11
21 2 24550-020150 HA|(20X15 2 2
22 2 24761-010000 8| ALIE(MEF 11
23 2 26106-060082 =% 2 E(M6X 8 11
24 2 26772-140002 AHHE(M14 11
25 1 1C723C-11151 BMAE| O] 11
26 1 1C731C-11171 HMzC 11
27 1 1C7230-11252 2amL 11
28 1 1C7230-11302 HMAZZ(163 11
29 1 1E8490-54080 =a0|=(62 11
30 1 1E8490-54090 AHAN 11
31 1 1C7080-66140 HE(M8 2 2
32 1 22551-050200 7101(5%20 11
33 1 26014-060162 2E(M6X16 33
34 1 26014-080302 2£(M8X30 2 2
35 1 26014-080652 2E(M8X65 2 2
36 1 26014-120602 22(M12X60 33

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 O|ME O0CNP7-M00490 Fig.24

. _ A)=YR6DA-KR D)=
Fig.24. ¢Z=z EB;:YRsDA,D-KR EE))=
(©= (F)=
A B 2EY 2
(A)_(® (© (@) (B) (F
1 1 1C7230-11500 A=y 1 1
2 1 26106-120352 E WX =E(M12X35

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00490 Fig.25

(D)
(E)

OCNP7-M00490 O] A &4

YR6DA-KR
YR6DA,D-KR

(A)
(B)

0] 447 0] A(1)

Fig.25.

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
il

(@]

A B © @ (B

1C7170-12060
1C7160-12150

1
1

0OZ(1AP18.0

24311-000180

1

V7
\

)

A 5
Y S
{

¢
W

M\w\\
O

) ) )y
28

{]

7

Z:HIX,
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

4l

+e—
—x>

N:=7t



OCNP7-M00490 0| A &t

Fig.26. O]470]A(2)

O0CNP7-M00490 Fig.26

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C6720-04720 A = WSHR.BS. 11
2 1 1C6560-05360 22|Goio|= 1/8 2 2
3 1 1C7230-12014 L ES 11
4 1 1C7230-12033 o|M#A 0|~ R 1 1
5 1 1C7230-12050 ME|Z0|E 11
6 1 1C7230-37150 ENCEER] 11
7 1 198010-41211 FOIE(M22 11
8 1 194440-51620 2y 11
9 1 1A7180-52611 S| FAN 11
10 1 1E8770-53040 Egjol 25 =3 11
11 2 1E8605-53050 ceQnayEZE 11
12 2 24311-000160 0&(1AP16.0 11
13 1 1E8660-53661 e =g 11
14 2 1E8660-53652 ZOIE 11
15 2 1E8660-53671 ZE|(94X102) 11
16 1 1E8490-54060 SALZXF(B 11
17 2 1E8490-54070 SALZEB 1 1
18 2 933152-07400 og 11
19 1 22312-080200 B T(MEX20 4 4
20 1 24311-000140 02(1AP14.0 2 2
21 1 24311-000200 0&(1AP20.0 11
22 1 26013-080402 2E(M8X40 15 15
23 1 26014-080302 2E(M8X30 3 3
24 1 26106-080162 ZAX|2E(M8X16 2 2
25 1 26450-060122 2E(M6X12 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 O|ME 0CNP7-M00490 Fig.27

Fig.27. HZ1s e e o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C7150-13011 Hz 15% 1 1
2 1 24101-060044 =0 2(6004 1 1
3 1  24101-062054 =H|02(6205 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 O|ME O0CNP7-M00490 Fig.28

Fig.28. &% (BroiReOn DKk o

©= (F=

ECE ] 2EHz 229 3

AW B © @ E 6

1 1 1C7230-13101 =(59) 11
2 1 1C7230-13120 7101(13T-39T 11
3 1 1C7230-13130 7101(18T 11
4 1 1C7230-13140 7101(27T 1 1
5 1 1E4480-22540 Z2{(20X27X31 2 2
6 1 24101-062044 24]012(6204 11
7 1 24101-063034 =H0]2(6303 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 O|ME 0CNP7-M00490 Fig.29

Fig.29. 7t2H= (6)-VREDA DR ®-

(O)= (F)=

IR 2E8s =z Pers

AW B © @ E 6

1 1 1C7230-13401 2 ESR 1 1
2 1 1C7230-13410 7|0{(24T 1 1
3 1 1C7230-13420 7|0 Z=2H(34T 1 1
4 1 1C7230-13440 =2t0|=7]9 1 1
5 1 1C7230-13450 2ZElEA 1 1
6 1 1C7230-13460 214 (20X34X2 2 2
7 1 1E8080-55240 Hoja 1 1
8 1 22242-000200 (20 1 1
9 1 22242-000250 (25 1 1
10 1 24101-062064 =H]0{2(6206 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 O|ME 0CNP7-M00490 Fig.30

Fig.30. 2lH~= (6)-VREDA DR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1C7230-13500 2l A% 1 1
2 1 1C7230-13510 710 21T 1 1
3 1 1C7230-13520 710f 18T 1 1
4 1 24101-062034 ZH|012(6203 22

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 0| A &t

Fig.31. S47|0f

Fig.28

(A)=YR6DA-KR
(B)=YR6DA,D-KR
(O)=

0CNP7-M00490 Fig.31
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

R T LTS 25y +
A _® © @ () ¢
1 1 1C7100-13102 &l0f 27 11
2 1 1C7100-13111 22/(28X40X4 11
3 1 1C7100-13120 LI£(5303712 11
4 1 1C7100-13141 oM 1 1
5 1 1C7100-13192 EERECE 1 1
6 1 1C7100-13200 ECLNEL:] 11
7 1 1C7100-13210 20|14 30X40X1 1 1
8 1 1C7100-13290 EC e 1 1
9 1 1C7500-13610 2Ho|HHMT 1 1
10 1 1C7100-13620 LIS(12X16X13 3 3
11 1 1C7100-13630 {47101 13T 3 3
12 1 1C7100-13651 HMT742|0{57T 1 1
13 1 1C7100-13681 g7]0f 54T 11
14 1 1E4880-22220 2ol 12X20X1K 3 3
15 1 1A1040-23310 2014 25X31X1 2 2
16 1 22242000120 g(12 3 3
17 1 22242-000250 (25 2 2
18 1 24101062054 24]012)(6205 11
19 1 24161-151913 H#)012(151913 1 1
20 1 24190-080001 ZR(1/4 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 O] M &
Fig.32. MYCimEA

Fig. 26

(A)=YR6DA-KR
(B)=YR6DA,D-KR
(O)=

0CNP7-M00490 Fig.32
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

s 2 REHs REy g
(A B ©Q (@) E) ¢

1 1 194066-13130 £2E5(M10X25 5 5
2 1 1€7230-14001 MO A2 5(R6 11
3 1 1C7230-14011 MO8 5(RE 11
4 1 1C7230-14030 710} 57T 11
5 1 1C7230-14040 R ES 11
6 1 1C6780-22210 AHETL ot 11
7 1 106780-22220 2ol 2 2
8 1 106780-22230 2HojLf 21X34X3.2 2 2
9 1 106570-23500 ZADHE 11
10 1 106570-23510 £ZY(50X46 11
11 1 194180-25560 9M(46X56X2.6 11
12 1 194859-31511 £ 7)o 2 2
13 1 194859-31821 Cim 2L of 2 2
14 1 22242-000451 (45 11
15 1 22252-000470 847 2 2
16 1 22351-040025 =T 4.0X25 11
17 1 24101-060074 £402(6007 11
18 1 24101-060094 £41012/(6009 11
19 1 24101-062044 £4012(6204 2 2
1 2 2

N
o

24421-204708

2 UA|Y(TC204708

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00490 Fig.33

OCNP7-M00490 0| A &t

(D)
(E)
(F)

=YR6DA-KR
YR6DA,D-KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

1C7230-14100

1
1
1
1
1
1

1C7230-14110

719 29T
2(20X2.3

1C7230-14120

22207-020230
24101-062044
24101-062064

ZH|012(6204
ZH|012(6206

)

by, .'

O
y

¢

\\ \

.
N, 4

Z WX,

o,
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP7-M00490 [O|ME O0CNP7-M00490 Fig.34
Fig.34. sus (6)-VREDA DR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1C7230-14110 H'ge7]of 19T 1 1
2 1 1C7230-14300 seEys 1 1
3 1 22242-000250 (25 1 1
4 1 22252-000621 (62 1 1
5 1 24101-062064 ZH|012(6206 22
6 1 24421-306210 2 UA|Y(TC306210 1 1

Fig.26

Fig. 55

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 0| A &t

Fig.35. =20|3

O0CNP7-M00490 Fig.35

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 3

AW B © @ E 6

1 1 1C7100-12110 S A(30X20X19 2 2

2 1 1C7230-12130 ol 11

3 1 1C7230-15001 CENECESS] 11

4 1 1C7230-15070 so|axg 1 1

5 2 1C7230-15140 L3 Z80|E 6 6

6 2 1C7100-15150 £algols 77

7 2 1C7230-15160 = 4 4

8 2 1C7100-15170 El 4 4

9 1 1C7230-15080 EENEEE] 1 1

10 1 1C7230-15200-1 AHUY 1 1

11 1 1C7500-45821 2 I YEH(32X150X3 1 1

12 1 24421-203208 2 LA §(TC203208 1 1

13 1 26106-080162 UK 2E(MBX16 11

14 1 26106-080162 X 2E(MBX16 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 O|ME 0CNP7-M00490 Fig.36

Fig.36. P.T.0. 1% o= YREDA DR (6
(©= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B © ©® B @
1 1 1C7230-16000 H'"W>7|0f 16T 1 1
2 1 1C7230-16013 7|10{ =223 1 1
3 1 1C7230-16030 7|0] 38T 1 1
4 1 1C7230-16040 PTO= 1 1
5 1 1E4320-24020 2to|H 20X30X1 1 1
6 1 24101-063044 =H012(6304 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 O|ME 0CNP7-M00490 Fig.37

Fig.37. P.T.O. =& A vReoaD xR (B
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B) () O (B) (A
1 1 1C7230-16200 H|"7]0f 20T 1 1
2 1 1C7230-16211 PTOZ%%(30 1 1
3 1 22242-000200 (20 1 1
4 1 22252-000521 (52 1 1
5 1 24101-062054 =H|0{ (6205 2 2
6 1 24421-255210 2 YA Y(TC255210 1 1

Fig. 68

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 0| A &t
Fig.38. FH&xZL

At

Ei (<

//

\\=({{‘
AN

O0CNP7-M00490 Fig.38

(A)=YR6DA-KR (D)=

(B)=YR6DA,D-KR (B)=

(©= (F)=

ECE ] 2EHz 229 3

(A B © O (B A

1 1 1C7100-12110 S AI(30X20X19 22
2 1 1C7230-12130 zo|m 1 1
3 1 1C7230-17101 AlZEoret 1 1
4 1 1C7230-17131 =AXEE 1 1
5 1 1C7500-47250 FHOIAB 11
6 1 1E6210-54920 Am(23 11
7 1 1E4130-73040 2+2{(15X20X15 1 1
8 1 22351-060025 23 6,0X25 1 1
9 1 24190-100001 27(5/16 11
10 1 24421-203208 29UA|Y(TC203208 11
11 1 26106-080162 Z x| 2 E(MBX16 11
12 1 26716-080002 L E(M8 1 1
13 1 26956-080202 2E(M8X20 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00490 Fig.39

OCNP7-M00490 0| A &t

(D)
(E)
(F)

YR6DA-KR
YR6DA,D-KR

(A)
(B)
©

X=X

Fig.39.

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

Holg
A

2

1C7230-12130

1
1
1
1

2(TC172606

S2XFHH

fel]
=2

1C6560-17140

1C723C-17300

1C7230-17310-1

— |~ -

— |~ -

(M8X16
(M8X20

2E(M8X16
E

S
21(8X1.0

EE

EE

EUX

X

d
A
Faux
o

=
=
7t
=

1C7500-17410
23414-080000
26106-080162
26106-080162
26106-080202

1
1
1
1
1

X,

s W

© \ I Y/ "o &%
)

{ \\\¥ R
& rele2 \\\atis e\
; T =T

NN

Z WX,

o,
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



0CNP7-M00490 Fig.40

(D)
(E)

OCNP7-M00490 0| A &t

YR6DA-KR
YR6DA,D-KR

(A)
(B)

I

ES

~
o

Fig.40. X151

(F)

©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
il

(@]

A B © @ (B

1C7230-12130

1
1
1
1

1C7230-17500

2 QA Y(TC203208
ZaHx| = E(MBX16

24421-203208
26106-080162

\Ya:

/
N\
e S

Z:HIX,
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



O0CNP7-M00490 Fig.41

OCNP7-M00490 0| A &t

(D)
(E)
(F)

=YR6DA-KR
YR6DA,D-KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

1C7230-12130

1
1
1
1
1

LU Y(TC172606

1C6560-17140

1C7230-47301

Zahx| 2 E(M8X16

26106-080162
1C7170-43480

E-

£21(12X26X12
(

£AI(10X12
8

2|
°

Z WX,

o,
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP7-M00490 0| A &t

Fig.42. H.S.T. =%}

(A)=YR6DA-KR
(B)=YR6DA,D-KR
(O)=

O0CNP7-M00490 Fig.42
(D)=
(E)=

(F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1C7230-47400 HSTZZtoret 1 1
2 1 26106-080252 EMX|ZE(M8BX25

1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 0| A &t

Fig.43. H.S.T.

Fig. 27

O0CNP7-M00490 Fig.43

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7100-11401 22{(47X42X15 2 2
2 1 168HFT-29020 HST ,KH-17SSNJ-LNJT 1 1
3 2 168D70-02200 A2iH 22 CMP 2 2
4 2 160510-02220 Al2(TC17306 2 2
5 2 178076-12400 Z2{2(G1/4 2 2
6 2 192163-24420 BHEI X E 3.5 4 4
7 2 168HFT-29120 Ama, 59 2 2
8 2 168H3P-29140 Zaa(83) 2 2
9 2 168HFT-29140 MEMEHO|ATE 1 1
10 2 168HFT-29160 dz|= ojMez, s 1 1
11 3 168H85-29160 e =X 1 1
12 3 168HFT-29170 =034 1 1
13 3 168HFT-29180 Ze{1,5d 1 1
14 3 168HFT-29190 Ama, s 1 1
15 2 168P31-29160 e oldga, HAF 1 1
16 2 168P8B-29170 NERIER W) 1 1
17 2 168HD4-29210 HEES 1 1
18 2 168HFJ-29230 2UA|Y(15X30X7 1 1
19 2 168HFT-29250 Zgjo|E(¥E) 2 2
20 2 168HFT-29430 B 1 1
21 2 168HFT-29450 ANZEEE 1 1
22 2 168HFT-29480 E2jo|E, 294 C 1 1
23 2 168HFT-29820 CEES] 1 1
24 2 168HF3-29830 A o|ATtAS 1 1
25 2 168H30-29850 22A| (132507 1 1
26 2 168HFT-29860 (UPSENCE S 1 1
27 3 168HFT-29870 ClHEopYY 1 1
28 3 168HFT-29890 AZY(CIHE) 1 1
29 3 158822-87520 I 1 1
30 3 158822-87530 ONAEEE 1 1
31 3 22217-140000 AmotM(14 1 1
32 3 24311-000150 0Z(1AP15.0 1 1
33 3 26776-140002 1HHE(M14 1 1
34 2 194521-41570 E(11X7 2 2
35 2 158820-85040 Hlof 2l 1 1
36 2 158880-85060 ANZE, EY 1 1
37 2 158880-85080 2|6 0| L 2 2
38 2 158820-85310 glofa 2 2
39 2 158880-85320 MM ETHHRA 2 2
43 2 22252-000300 2(30 1 1
44 2 24315-000110 02(1BP11.0 2 2
45 2 24315-000120 02(1BP12.0 2 2
46 2 26450-080352 2E(M8X35 8 8
47 1 1E8490-54060 SALZZE(B 1 1
48 2 1E8490-54070 SALE(B 1 1
49 2 933152-07400 oz 1 1
50 1 172173-76102 HYUEZES 1 1
51 2 41851-000110 og 1 1
52 1 24321-000450 02(1AG45.0 2 2
53 1 26106-080402 Z R 2 E(MBX40 2 2
54 1 26106-081102 ZX 2 E(M8BX110 2 2

N 55 A, Qi 55 4,

o)

PSS AL SR 8G AlL, WSO, ZiHIK, FAIESE, KixgHH

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00490 O|M

Fig.44. Qmm

% 41; \

K4S A AT

O0CNP7-M00490 Fig.44

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 3

AW B © @ E 6

1 1 1C7100-04020 22/(50X44X14 11

2 1 1C731C-04100 B3, KPT2-A-T4G4 11

3 1 19801041211 ZYIE(M22 11

4 1 172520-76210 oe(1/4 1 1

5 1 172520-76220 A 1 1

6 1 24311-000200 0Z(1AP20.0 11

7 1 24321-000500 0Z(1AG50.0 1 1

8 1 26106-080552 Ex|2E(M8X55 2 2

9 1 26106-081102 EUXEE(MBX110 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 O|ME O0CNP7-M00490 Fig.45

Fig.45. Hizt A vReoaD xR (B
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B) () O (B) (A
1 1 1C7230-05910 2¥E(17.2 2 2
2 1 1C7230-05930 3= 33.0 2 2
3 1 1C7230-18201 SYe=A 1 1
4 1 1C7230-18210 A P-HST 1 1
5 1 1C7230-18270 CyolsAa 1 1
6 1 1C7500-18200 =z, P-CV 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 0| A &t
Fig.46. HEEHE

O0CNP7-M00490 Fig.46

23414-140018
23414-160000

7HAZ(14X1.0
FHAZ(16X1.0

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
(©)= (F)=
Hz e REHS =Eo T
A B (© DO (B) (F)
1 1 1684B2-00020 HESWEXF(2B 1 1
2 2 178076-00450 AlY(T=1.0 1 1
3 2 1684B1-01050 22|17 A(0.8-M5 2 2
4 2 168414-01110 e (dez 1 1
5 2 168414-01120 Ee{a(gel= 1 1
6 2 168414-01130 SP(Zez|Z 1 1
7 2 168562-01150 ECE=IN]S 1 1
8 2 1684B2-01200 ATY(TAH 2 2
9 2 178073-01200 =2{3(PT 1/8 26 26
10 2 1681SC-01210 CSC-012C 1 1
11 3 1681SC-00100 = (CSC 1 1
12 3 1681SC-00130 FY(CSC-012C 1 1
13 2 168352-01210 HYE(P 1 1
14 2 168414-01210 AlY(T=0.8 1 1
15 2 168414-01220 Al(T=0.5 1 1
16 2 168414-01230 AlY(T=0.3 1 1
17 2 1684B2-01230 2 a(HArE 1 1
18 2 168414-01240 AlY(T=0.1 1 1
19 2 1684B2-01350 2 azxg(iine & 1 1
20 3 1684B2-01320 =E(g2%2™ 1 1
21 3 1684B2-01360 E (0w 1 1
22 3 24311-000050 02(1AP5.0 1 1
23 3 24311-000160 02(1AP16.0 1 1
24 3 26366-060002 HE(M6 1 1
25 2 168411-01520 SP(ERRUEE 1 1
26 2 1684B1-01610 2E(EEROH0H 1 1
27 2 1684B2-02010 HeSHZ(2B 1 1
28 2 178073-02310 IS 1 1
29 2 178073-02320 EEES [JES 1 1
30 2 178073-02330 2o g(ms 1 1
31 2 178073-02350 Al 1 1
32 2 178073-02360 Al 2 2
33 2 178073-02370 Al 1 1
34 2 1684B1-03020 = 2 2
35 2 168421-03450 HUH(ZH 1 1
36 2 168421-03460 ZE(17X80 1 1
37 2 178073-04320 i 1 1
38 2 1681S0-08100 CSG02-0810 1 1
39 3 168150-00100 HE(=mY 1 1
40 3 1681S0-08920 7tE2|X|(02-0810 1 1
41 2 178076-12400 £2{2(G1/4 1 1
42 2 194556-42220 2E0]4(A 1 1
43 2 1A7130-45320 22 1 1
44 2 194850-49260 Az 2 2
45 2 158882-85560 22 1 1
46 2 22117-080000 okM(8 2 2
47 2 22287-050000 QtM(5 4 4
48 2 23414-100000 7t22(10X1.0 1 1
2 1 1
2 1 1
2 1 1

51 23414-180023

FHAZ(18X1.0

N7 S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL SR 85 AL WiRDE, ZIHIK, FAESE, Keed
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP7-M00490 O|ME O0CNP7-M00490 Fig.46
H

Fig.46. HES#S (BroiReOn DKk o

©= (F=

CCEE 2EHz 229 3

AW B © @ E 6

52 2 24311-000040 0Z(1AP4.0 11
53 2 24311-000110 0Z(1AP11.0 11
54 2 24311-000140 0Z(1AP14.0 22
55 2 24311-000160 0%(1AP16.0 11
56 2 24311-240100 OZ(1AP10A 1 1
57 2 24315-000090 02(1BP9.0 11
58 2 24315-000180 02(1BP18.0 2 2
59 2 26450-050182 =E(M5X18 4 4
60 1 172520-76210 o g(1/4 1 1
61 1 172520-76220 Y 22
62 1 22217-080000 ATYOIK(8 4 4
63 1 26116-081102 EUXEE(MBX110 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 0| A &t

Fig.47. ~E[0j&7

=
[=)

= 3

0CNP7-M00490 Fig.47

N
w

26013-100302

|m

(M10X30

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (B)=
(©= (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
(A B © O (B A
1 1 1C7080-23240 HI012(6907 22
2 1 1C7531-42010 2E|0{ 27 0] A7 H 1 1
3 1 1C7531-42020 710, 9 15T 1 1
4 1 1C7160-42060 /4710 3 3
5 1 1C7160-42070 fY7101m 3 3
6 1 1C7160-42080 7Hz|of 11
7 1 1C7160-42091 AZatel 1 1
8 1 1C7160-42110 719 15 1 1
9 1 1C7500-42120 QI =7]0f 1 1
10 1 1C7160-42132 % 1 1
11 1 1C7160-42140 ES IR 22
12 1 1C7100-42150 2+2{(38X31X25 11
13 1 1C7100-42200-1  #3%3 1 1
14 1 1C7160-42250 fY710m 33
15 1 1C7160-42270 /47|10 14 3 3
16 1 194440-51620 Syz 11
17 1 1E8130-73210-2  <tA(10.5X35X6 1 1
18 1 22252-000501 (50 1 1
19 1 22252-000550 (55 1 1
20 1 24101-060064 £H0{12(6006 22
21 1 24421-305007 2 YA Y(TC305007 11
22 1 24421-355511 AlY(2Y TC355511) 1 1
1 1 1
1 4 4

N
N

26106-080402

Uy i

u

4 x| 2 £ (M8X40

T

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  ZE &4

Fig.48. T A= 0]2(Zt

(A)=YR6DA-KR
(B)=YR6DA,D-KR
(O)=

O0CNP7-M00490 Fig.48
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

R T LTS 25y +
A _® © @ () ¢
1 1 1C723C-21030  7lojol2 7 11
2 1 1C7230-21040 7lo( 0|2z 8(6 11
3 1 1C7230-21060 Zeeyjopga 11
4 1 1C7500-21070 ZEEH A0l 1 1
5 1 1C7100-21101-1 HE0HS(L 1 1
6 1 1C7100-21500 AY(H2E 55 2 2
7 1 1C7100-21510 A(EH2E 50 1 1
8 1 1C7100-21520 deg|ad 1 1
9 1 1C7230-21900 D AEQIE(L 1 1
10 1 1C7230-21950 £(M12X25 MEC) 11
11 1 22312060120 BT M6X12 2 2
12 1 22312-080200 HHE(M6X20 1 1
13 1 22312100180 BHE(L0X 18 11
14 1 23491080002 2218 2 2
15 1 24311-000090 0Z(1AP9.0 2 2
16 1 24321-000650 0Z(1AGE5.0 11
17 1 24321000800 0%(1AG80.0 11
18 1 24321001350 0%(1AG135.0 11
19 1 24550-050250 2AI(50%25 11
20 1 24550-055250 2AI(55%25 11
21 1 26013-100352 2E(M10X35 4 4
22 1 26106-080252 E WX =E(M8X25 4 4
23 1 26106-080252 E WX =E(M8X25 4 4
24 1 26106-120352 E WX =E(M12X35 4 4
25 1 23491-080002 2208 11
26 1 24311-000090 0Z(1AP9.0 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  ZE &4

Fig.49. HI&70|A(S

(A)=YR6DA-KR
(B)=YR6DA,D-KR
(O)=

O0CNP7-M00490 Fig.49
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

R T LTS 25y +
A _® © @ () ¢
1 1 1C723C-21030  7lojol2 7 11
2 1 1C7230-21040 7lo( 0|2z 8(6 11
3 1 1C7230-21060 Zeeyjopga 11
4 1 1C7500-21070 ZEEH A0l 1 1
5 1 1C7100-21112-1 HE0Y(R 1 1
6 1 1C7100-21500 AY(H2E 55 2 2
7 1 1C7100-21510 A(EH2E 50 1 1
8 1 1C7100-21520 deg|ad 1 1
9 1 1C7230-21910 D YXRQIE(R 1 1
10 1 1C7230-21950 £(M12X25 MEC) 11
11 1 22312060120 BT M6X12 2 2
12 1 22312-080200 HHE(M6X20 1 1
13 1 22312100180 BHE(L0X 18 11
14 1 23491080002 2218 2 2
15 1 24311-000090 0Z(1AP9.0 2 2
16 1 24321-000650 0Z(1AGE5.0 11
17 1 24321000800 0%(1AG80.0 11
18 1 24321001350 0%(1AG135.0 11
19 1 24550-050250 2AI(50%25 11
20 1 24550-055250 2AI(55%25 11
21 1 26013-100352 2E(M10X35 4 4
22 1 26106-080252 E WX =E(M8X25 4 4
23 1 26106-080252 E WX =E(M8X25 4 4
24 1 26106-120352 E WX =E(M12X35 4 4
25 1 23491-080002 2208 11
26 1 24311-000090 0Z(1AP9.0 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00490

Fig.50. TEA-SH

=
o

SH
S

=]
n

HH|
=

0CNP7-M00490 Fig.50

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1C7230-22230 ZEREHAY|0|(15 22
2 1 1C7230-22380 Z2{(57X61X195 22
3 1 22252-000621 (62 2 2
4 1 24104-062064 ZH|012(6206UU 22

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4

,

S? 25

Al

(AL

W:EDt, Z:HXl, FAESE, Ki=g/E

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00490

Fig.51. &

5%

0CNP7-M00490 Fig.51

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (B)=
(©= (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
(A B © O (B A
1 1 1C7160-22300 ATLEH 22
2 1 1C7230-22310 ZEEHWI|0(19 22
3 1 1C7230-22320 DEEHHUII 14T 2 2
4 1 1C7100-22331 Hojgsr 22
5 1 1C7230-22350 MAMMAZZ(A 2 2
6 1 1C7230-22360 M2ABMAZY(B 2 2
7 1 1C7230-22370 MAHMAZRY(C 22
8 1 1E8450-59060 Hl0j 2 5205RS 2 2
9 1 22252-000451 2 #H3(45-H 2 2
10 1 22252-000521 (52 22
11 1 24104-060074 2H)0{2(6007UU 22
12 1 24165-000302 2HH3(30 2 2
13 1 24520-511020 M3 A EH0]2(51102 22

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 Z=3i& 0CNP7-M00490  Fig.52
Fig.52. At= A vReoaD xR (B
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 1C7230-22401 5,947 A= 2 2
2 1 1C7230-22450 | 7]0{ (38T 2 2
3 1 1C7500-23480 Al QLFY 40X68X15 2 2
4 1 22207-035230 2(35X2.3 2 2
5 1 22252-000721 A 2 2
6 1 24104-062044 =H|0{2(6204UU 2 2
7 1 24104-062074 =H|0{2(6207UU 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  ZE &4

OCNP7-M00490 Fig.53
; Stk A (A)=YR6DA-KR (D)=
Flg-53- _?_i|-=.1—7-||0|_(1) (B)=YR6DA,D-KR (B)=
(O)= (F)=
Hz I HEHS =z Pers
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C6050-31250 2 o|x| 11
2 1 24311-000180 02(1AP18.0 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  ZE &4

Fig.54. Sx1270]A(2)

VB1216AD

O0CNP7-M00490 Fig.54

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (B)=
(©= (F)=

ECE ] 2EHz 229 3

(A B © O (B A

1 1 1C7230-23052 SR 0| A FHH 22

2 1 1C731C-23050 SREA 0|2 11

3 1 1C731C-23091 By 4 4

4 1 1C731C-23120 Hojgsr 22

5 1 1C7500-26070 ZE2EF0|AAHO] 1 1

6 1 22217-100000 AZEIN(10 4 4

7 1 22312-080200 HAT(MEX20 4 4

8 1 23491-140002 E2(1(14 2 2

9 1 24311-000160 O%(1AP16.0 2 2

10 1 26106-080162 Z x| 2 E(MBX16 2 2

11 1 26106-080352 Z x| 2 E(MBX35 26 26

12 1 26106-100352 Z x| 2 E(M10X35 8 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 Fa= O0CNP7-M00490 Fig.55

Fig.55. S41s= e e o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C7130-23150-2 el 1 1
2 1 1C7230-23160 ZOIE(22G 2 2
3 1 22417-160160 £2stal 1,6X16 2 2
4 1 22487-060350 H(6X 35 2 2
5 1 24761-010000 az|AaLE(M6F 2 2

Fig. 56

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 Fa= 0CNP7-M00490 Fig.56

o
Fig.56. SH%Y% g,
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1C7230-23150 = 1 1
2 1 1C7200-23181 710 27T 1 1
3 1 1C7200-23190 QA (14T 1 1
4 1 1E8080-55240 glof g 1 1
5 1 22242-000220 (22 1 1
6 1 22252-000621 (62 1 1
Figss B 7 1 24101-062064 210{2(6206 11
8 1 24421-306210 LU Y(TC306210 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00490 =

Fig.57. ARO|

6
10

SH

o
L=

=]
n

ERIPS

=
=

O0CNP7-M00490 Fig.57

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
1 1 1C7230-23200 Ao|=Z2ix| x¢ 2 2
2 1 1C7230-23220 SCzral A 2 2
3 1 1C7200-23230 (19T 11
4 1 1C7230-23231 SC 2B 2 2
5 1 1C7230-23251 AojlE S %|= 2 2
6 1 1C7230-23270 710 12T 2 2
7 1 22252-000421 2242 2 2
8 1 24101-062054 ZH[0{ (6205 1 1
9 1 24101-062074 =H[0{ (6207 1 1
10 1 24101-063034 240{2(6303 22
11 1 24520-511050 22{AEH0{3(51105 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00490 2,‘-60“_'?'_ 0CNP7-M00490 Fig.58
Fig.58. Z7t=(5 e e o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C7230-23310 7|0{(46T 2 2
2 1 1C7230-23320 e 2 2
3 1 1E8080-55240 Hj|0f 2 2 2
4 1 24101-063064 =H|0{ (6306 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00490 Fig.59

0CNP7-M00490

(D)
(E)
(F)

=YR6DA-KR
YR6DA,D-KR

(A)
(B)
©

Fig.59. =xtx

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

o] 27|0i(48T

x5(6

1C7230-23431
1C7230-23452

1
1

[a\]

[a\]

AlY,QLFY 40X68X15

3,78

1C7500-23480
22252-000781
24101-062084
24101-063074

1
1
1
1

[a\]

[a\]

[a\]

[a\]

ZH|012(6208
ZH|012(6307

Wi, Z:EIX, F:

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t



OCNP7-M00490 Fa= 0CNP7-M00490 Fig.60

o
Fig.60. AtO[ES&AI=H (6)-VREDA D R ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
1 1 1C7230-12130 ol 11
2 1 1C7200-23500 Za{Xlotet 11
3 1 1C7200-23550 Aol =2 2i x| ofet 22
4 1 1C7230-23602 28|X|2H[0|(SC 11
5 1 1C7170-43480 ECEY 2 2
6 2 1C7170-43490 E2{(12X26X12 2 2
7 2 24550-010120 £AI(10X12 2 2
8 1 22137-100000 °FA(10 2 2
9 1 22417-200200 28 2.0X20 2 2
10 1 24421-203208 2 UA|Y(TC203208 22
1 1 24421-203208 2 UA|Y(TC203208 22
12 1 24550-020150 £ AI(20X15 2 2
13 1 24550-020150 HAI(20X15 2 2
14 1 26106-080162 X 2E(MBX16 11
15 1 26106-080162 X 2 E(MSX16 22

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00490 Fig.61

OCNP7-M00490  Z=3H =
Fig.61. =% A vReoaD xR (B
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (C) (D) (E) (F)
1 1 1C7500-23710 = DR-ZRG 1 1
2 1 1C7200-23730 EGR 1 1
3 1 1C7500-23730 EJg0EXE 1 1
4 1 1C7101-27670 2m(21.5X40 1 1
5 1 1C6360-63110 20| (18X22X1 1 1
6 1 22242-000180 (18 1 1
7 1 22252-000621 (62 1 1
8 1 24101-062024 =H|0{2(6202 1 1
9 1 24101-062064 =H|0{2(6206 1 1
10 1 24421-306210 QAUAIY(TC306210 1 1

10

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 Fa= O0CNP7-M00490 Fig.62
x

Fig.62. === EVRDADIR 6
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1C7230-12130 zo|a 11
2 1 1C7230-23800 Sa{xoret 11
3 1 24421-253807 QYA Y(TC253807 11
4 1 26106-080162 =X 2E(M8X16 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 Z=3H& OCNP7-M00490  Fig.63
Fig.63. =84 (6)-VREDA DR ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
1 1 1C731C-24011 =g 9501 11
2 1 1C731C-24021 %8 950R 11
3 1 1C727C-33250 2HM(8X45X3.0 22
4 1 1C6360-65700 WX A E 10 2 2
5 1 22487-100600 23 10X 60 2 2
6 1 26013-080162 £2E(M8X16 2 2
7 1 26116-120352 EUX2E(M12X35 4 4
8 1 26716-120002 HE(MI12 4 4

Fig. 59

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 Z=gHH 0CNP7-M00490 ~ Fig.64
Fig.64. ™% 2(650X95) (B)vREDA DR -
(©= GS
G 2EHS 22y +
A _® © @ () ¢
1 1 1C731C-24500 HE2(650X95 2 2
2 1 26013-120252 2E(M12X25 12 12

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  ZE &4

O0CNP7-M00490 Fig.211
Fig.211. &tj=3 (6)-VREDA DR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1C7500-24900 2|23 650 2
2 1 156888-81750 2E(M8X20 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  ZE &4

Fig.65. P.T.O. #0|A (A%

(A)=YR6DA-KR
(B)=YR6DA,D-KR
(O)=

O0CNP7-M00490 Fig.65

2F

1C7500-26050
26106-080162

2AH|O]

M g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1C7500-26032 PTO #0|AX% YR 11
2 2 1C6054-11510 22Z2120 1 1
3 2 1C7200-26112 PTO #o|A F 11
4 2 1C7200-26120 PTO #0|A(R 11
5 2 1C7200-26142 B2, 22K & 1 1
6 2 22312-060200 B3 E(MEX20 2 2
7 2 23414-080000 7}A3(8X1.0 11
8 2 24311-000180 OZ(1AP18.0 11
9 2 26014-080302 2E(M8X30 8 8
10 2 26106-080122 ZUX 2 E(M8X12 11
11 2 27260-220000 Z2{0(22 11
12 2 27260-280000 Z2{1(28 11
13 2 27260-300000 Z213(30 1 1
14 2 1C6720-16160 AmE(21X38 1 1
15 2 1C7230-26211 Qe 11
16 2 1C7200-26250 &ato|=7]0] 17-17 11
17 2 1C7500-26270 EC SRS 1 1
18 2 1C7500-26291 710{ 24T SYNC 15DN 11
19 2 1C7200-26312 22{X|1 PAWL 11
20 2 1C7200-26353 ARgex Az 1 1
21 2 1C7200-26390 240| 4 (15X30X2 11
22 2 22242-000170 2(17 11
23 2 22292-000250 2(s-25 11
24 2 22351-030010 ~mag 3.0X10 11
25 2 24101-060044 24012 (6004 11
26 2 24101-062034 24012(6203 11
27 2 24421-173507 2 YA Y(TC173507 11
28 2 24421-203707 2YUA|YU(TC203707 1 1
29 2 24550-012150 HA(12X15 1 1
30 2 24550-015100 EAI(15X10 11
31 2 1C7200-26412 =X TM 11
32 2 1C7500-26460 7|0f 24T SYNC 15DV 11
33 2 1C7200-26481 £2t0|=7|0{(28T 11
34 2 24101-062024 24]012(6202 2 2
35 2 1C7230-26710 Zaz 11
36 2 1C7230-26750 Zaz 11
37 2 1E6150-56040 m3Am2Y 22
38 2 1C6560-63220 2UAY(TC12205 22
39 2 23414-100000 7}A3(10X1.0 2 2
40 2 24190-100002 23(5/16 22
41 2 26106-100122 Zax|2E(M10X12 2 2
42 2 1C6560-12200 SA(ZEXH 11
43 2 1C7200-26811 AR geX 11
44 2 1C7230-26830 Al ge{K|opet 11
45 2 1C7200-26880 PTOZ2{x|2zg 1 1
46 2 22417-200160 2stEl 2,0X16 11
47 2 22487-081100 SR E(H8X110 11
48 2 24421-122207 2UA|Y(TC122207 11
1 11
1 2 2
1 2

51 26106-080162

N

N7 855 4, Q7 255 4
++ CONTINUE ++

o)

S AL SR 8S A, WiIEDL, ZHIK, RAESE, KiegsE

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00490 Fig.65

=i
T

0CNP7-M00490

(D)
(E)
(F)

YR6DA-KR
YR6DA,D-KR

(A)
(B)
©

£371)

(*

A

Fig.65. P.T.O. #0

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of
il

(@]

A B © @ (B

X2 E(MBX16

1 26106-080162

2

Z WX,

o,
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t




OCNP7-M00490 Fa= 0CNP7-M00490 Fig.66

Fig.66. P.T.O. 70| A7 H|(Al8E (B)_VRGDADKR o
(O)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7230-26082 714, PTO 22{X] RG 1 1
2 1 1C7101-47700 kM 1 1
3 1 1A8400-60962 ACEEE M8 1 1
4 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00490

Fig.67. A£HS

Fig. 65

0CNP7-M00490 Fig.67

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 3

AW B © @ E 6

1 1 1C7100-11180 (6.5X30 11

2 1 1C7100-11180 (6.5X30 11

3 1 1C7230-27003 Mpags 11

4 1 1C7100-27050 2 18X20X5 1 1

5 1 1C7230-27220 AXRCAE(AE 1 1

6 1 1C6660-27260 =2t (BOWL 1 1

7 1 1C6660-27270 FHarmg 1 1

8 1 1C7121-27431 HEFRE 1 1

9 1 1C7121-27440 ney 1 1

10 1 1C6281-52310 WHE SR AT 6 22

11 1 1A1380-55310 QLojo| 2 Y= 1 1

12 1 22292-000240 3(s-24 1 1

13 1 23000-035000 Sm(35 11

14 1 24190-080002 ZR(1/4 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 F3HH OCNP7-M00490 Fig.68
Fig.68. AeTs=(% (6)-VREDA DR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1C7100-11180 T(6.5X30 1 1
2 1 1C7230-27500 PTO% 1 1
3 1 1C6281-52310 YR AT 6 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 =gz l&t O0CNP7-M00490 Fig.69

Fig.69. =Y (B)vREDA DR -
©= (A=
ECE ] 2EHz 229 3
(A B © O (B A

1 1 1C7120-06061 D28 23X23X3 22
2 1 1C7200-07102 L&z MA 11
3 1 1C7200-07200 ool 11
LABEL MODEL SPAREJARTS 4 1 1C7500-08310 HEEZE27H 1 1
N0 S0LD PART) 5 1 1C7500-08351 HEH(HEZRH A 11
6 1 1C7500-08371 HEA(HEZ]H B 11
7 1 1C7720-08701 SUUESRLE 11
8 1 1C7720-08800 HEE R, By 11
9 1 194990-22130 HE(M6 2 2
10 1 1C7720-31200 Zag, M2l 6 KR 11
11 2 24550-015150 SAl(15X15 2 2
12 1 1C7720-33310 2H|o| ojEa), HeIXtH A 11
13 1 1C7720-33330 o2 ZE HeXA 11
14 1 1C7500-37110 CEy 11
15 1 119255-44660 AFloteERD 2 2
16 1 119255-44660 AzloteERR 2 2
17 1 1E8915-62600 286 2 2
18 1 198200-78710 22{(6.5X21X2 2 2
19 1 198200-78731 0t2E,Z4A 40 2 2
20 1 1E6A80-81500 ZElAHA 11
21 1 26013-100852 £E(M10X85 11
22 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
23 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
24 1 26014-060202 £E(M6X20 2 2
25 1 26014-060502 2E(M6X50 22
26 1 26014-060502 2E(M6X50 2 2
27 1 26014-080202 £E(M8X20 2 2
28 1 26014-100252 £E(M10X25 2 2
29 1 26014-100252 £E(M10X25 8 8
30 1 26014-100502 £E(M10X50 4 4
31 1 26023-040102 LEA((M4X10 2 2
32 1 26367-060002 HE(M6 11
33 1 1A8471-50900 MHlAZEZQUE 11
34 1 1E6B92-80800 ECU, 3.52E Au|2 11

(2285 HEEY

ZYUMO| 07| 1§ HEES Y| YK Yo % o e o e o o O e = T Heas K
Iz Dox 2 o NI 55 &, Qi 855 4, R 585 4, St 85 AL, WiEDL ZEIKI, FRAESE, Kagsd

23| S0 2l EoM 1
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 Iz Q| 0CNP7-M00490 ~ Fig.70
Fig.70. T2z (BIYREDADAR 6
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
1 1 1C7230-08310 eS|z 11
2 1 1C7500-32004 zzemyy 11
3 1 121468-44520 CELEES 11
4 2 121450-44531 U 1 1
5 2 121470-44530 e R 1 1
6 2 124450-44560 ERNE 1 1
7 2 121470-44581 Y 1 1
8 2 23065-070130 ' 2mo|=(7X130 1 1
9 1 1E8915-62600 286 3 3
10 1 26014-060162 2E(M6X16 22
1 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00490

Fig.71. &

Fig. 124

e
fot

2E8s

(A)=YR6DA-KR
(B)=YR6DA,D-KR
(O)=

0CNP7-M00490 Fig.71
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

A B © © € @

1C7720-33000

1C723C-33072

1C7720-33250

1 1

v bW N =

22417-320250
26014-080202

U M |rE om om

|m o

il
il

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00490

Fig.72. 2

(HOIRWS YN S )

R

Fig. 124

(-]
N

0CNP7-M00490 Fig.72

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (B)=
(©= (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
(A _B) © O (E) A
1 1 1C6360-17550 9bA(18X26X2) 11
2 1 7C7720-33180 23, 8t PLKR 1 1
3 2 1C7150-33200 S AI(18X20X30 4 4
4 1 1C7100-33302 SEXxH 1 1
5 1 1C7230-33300 ARRDIFEF 11
6 1 1C723C-33352 s1Eys F o 11
7 1 1C7500-42791 EE, LT M8 1 1
8 1 1C7510-95600 YE(PolS KR 1 1
9 1 22242-000180 (18 11
10 1 22417-320250 28(3.2X25 1 1
11 1 24761-010000 d2|ALIZ(M6F 1 1
12 1 24761-010000 da|ALIZ(M6F 2 2
13 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 =gz l&t 0CNP7-M00490 Fig.73

. (A)=YR6DAKR (D)=
Flg /3. 24 E (B)=YR6DA,D-KR (B)=
(©= (F)=

CCI 2EHS 22y +

A B © © € @

1 1 1C7500-35003 2UE-xg 1
2 2 1C7500-06401 ZgHf 1
3 2 1C7500-08050 R A% Hmx) 1
4 2 1C7500-08070 FRoEZ Hoxgt 1
5 2 1C7500-35011 2HE-% 1
6 2 1C7500-35031 =HESY L 1
7 2 1C7500-35041 2HEZYR 1
8 2 1C7500-35051 2UEAIE L 1
9 2 1C7500-35062 2HEAOIE R 1
10 2 1C7500-35070 AHAEH,195 1
11 2 1C7500-35080 =HE232 2
12 2 1C7500-35300 2HEZY L 1
13 2 1C7500-35310 2UEAHOIZE R 1
14 2 1C7500-35402 2E0|(”8) 1
15 2 1C7500-35510 AE, EtCIoolH 1
16 2 1C6650-37480 237(M6X16 10
17 2 1C6650-37480 2337(M6X16 8
18 2 1C6650-37480 23 7(M6X16 4
19 2 1C6650-37480 2337(M6X16 6
20 2 1C6650-37480 2337(M6X16 2
21 2 194440-51630 HiMSU= 4
22 2 198071-65610 20 EHE(M5 16
23 2 198071-65610 20 EHE(M5 18
24 2 198071-65610 20 EHE(MS 2
25 2 1E6150-83910 HE195 1
26 2 1C7500-95201 AEHFYM 1
27 2 24341-000060 02(1AS6.0 2
28 1 1C7510-35090 2HE ofdEal, =% KR 1
29 2 7C7510-35830 2HEZE RPLKR 1
30 2 1C7500-35501 YSAE 1
31 2 1C7200-95120 Fo(ou 1
32 1 26014-080162 =E(M8X16 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 =gz l&t O0CNP7-M00490 Fig.74

Fig.74. 24 E A vReoaD xR (B
©= (F=
CCEE 2EHz 229 3
AW B © @ E 6

1 1 1C7500-35003 U9y 1

2 2 1C7500-06401 Z g 1

3 2 1C7500-08050 S8 Ym dmxe 1

4 2 1C7500-08070 2 0B Ymay 1

5 2 1C7500-35011 2uE-g 1

6 2 1C7500-35031 2HESYL 1

7 2 1C7500-35041 2HEZYR 1

8 2 1C7500-35051 2UEAIE L 1

9 2 1C7500-35062 2HEAOIE R 1

10 2 1C7500-35070 AH2ER,195 1

1 2 1C7500-35080 gye2a 2

12 2 1C7500-35300 2HEZY L 1

13 2 1C7500-35310 2 E2B0|EE R 1

14 2 1C7500-35402 26 0(H3) 1

15 2 1C7500-35510 AE, EtCIoolH 1

16 2 1C6650-37480 £33(M6X16 10

17 2 1C6650-37480 £37(M6X16 8

18 2 1C6650-37480 £32(M6X16 4

19 2 1C6650-37480 £37(M6X16 6

20 2 1C6650-37480 £37(M6X16 2

21 2 194440-51630 B ST 4

22 2 198071-65610 20 EHE(M5 16

23 2 198071-65610 20 EHE(M5 18

24 2 198071-65610 20 EHE(MS 2

25 2 1E6150-83910 =195 1

26 2 1C€7500-95201 %= FY M 1

27 2 24341-000060 0Z(1AS6.0 2

28 1 1C7670-35090 2= of 422,24 DKR 1

29 2 7C7510-35830 2 Ex3 RPLKR 1

30 2 1C7500-35501 YEAE 1

31 2 1C7200-95120 YT (oM 1

32 2 1C7670-95830 FxhIMU RESET SWKR 1

33 1 26014-080162 2E(M8X16 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 =g

Fig.75.

EE
TiH L=
=

49

—yy /4
‘-\1‘.\\‘\\\\\\\\\:“
R N .\

AL

44

O0CNP7-M00490 Fig.75

44 (45)

H|_T|_

(1)7h 7|
7Hel 718
e 7| H
7| H=e

ol 7| £E #: 1C7440-XXXX0(%=2: 1)
S5 RE HB9 XXXX 220 oM,
22|x|d 7|0 £AE Ef0f LtEFLE ASL|CH

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
(©)= (F)=
Hz e REHS =Eo T
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7720-06500 oj e M 1 1
2 2 1A6382-51510 I X|2E 2W,R120 1 1
3 2 1E9265-84300 HESE 2 2
4 1 1C7420-07001 EdESSIPNES Sy 1 1
5 1 1C7720-07100 22X ojdl=E2l, 8K 1 1
6 1 1C7200-07150 MAM(2E1.14K 1 1
7 1 1C7200-07150 MAM(2E51.14K 1 1
8 1 1C7230-07900 EFH0[22(S M 1 1
9 1 1C7230-07910 £F0[22(F% 1 1
10 1 1C7720-08000 29X, 3= ONL 1 1
11 1 1C7500-08100 522X GR NL 3 3
12 1 1C7100-08151 =xg 1 1
13 1 1E8560-15040 EE 4 4
14 1 1N3446-31250 L i 1 1
15 1 1C7720-36100 =g 1 1
16 1 1C6460-36151 LtAH(M4X16 6 6
17 1 1C7500-36150 geA3E 1 1
18 1 1C7720-36200 FH[do]MOjE 1 1
19 2 1C7720-36230 2| ZYE 1 1
20 2 1C7230-36240 7H 1 1
21 2 1C6720-36271 2| 1 1
22 2 198133-78680 LEAH(M3X14 6 6
23 1 1C7500-36300 2 7to| =X 1 1
24 1 1C7230-36352 EER 1] 1 1
25 1 1C7500-36350 g 7to|Exgt F 1 1
26 1 1C723C-36510 ESES=1Y] 22
27 1 1C7230-36550 LEEYO|E 1 1
28 1 1C7230-36560 n8Itole 1 1
29 1 1C6650-37480 23F7(M6X16 2 2
30 1 1C6650-37480 23F(M6X16 2 2
31 1 1C6650-37480 233(M6X16 2 2
32 1 1C6650-37480 233(M6X16 2 2
33 1 1A8060-52801 QIACAQX|RLIE 1 1
34 1 174570-57110 B, 2 1 1
35 1 1E8665-81300 S INESERN| 1 1
36 1 1E8940-81300 SHIUO| ALK 1 1
37 1 1E8540-82120 H3tAL(K| 35S 1 1
38 2 1E8540-82130 HBALK|(3S 1 1
40 2 1E8540-82210 OREHE 1 1
41 1 1E9265-84300 Fl==1 1 1
42 1 1E6102-84970 0|0 17HHE140 1 1
43 1 1C7500-95020 HE(YANMAR 1 1
44 1 1C7720-95040 YT L6 1 1
45 1 1C7720-95050 YL RE 1 1
46 1 1C7510-95810 HEHE KR 1 1
47 1 1C7510-95820 YT KR 1 1
48 1 1C7510-95840 o4y B 6KR 1 1
49 1 1C7510-95850 oj 4 HE CKR 1 1
50 1 1C7720-95840 Ho &5 1% KR 1 1
51 1 22877-400121 LEAR(4X12 1 1
52 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2

N7 S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL SR 85 AL WiRDE, ZIHIK, FAESE, Keed
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP7-M00490 = g{
Fig.75. ==tujy

44

4\‘,‘.‘-‘\‘T\\\\W‘l\,
NS
\‘ \\\k\'\

Q

44 (45)

O0CNP7-M00490 Fig.75

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
53 1 26014-060162 2E(M6X16 22
54 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1
55 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
56 1 26023-060162 LEAK(M6X16 4 4

[ fin

(1)71 7|

7HQ 718 o] 7| £F = 1C7440-XXXX0(+=: 1)
HE 7| HE g RF Hzol XXXX 220 §eiAL.
7| Mize 22X g 7|0 RAE {0 LIEFLE RUELIC

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00490 Fig.76

=
o

[e]]
[=]

2

I

0CNP7-M00490

(D)
(E)
(F)

=YR6DA-KR
YR6DA,D-KR

(A)
(B)
©

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
&l

(@]

A B © @ (B

4
g <
o o

~ 0 mom

© for ok

X Q ¥ - —

1 61 o X:._Hma

R ST LR
i 2 1| e e 2 = = | i | R o B =
T A T TR
o8 A= R o & W o sl R0 oF
RIR) ool | A oA onuf 80w oo H A
OO0 OO0 OO0 40O - 0O OO
44 Nt MO0 ;nmKRmMmT RO O
0 W OWO O NON O - N
NSNS N[O NN INSWWL IS NN
DRRIDVRD DR QDD
00030000000000
= Oln—= O N OO - - =0 O
nwmwmowmwwm s nWn— LW s wn
NINNIONNNNNNNNNIDNS
OO0 OlNU U|l0U0Yluu Ulo o
N =H AN A Al =1 N
— AN NN NN ANANAN S NN
SN MmN OYNTY

1C7500-95080

2
2
2

15
16
17
18
19
20
21

1C7510-95860

Yo/ Fol/=012

HH

1C7510-95800

1C7500-37081

1
1
1
1
1

22(M8X20

156888-81750

O

O

22(M8X20

156888-81750

22(M8X20

156888-81750

156888-81750 =E(M8X20

22

1
NG

0
D

74
¢
D
W

A
\!

Wi, Z:EIX, F:

Al
(AL

“«x—
—x>

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(AL

«o—
—o

R:=?

Al
(AL

“«x—
—o

Q=

&l

+e—
—x>

N:=7t



0CNP7-M00490 Fig.77

(D)
(E)
(F)

YR6DA-KR
YR6DA,D-KR

(A)
(B)
(@)

nio

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

1of

12y

2]
S

(F)
K=

LTD. All RightsReserved.

FRESH,

Z WX,

A B © @ (B

==yl

W

Al
(AL

“«x—
—x>

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO.,

, S

A
(AL

«o—
—o

(M8X20

t3a-z
H2E
2E

, R

Al

“«x—
—o

1C7500-37300
156888-81750
Q=

1
1
&l

+e—
—x>

o ys
Fig.77. 2I0{CI3(FAIZH 2

0CNP7-M00490

,/

\ s,
Y
Y7

20

,<\‘
“u‘".
D

/]
D
7y
74

ﬁh

=
il
4

N:=7t




O0CNP7-M00490 Fig.78

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (B)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C723C-38100-1 g 2 2
2 1 1C7720-38730 2HO|, HF 4 4
3 1 26014-080202 =E(M8X20 8 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 =gz l&t 0CNP7-M00490 Fig.79

Fig.79. =xH (6)-VREDA DR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6

1 1 1C7500-38200 EEL N 1 1
2 1 1C7500-38210 HxHER 1 1
3 1 1C7500-38300 OpAHAE|O] 2 2
4 1 1C7500-38350 EF0|2E M6X30 22
5 1 1C6490-83110 2T 2(12X20 22
6 1 22272-000050 (E-5 2 2
7 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4
8 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

5
f “ '
7
7

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 Ol RIZ=ZtE O0CNP7-M00490 Fig.80

2y
Fig.80. 2|xt (BIYREDADIR (o
(O)= (F)=
Hz e REHS =Eo T
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7510-41050 AlE ofM22], KR 11
2 2 1E9572-68401 AE 1 1
3 3 1C7230-41020 AlEAHO| 11
4 3 1A7781-63120 NEZE 1 1
5 3 26013-080162 2E(M8X16 2 2
6 2 1C7230-95851 YA EXE 11
7 1 22372-080000 HHHEIER| A L 8 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  Qfl &I X &= OCNP7-M00490 ~ Fig.81
Fig.81. S2t0IEAIE (6)-VREDA D R ®-
©= (A=
e ey 2EUD 2EY 3 I R
A (® (© © () F)
1 1 1C723C-41200 NED2E 20| 11
2 1 1C7720-41260 AEAH0] 2 2
3 1 1E4070-46290 2IM(9X30X3.2 2 2
4 1 194420-63150 (L 1 1
5 1 194420-63160 YR 11
6 1 1E8880-68580 223 35 2 2
7 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4
8 1 26366-080002 HE(M8 4 4
9 1 26366-080002 HE(M8 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 Ol RIZ=ZtE O0CNP7-M00490 Fig.82

(S |

Fig.82. SIAHAIX|CH (6)-VREDA D R ®-
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
1 1 1C7080-07081-1  Az=a(2/® 11
2 1 1C7160-07080 ~zg(2 e 2 2
3 1 1C7080-07150 2¢IXlotet 3 3
4 1 1C7500-08550 =2i3, SW SA-R 11
5 1 1C6780-35910 £%0|(50X20 2 2
6 1 1C7720-41401 AEZYY 1 1
7 1 1C7720-41550 2H[O], AIE 27 1 1
8 1 1C6281-52310 WYX AHE 6 3 3
9 1 1C723C-71150 2AH|O|(A%(X| 1 1
10 1 1E8915-81450 O[3 2 ALK 1 1
11 1 1E8915-81450 O[3 2 ALK 1 1
12 1 1E8915-81450 Opo| 22 A 2(%| 1 1
13 1 1E9265-84300 MESY 2 2
14 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2
15 1 26014-060162 2E(M6X16 11
16 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
17 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1
18 1 26023-030162 LEAK(M3X16 6 6
19 1 26051-080002 HE(M8 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 Ol RIZ=ZtE 0CNP7-M00490 Fig.83
Fig.83. £gj1=2c A vReoaD xR (B
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
W @ © O 6 @
1 1 1C7110-42250-2 EIO|2E 2 2
2 1 22417-250250 23 2,5X25 4 4
3 1 26877-120002 IHEHE(MI2 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 Ol RIZ=ZtE O0CNP7-M00490 Fig.84
=

Fig.84. ~E|0j2z A vReoaD xR (B
(€)= (A=
g e 2EHS 2Eg +
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1C7531-42000 TES 11
2 1 1C7500-42010 Seme 11
3 2 1C6720-42020 HETHEA 11
4 2 1C7500-95500 AE|0fR Y 11
5 1 22217-120000 A2mRLA(12 1 1
6 1 26737-120002 HE(MI12 1 1

Fig. 85

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  Ofl RI X RHE O0CNP7-M00490 Fig.85

[y ™
Fig.85. ~E[0{&= (6)-VREDA D R ®-
(©= (A=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
1 1 1C6860-42350 H8A| 11
2 1 1C7230-42360 EEEN 11
3 1 1C7531-42400 2N, 17.2X28X1.6 11
4 1 1C7531-42431 2E[0j YR 1 1
5 1 1C7531-42451 ZOE, 2E[0{Y 1 1
6 1 22242-000170 Elev 1 1
7 1 22252-000380 (38 1 1
8 1 26013-080302 =E(M8X30 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 Ol RIZ=ZtE O0CNP7-M00490 Fig.86

[y

Fig.86. ~E[0{EZH (BIYREDADAR 6o
(0= (A=
ECE ] 2EHz 229 +
32 (A) B) (O (D) (B) (A

8 1 1 1C7160-07080 Ama(ald 1 1
2 1 1C7230-07400 ZXRMALK] 11
3 1 1C6940-07830 29[| opgt 1 1
2 4 1 1C7531-08000 Etojof g 11
5 1 1C7531-08130 H[o|(Zz0]) 11
6 1 1C7670-08200 AH[0], B4 DY 11
7 1 1C7720-08601 HEERLIE HMT 1 1
8 1 172B16-17190 2z{|0|(CB C /% 1 1
9 1 172B16-17190 220|(CB C /% 1 1
10 1 1C7531-42500 Zy, 2E[0j3 EPS 1 1
11 1 1C7500-42700 2HEHIY L 1 1
12 1 1C7500-42710 2HEZHIYHR 1 1
13 1 1C7500-42751 EEERE] 22
14 1 1C7531-42760 sz 11
15 1 1C7500-42791 2E 4 M8 2 2
16 1 1C7500-42900 Za7y 11
17 1 1C6281-52310 WEX| AT 6 1 1
18 1 1E8915-62600 EEL 2 2
19 1 1E8915-81450 N EEESSPY 11
20 1 1E6460-84220 AQIK|HE 2-M3 1 1
21 1 1E9265-84300 M3 1 1
22 1 1E9265-84300 == 1 1
23 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
24 1 26014-060252 =E(M6X25 2 2
25 1 26014-060502 2E(M6X50 2 2
26 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
27 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
28 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
29 1 26014-080202 2E(M8X20 11
30 1 26023-030162 LEAH(M3X16 2 2
31 1 26051-080002 HE(M8 1 1
32 1 26476-050142 238(M5X14 2 2
33 1 1E6B92-80800 ECU, 3.52E MH|2 1 1

i}

(reyHEge
O RECRE RE FE Y+ ¢
0|97| 1§ Hwt WY Ag
Q=8 nese

ZYHO| 0|27 1§ HEE P MK You x} 2 O e o e o e N = - e==
215] 201 Chal S0l o = - °e : N %S5 &L QR 85 &, R 5 A, S 85 A, WiEDL ZEK, RAESE, KeuHA
= [Se [=] T

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP7-M00490 Ol RIZ=ZtE 0CNP7-M00490 Fig.87
i A 2] oL (A)=YR6DA-KR (D)=
F|987 _E|O-| OI 'I'I'J\I (B)=YR6DA,D-KR (E)=
(©)= (F)=
s e HEHS REY g

A B © © € @

1 1 1C6860-05360 =2|Hoo|= 1/8 2 2
2 1 1C7531-42801 e /4 ojdEal, EPS 1 1
3 1 1C7531-42810 #oj2, AE[0{Y 1 1
4 1 1C7531-42830 2H|0], 2E[0{Y 1 1
5 1 1C7531-42900 APZE, ST 2 1 1
6 1 1C7531-42950 Z20/E, ool =Y 1 1
7 1 24321-000650 0Z(1AG65.0 1 1
8 1 24321-000700 03(1AG70.0 1 1
9 1 26014-080252 =E(M8X25 3 3
10 1 26014-080252 =E(M8X25 3 3
11 1 26014-080302 =E(M8X30 3 3
12 1 26014-080302 =E(M8X30 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 Ol RIZ=ZtE O0CNP7-M00490 Fig.88

—_ -
Fig.88. ALO|=Z22{X| =%} e e o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C723C-43001 SC =% 2 1 1
2 1 22137-100000 2tM(10 1 1
3 1 22157-080000 2kM(8 1 1
4 1 22417-200200 253 2,0X20 1 1
5 1 26106-080202 EUX|E2E(MBX20 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 Ol Xl = XtE OCNP7-M00490  Fig.89

Fig.89. =ajojazxxzt By YREDA DR (B

(©= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

A B © ©® B @

1 1 1C7112-06100 A9/%|op2t 11
2 1 1C7102-07500 oto| 22 A 9| 11
3 1 1C7230-45000 EENERE; 11
4 1 1C7500-45100 =022 EXY 1 1
5 2 1C7230-45110 EEEEIS 1 1
6 2 1C7230-45210 QLM E0|HE(8 1 1
7 2 26716-080002 HE(M8 1 1
8 1 1C7230-45130 R JE=gy] 1 1
9 1 1C7230-45161 2AH|O|(A%(X| 1 1
10 1 1C7230-45170 ol gA=y 1 1
11 1 1C7230-45532 sojz3Aa=xg 1 1
12 1 1C7100-45750 £%0[(50X20 1 1
13 1 1C7150-53790 AZ(11X28 11
14 1 1A1380-62160 oA 11
15 1 1E8915-81450 00| A2 AR[X| 1 1
16 1 22157-080000 oLH(8 11
17 1 22417-200160 2 2.0X16 1 1
18 1 22417-200200 28 2.0X20 11
19 1 22487-080160 S2T(H8X16 11
20 1 26014-060162 £E(M6X16 11
21 1 26023-030162 LIA(M3X16 2 2
22 1 26023-040162 LEAH(M4X16 1 1
23 1 26716-080002 HE(M8 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00490 @il
Fig.90. =2

O0CNP7-M00490 Fig.90

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (B)=
(©)= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7230-45651 HAEY0E 1 1
2 1 1C7230-45671 2ejo|axxorxTt 1 1
3 2 1C7230-45602 Sejo| 3 ZxZE o 1 1
4 2 24550-015100 £ AI(15X10 2 2
5 1 1C6360-65700 WA X A E 10 2 2
6 1 22157-080000 QLM (8 1 1
7 1 26013-080202 2E(M8X20 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 Ol RIZ=ZtE 0CNP7-M00490 Fig.91
Fig.91. ZR&Ex|ZH worons o-
(©= (F=
Hz e REHS =Eo T
A _® © @ () ¢
1 1 1C7500-45702 ESE RNV E N 1 1
2 2 24550-012150 £ AI(12X15 1 1
3 2 26116-080554 E X EE(M8X55 1 1
4 2 26716-080002 H{E(M8 1 1
5 1 22137-120000 *kM(12 1 1
6 1 22242-000120 212 1 1
7 1 26366-080002 HE(M8 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 Ol RIZ=ZtE 0CNP7-M00490 Fig.92

Fig.92. XAISDX XX e e o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C723C-46000 PSS = 1 1
2 1 1C7230-46050 AsDHRE 1 1
3 1 1C7230-46100 2o3(eH 1 1
4 1 1C6281-52320 bep R K| A HE 8 2 2
5 1 1C6360-65700 bep R K| A HE 10 1 1
6 1 22137-080000 2t (8 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00490

Fig.93. &

(A)=YR6DA-KR
(B)=YR6DA,D-KR
(O)=

0CNP7-M00490 Fig.93

2F

s 2EHs 22y +3
AW B © @ E 6
1 1 1C723C-47001 LEE 11
2 1 1C7170-47100 eFo|(F 11
3 1 1C723C-47100 SHRA Y 11
4 1 1C7531-47100 RE ojdEa|, M-AZE 11
5 2 1E4760-43090 232(RBLS 11
6 2 1C7531-47110 2c, Hol Az 11
7 2 24550-012200 £AI(12X20 11
8 2 26716-080002 HE(MS 11
9 1 1C7531-47150 o, ool AZE 11
10 1 1C7531-47170 YA=ExE 290 11
1 2 1E4760-43090 232(RBLS 2 2
12 2 1C7531-47180 2c, 23 8X135 11
13 2 1C7531-47190 ElH{ 2,11, 8X123 11
14 2 1E6460-63240-2  LE(M8L 11
15 2 26716-080002 HE(M8 22
16 1 1C723C-47200 LEESS] 11
17 1 1E6150-56040 E3amy 11
18 1 22137-080000 24X(8 11
19 1 22272-000120 Y(E- 12 11
20 1 22417-250200 23 2.5X20 11
21 1 24190-100002 27(5/16 11
22 1 26014-080202 2E(M8X20 11
23 1 26051-080002 HE(MS 11
24 1 26051-080002 HE(MS 22
25 1 26346-080002 HE(MS 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00490 Fig.94

OCNP7-M00490  Ofl Xl R &HE
Fig.94. H.S.T. == o YReA DR o
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B (O (O (B) (B

1 1 1C7230-47430 ENNE 11

2 1 1C7230-47450 Az 11

3 1 26366-080002 4E(M8 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 Ol RIZ=ZtE O0CNP7-M00490 Fig.95

S,
Fig.95. Bi%mg (BroiReOn DKk o
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
1 1 1C7230-47550 ST oy 11
2 1 1C7200-47590 psH gAY 11
3 1 1C7230-47600 BSH XX 11
4 1 1C723C-47640 HEXEHZE 1 1
5 1 1C7230-47670 Hqoret 11
6 1 1C7420-47800 AT S 1 1
7 1 1E9570-81900 ZEHEAAM 1 1
8 1 1E9265-84300 HESY 1 1
9 1 22272-000100 (E-10 1 1
10 1 24550-012150 2 AI(12X15 11
1 1 26014-080202 £2E(M8X20 22
12 1 26023-040122 LEAK(M4X12 2 2
13 1 26023-060162 LEAH(M6X16 2 2
14 1 26367-060002 HE(M6 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



(A)=YR6DA-KR
(B)=YR6DA,D-KR
(O)=

O0CNP7-M00490 Fig.96

2F

M g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)

1 1 1C7720-47070 EEVEES] 1 1
2 2 1C7230-06401 SE{HiN 1 1
3 3 1E9265-84300 HESE 11
4 2 1C7720-06400 B, HMT 41A 11
5 2 1C7500-08300 2§, DC30 7T 11
6 2 1C7230-47372 ST 11
7 3 1C6281-23370 16 2(8X155 11
8 3 172122-46571 2Coc 11
9 3 1E6460-63240-2  4E(M8 L 11
10 3 1E6740-64200 yaz 11
11 3 26716-080002 HE(M8 11
12 2 1C7230-47500 2+2{(8X12X15 11
13 2 1C7230-47670 MAforQt 1 1
14 2 1C7720-47700 Ao|x, HHKRY 11
15 2 1C7230-47712 B4 QLI EFH 1 1
16 2 1C7230-47731 & QL EAHO| 1 1
17 2 1C7230-47752 HE{7|0f 21T 11
18 2 1C7230-47792 o 11
19 2 1C7230-47851 LRESIES 11
20 2 1C7230-47901 R ESS ] 1 1
21 2 194440-51630 BN ST 11
22 2 1E9570-81900 ZEMMN 11
23 2 22137-060000 otM(6 11
24 2 22242-000150 (15 11
25 2 22272-000060 2(E-6 11
26 2 22312-060140 BT M6X14 2 2
27 2 24311-000090 OZ(1AP9.0 11
28 2 24421-203208 2UA|YU(TC203208 11
29 2 24421-253807 2YUA|YU(TC253807 11
30 2 26014-060162 2E(M6X16 2 2
31 2 26014-060252 2E(M6X25 1 11
32 2 26023-040122 LEAH(M4X12 2 2
33 2 26051-060002 L E(M6 11
34 2 26051-080002 HE(M8 11
35 2 26367-060002 HE(M6 11
36 2 26476-050142 A3 (M5X14 3 3
37 2 26716-080002 HE(M8 11
38 2 26956-080202 2E(M8X20 11
39 1 26014-080252 2E(M8X25 11
1 2 2

N
o

26106-081002

E X2 E(M8X100

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  Qll Rl R &+ OCNP7-M00490  Fig.97
Fig.97. 20|32 =x%} A vReoaD xR (B
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1C7500-75750 EEEES 11
2 1 1C7500-75840 2o =.2t0|of 11
3 1 1E9265-84300 e 11
4 1 1E6102-84980 QfojojnEME 11
5 1 26014-060122 =E(M6X12 1 1

Fig. 134

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 Ol RIZ=ZtE O0CNP7-M00490 Fig.98

Fig.98. otz zta| A vReoaD xR o

(€)= (A=

Ws 2EHS 2Eg +g

(A) B (O (O (B) (B

1 1 198071-01160 eojjnEnL 11
2 1 1E9170-02050 aFo|(Fg 11
3 1 1E6821-02200 opgaza 11
4 1 1C7101-47700 IS 1 1
5 1 1C723C-48000 oz by 11
6 1 1C7230-48041 otaioto|of (3|4 11
7 1 1C6281-52310 bR X AT 6 1 1
8 1 1E6102-84980 etojojngue 1 1
9 1 22137-080000 2tA(8 1 1
10 1 26716-080002 HE(M8 2 2

6

/TO ENGINE
/
< sFig.QQ

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 &l Xl Z= &}

=
[ =T

0CNP7-M00490 Fig.99

: XHEZ(O| | E (A)=YR6DA-KR (D)=
Flg 99. AUTHEE ("T L E (B)=YR6DA,D-KR (E)=
(O)= (F)=
Hz I HEHS sy P I
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7230-48052 oHdoto|of(RUE 1 1
2 1 22137-080000 2tM(8 1 1
3 1 22417-200160 23t 2.0X16 1 1
Fig.98
Fig. 98 o~ TOENGINE
/

N 55 4, Q7 25 4, R7 =5 4

,

S 8S AL, WiEDE, ZUHX, RAESE, K
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  Oil Xl & &b

Fig.100. 24(A9%| A

Fig. 160

0CNP7-M00490 Fig.100

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
(©)= (F)=
G 2EHS 22y +
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7670-07002 220X ojdlE2|, Xt& 1
2 1 1C7101-47700 kM 4
3 1 1C7101-47700 2 2
4 1 1C7720-49010 ~H|0|, & D 1
5 1 1C7720-49030 2 ojdsal, 28D 1
6 1 1C7720-49100 g, SW 1
7 1 1C7720-49150 YT, SW A 1
8 1 1D4220-58950 129125 1
9 1 1C7101-91170 E0|E, 1A 2
10 1 1C7670-95860 Fuh A QK| KR 1
11 1 22157-100000 2tM(10 4
12 1 22157-100000 °FA(10 2
13 1 26013-100752 2E(M10X 75 2
14 1 26014-080202 2E(M8X20 4
15 1 26116-100802 EUX|ZEE(M10X80 1
16 1 26347-100002 HE(M10 2
17 1 26657-100002 HHE M10 1
18 1 26796-100002 2FHHE(MI10 1

Nit 55 4l

Q7 5 4, RF =5 4L st 85 AL WiEDL

Z:HAX, FAESE, Ke+&EHE

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 Al = &t OCNP7-M00490 ~ Fig.101
Fig.101. P.T.O. Hi&=2C o YReA DR o
(O)= (F)=
s e HEHS REY =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C7230-51000 PTOH£Z2E6 1 1
2 2 1C7230-51010 PTOH&ZEEA 1 1
3 2 1C7230-51020 PTOB£EEB 1 1
4 2 1E6460-63240-2 HE(M8 L 1 1
5 2 1E8060-64560 ZHHE 8 1 1
6 2 26716-080002 HE(M8 1 1
7 1 1C723C-51002 PTOB&ZE 1 1
8 1 1C6281-52320 Wit X A 8 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  Al& X Xb

T+

Fig.102. P.T.O.

=
=]
E

il

(A)=YR6DA-KR
(B)=YR6DA,D-KR
(O)=

0CNP7-M00490 Fig.102
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

e ey 2EUD 2EY 3
AW B © @ E 6

1 1 1C7120-47370-1  AIZE{X|X|cH 11

2 1 1C723C-51102 LS -NES 11

3 1 26106-060162 X 2 E(M6X16 11

4 1 26106-080162 =Xl 2E(MBX16 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 Al&

=T

Fig.103. P.T.O.

O0CNP7-M00490 Fig.103

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7500-08300 2g,DC30 7T 1 1
2 1 1C6121-23110 ZHUHE 6X30 1 1
3 1 1C7230-26891 2T 313X94 1 1
4 1 1C7170-42852 HEERE 1 1
5 1 1C7170-42860 HEERE 1 1
6 1 1E3080-47660 HE(M6 L 1 1
7 1 1C6281-52310 B X A 6 1 1
8 1 1C7230-52502 ME{7|0f PTO 1 1
9 1 1C7230-52602 SEH| 0|~ 1 1
10 1 1C7230-52660 PTOHEEOIY 1 1
11 1 1C7230-52730 MM 1 1
12 1 1C7230-52740 S 1 1
13 1 1C7230-52810 2EFHH(PTO 1 1
14 1 1C6600-55200 Zr2{(10X15X8 2 2
15 1 1E4130-74010 2t0|L4(15.2X24X1 1 1
16 1 22157-060000 2tM(6 1 1
17 1 22242-000150 (15 1 1
18 1 22272-000080 Z(E-8 2 2
19 1 22272-000080 Y(E-8 2 2
20 1 22487-060240 SR 6X 24 1 1
21 1 24550-015200 S A[(15X20 1 1
22 1 26014-080202 2E(M8X20 1 1
23 1 26014-080352 =2E(M8X35 3 3
24 1 26014-080402 2E(M8X40 2 2
25 1 26023-040122 LEAK(M4X12 1 1
26 1 26476-050202 2337(M5X20 3 3
27 1 26716-060002 HE(M6 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00490

Fig.104.

=] =
EH

Al
a1

FH|AAH O]

O0CNP7-M00490 Fig.104

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7500-61503 ARERSH 0|l A 3 3
2 2 1C7200-61200 FA|(15X19X12 6 6
3 2  1C7200-61700 Py Inks)-Es 6 6
4 2 1C7080-61710 03(2015 6 6
5 2 24104-060024 =H|0{2(6002UU 3 3
6 2 24321-000500 03 (1AG50.0 6 6
7 2 26014-080202 2E(M8X20 18 18
8 2 1A6150-12270 Z2{1(52X6.5 3 3
9 2 1C7200-53070 2 A|(10X15X20 3 3
10 2 1C7500-61512 PHi| 70| & 3 3
11 2 1C7500-61530 L 37Z2(6X9X12 6 6
12 2 1C7500-61610 P 74| 0| A &M 3 3
13 2 26014-060162 2E(M6X16 3 3
14 2 26014-060252 2E(M6X25 12 12
15 2 26014-060352 =E(M6X35 6 6
16 2 27260-620000 £211(62 3 3
17 2 1C740C-62301 Al S H| 3 3
18 2 22252-000350 (35 3 3
19 2 22252-000471 (47 3 3
20 2 24104-060034 =H|0{2(6003UU 3 3
21 2 24104-060054 =H| 0] 2(6005UU 3 3
22 2 24421-173507 Q2 UA|Y(TC173507 3 3
23 2 24421-254708 Q2 UA|Y(TC254708 3 3
24 2 1C7500-53050 SUESXHT 3 3
25 2 1C7500-53080 FLESKAZY 3 3
26 2 1C7200-53180 H(4x20 3 3
27 2 1C7500-53200 FLIESZX o A 3 3
28 2 1C7500-53250 FLEZZX oY B 3 3
29 2 22137-040000 2kM(4 3 3
30 2 22417-160120 23 1.6X12 3 3
31 2 24421-122207 QUA|Y(TC122207 3 3
32 2 1C7080-62220 #]01(62/22UU 3 3
33 2 1C7200-62331 7101, Hi' 20T 3 3
34 2 1C7200-62351 E32|0|EXE 3 3
35 2 1C7500-62651 H'#7]0{(14 10 3 3
36 2 22252-000421 2H2(42 3 3
37 2 22252-000501 (50 3 3
38 2 24104-060044 = H|0{2(6004UU 3 3
39 2 1C7500-62601 SUEZSXPAWL 10 3 3
40 2 1C7200-62610 2to|] 15.2X24X1 12 12
41 2 1C7200-62620 AlRorr s 3 3
42 2  1C7200-62670 FUES K HEHY 3 3
43 2 1C6560-62750 FLUESXAZY 3 3
44 2 22242-000150 (15 6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 AlH1=H O0CNP7-M00490 Fig.105

=T
Fig.105. A5dEHA 0l (B)-YREDADAR -
©= P=
Hz e REHS =Eo ~at
(A _B) © O (E) A

1 1 1C772061001  HEA0IAEH 11
2 2 1C750061011  AHolx, HEf L 11
3 2 1C690061020 =2l 11
27 4 3 1E8660-53100  =alci 11
2 5 2 1C720061023 o2, HEIR 11
26 6 2 1C6560-63220  2YNU(TC12205 11
Fig.67 é 14 6 @52 7 2 22312-060200  E#E(M6X20 2 2
8 2 23414-080000  ZIAZ(8XL.0 11
12 - 9 2 24311-000180  O(1AP18.0 11
3 ﬁ 51 10 2 26014-080302  =E(M8X30 1 1
Fig 111 11 2 26106-080122  BWXZE(MSX12 11
12 2 1C7230-62012 4, 2 11
, 13 2 1C7230-62021  7lof, uiw 20T 1 1
14 2 1C7230-62040  Z2{(20.2X25.5X2.5 11
15 2 1C7200-62130  #9l, 4155X32L 11
s 16 2 1C7200-62141  Hetol= 11
Fie 104 17 2 10750062150 ARFEs 11
18 2 1C7500-62160  7lof, oiigl 31T 11
W 19 2 10750062170 7loj ojszal st 31 11
: 20 2 10720062180  AzmaEdcelE 12 11
21 2 1C7200-63160  AHO|M(18X28X2 11
2 2 22252000471 247 11
23 2 24101060024 2#]0{2(6002 11
24 2 24101-060054  =#ioj2i(6005 )
25 2 24101062024 2#012(6202 11
26 2 24101062044 2#]0{2(6204 2 2
27 2 24421204708 2 AIYU(TC204708 11
28 2 24421254208 2 YAIY(TC254208 2 2
20 2 24550018200  HAI(18X20 11
30 2 1C1240-14340  AEmE=a 11
31 2 1C723063050  0/710i(26 18A 11
32 2 1C723063060  0/%7/0i(36T 18B 11
33 2 1C7200-63070  0|%7]0i(20A 11
34 2 1C720063080  0l%710{(40208 11
35 2 1C720063090  0/7]0i(1426A 11
36 2 1C720063100  0I%710i(2826B 11
37 2 10720063110  2a(21X26X4 3 3
38 2 1C750063120  33710f 30A 11
39 2 1C7500-63130 337101 308 11
40 2 1C720063160  AHOIA(18X28X2 5 5
Fig. 109 41 2 10750063180  AIZE7| 11
\ 42 2 10750063201  AEEAzY 11
[ 43 2 10750063250  +AZcetols 11
1 44 2 1C750063260 4, TC153005 11
45 2 2242-000180 (18 11
46 2 22551-050350  7|0(5X 35 11
47 2 24101-062024  2#0{2(6202 2 2
48 2 1E6150-56040  Eaamy 11
49 2 10772063500  @AIZE 11
50 2 23414100000  JAA(10X1.0 11
51 2 24190100002 Z(5/16 11

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 AlEp=s 0CNP7-M00490 ~ Fig.105
i AlEH X A (A)=YR6DA-KR (D)=
Flg' 105. AFAdEA 0] A (B)=YR6DA,D-KR (E)=
(O)= (F)=
s e HEHS REY g

AW B © @ E 6
52 2 26106-100122 UK 2E(M10X12 11

Fig. 111

\ Fig. 109

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 AlH1=H 0CNP7-M00490 Fig.106

=T
. Al H 1T 2y O (A)=YR6DA-KR (D)=
Fig.106. Alf=z (B)=YR6DA,D-KR (E)=
(©= (F=
2l HEHS HEY s

A B © © € @

e
fot

1 1 1C723C-61304 = ESH( 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00490 Fig.107

il

I

<r

0CNP7-M00490

(D)
(E)
(F)

=YR6DA-KR
YR6DA,D-KR

(A)
(B)
©

Fig.107. “m

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

1C7500-61650
26014-080202

1
1

(M8X20

=2HE
==

Wi, Z:EIX, F:

Al
=,

“«x—
—x>

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

S+

Al
(N

«o—
—o

R:=?

Al
=,

“«x—
—o

Q=

&,

+e—
—x>

N:=7t



OCNP7-M00490 AlE D E

=5 OCNP7-M00490  Fig.108
Fig.108. Al&7o|A%& e e o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 22157-080000 2tM(8 8 8
2 1 22312-060140 Hao M6X14 6 6
3 1 26014-080302 =E(M8X30 2 2
4 1 26106-080852 EUX|EE(MBX85 12 12
5 1 26106-080852 EUWX|EE(MBX85 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 AlE =1 OCNP7-M00490  Fig.109

Fig.109. Al®g= e e o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C7240-62251 ROEHA 3 3
2 1 1C7240-62281 AR 3% 433 2 2
3 1 1C7500-62400 W, EHE HR 2 2
4 1 22242-000150 (15 1 1
5 1 22351-040025 Amalm 4,0X25 3 3
6 1 26014-060162 =E(M6X16 4 4

e 5
Fig. 104

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 AlEpZ= 0CNP7-M00490 ~ Fig.110
Fig.110. Z0|2% e e o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C7230-63202 %,3015 1 1
2 1 1C7161-63460 H(4x23 1 1
3 1 22417-160120 H2stal 1,6X12 1 1

Fig. 105

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 A|HLLEE

Fig.111. O|&LiA

O0CNP7-M00490 Fig.111

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (B)=
(©= (F)=

ECE ] 2EHz 229 3

(A _B) © O (E) A

1 1 1C7230-63300 o0 ol 11

2 1 1C7160-63311 ojnge 1 1

3 1 1C6560-63330 Ol S LIAR A 2 2

4 1 1C6560-63341 Z2{1(21 11

5 1 1C7160-63350 222 22X28X20 22

6 1 1C7161-63353 Ol LA 13 11

7 1 1C7162-63360 T(4x21 1 1

8 1 1C7162-63370 242{(22.4X25.4X7 1 1

9 1 1C7230-63401 MAH, BEX 1 1

10 1 22137-080000 °HAi(8 11

11 1 22137-100000 24 (10 11

12 1 22242-000220 (22 2 2

13 1 22252-000210 (21 1 1

14 1 23000-041000 2¥n(41 22

15 1 23000-054000 2¥z(54 2 2

16 1 24165-000292 AH(29 22

17 1 24761-010000 2| ALZ(M6F 11

18 1 26716-080002 L{E(M8 2 2

19 1 26716-100002 L E(M10 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00490

Fig.112. +

me H(7ts

e
fot

2E8s

(A)=YR6DA-KR
(B)=YR6DA,D-KR
(O)=

i
[ils}
ol

O0CNP7-M00490 Fig.112

(0)=
(B)=
(P=

A2F

A B © © € @
1 1

1 1C7230-63300 0ngsSwo|

2 1C7160-63311 onys 1 1
3 1C6560-63330 O|ELIARE 2 2
4 1C6560-63341 £213(21 1 1
5 1C7160-63350 =28 22X28X20 2 2
6 1C7500-63350 O] & LA 13 1 1
7 1C7162-63360 H(4X21 1 1
8 1C7162-63370 Z2{(22.4X25.4X7 1 1
9 1C7230-63401 OIMAH, SEX 1 1
10 22137-080000 okM(8 1 1
11 22137-100000 21M(10 1 1
12 22242-000220 (22 2 2
13 22252-000210 21 1 1
14 23000-041000 2d=(41 2 2
15 23000-054000 2Y=(54 2 2
16 24165-000292 29329 2 2
17 24761-010000 ag|ALZ(M6F 1 1
18 26716-080002 HE(M8 2 2
19 26716-100002 HE(M10 1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 AlE == OCNP7-M00490  Fig.113

Fig.113. Hjo{& e e o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 1C723C-63450 Hogzsy 2 2
2 1 22252-000320 (32 2 2
3 1 24104-060024 =H|02(6002UU 2 2
4 1 24421-153207 2 UA|Y(TC153207 2 2
5 1 26014-080302 =E(M8X30 4 4
6 1 27260-280000 £2{1(28 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 AlE == OCNP7-M00490  Fig.114

Fig.114. +8 IS &S oy eonbie e
©= (F=
ECE ] 2EHz 229 +

AW B © @ E 6
1 1 172447-45230 P L 11
2 1 1C6281-52310 WX AW 6 2 2
3 1 1C7720-64100 o, ;e MA 11
4 1 1C7720-64160 Z2E,DE6 1 1
5 1 1C7720-64200 20|, ZC D= 11
6 1 1C7720-64250 20|, Mt 0lEf 1 1
7 1 1E6A80-81500 ZHMAAN 1 1
8 1 1E6150-83420 FAl, REX 08 1 1
9 1 22137-060000 °FM(6 2 2
10 1 22487-060200 S84 6X 20 22
1 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
12 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
13 1 26023-040122 LEAK(M4X12 2 2
14 1 26367-060002 HE(M6 11

Fig. 105

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 AlH1=H O0CNP7-M00490 Fig.115

=T =]
Fig.115. A A=gH(z (B)-YREDA DR -
(©= (F=
Hz e REHS =Eo T
A _® © @ () ¢
1 1 1C731C-66009 A ROISTLES 3 3
2 2 1C720C-66054 ZE# 0|2 TL(NO PIN
3 3 1A2281-44590 =H1013(6905 3 3
4 3 1C720C-66011 WEZHA 0|2 L 3 3
5 3 1C720C-66022 HolA(QAF L 3 3
6 3 1C720C-66100 #7219 L 25 3 3
7 3 1C720C-66120 Hd710i(25 6 6
8 3 1C720C-66140 /47101 25 6 6
9 3 1C720C-66200 ZHSUE 6 6
10 3 1C720C-66251 ] 6 6
11 3 1C720C-66261 oret 6 6
12 3 1C720C-66270 6 6 6
13 3 1C720C-66280 2ZE(ME 6 6
14 3 1C720C-66290 Z2(6X14X5.8 6 6
15 3 1C720C-66302 ZE{OtH 6 6
16 3 1C720C-66382 2Z2(12X31 6 6
17 3 1C6560-66390 QU Y(TBFY18327 6 6
18 3 1C720C-66401 ZHYANZE 6 6
19 3 1C7200-66440 g 3 3
20 3 1C720C-66450 ENYT 6 6
21 3 1C726C-66450 710|(4X6 6 6
22 3 1C726C-66510 21 0| A{(10X15X1 6 6
23 3 22242-000100 (10 18 18
24 3 22242-000170 EleY 12 12
25 3 24101-060004 =H012(6000 18 18
26 3 24101-060034 =H012(6003 12 12
27 3 24311-000090 O2(1AP9.0
28 3 24311-000150 O2(1AP15.0 3 3
29 3 24341-000280 02/(1AS28.0
30 3 26106-060202 EUXEE(M6X20 30 30
31 2 1C731C-66506 O|YATL 6 6
32 3 1C726C-66560 ofzEH 6 6
33 3 1C723C-66602 A Foret 2L 6 6
34 3 1C720C-66620 ARZR(T13 6 6
35 3 1C720C-66631 E=Rul] 6 6
36 3 1C731C-66640 HlZ=QIE 415H 6 6
37 3 1C720C-66651 EARE 6 6
38 3 1C731C-66650 28 6 6
39 3 1C7200-66700 FHIR 6 6
40 3 1C731C-66700 okM(8 12 12
41 3 1C7105-66730 2= 2(15X72 6 6
42 3 1C723C-66771 Oret7{H L 6 6
43 3 1C720C-66790 OtFHH 7t 20 6 6
44 3 1C726C-66790 127412 6 6
45 3 1C720C-66801 2HE(M6X12 12 12
46 3 1C726C-66810 LtA(M5X16 24 24
47 3 1C720C-66841 Al H(L 6 6
48 3 1C720C-66890 £ A|(8X12X12 6 6
49 3 1C726C-66890 S AI(8X12X31 6 6
50 3 1C731C-66930 2c ~330/g 6 6
o= 51 3 22213-060000 2Z2AM(6 12 12
(B;J'ﬂ N 55 8, Q7 &5 4, R7 5 4L st 85 A, WiEDL ZIHX, RAESE, Kisgsd

++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 AlH1=H

AE s 0CNP7-M00490  Fig.115
Fig.115. A axe(zt (B)-YREDADKR (6
(©= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A (| © (O € @
52 3 24341-000070 O¥(1AS7.0 12 12
53 3 26113-080352 =E(M8X 35 12 12
54 3 26713-060002 HE(M6 12 12
55 2 1C7200-66550 Al(ory 3 3
56 1 1C6560-66140-2 H|O|m &l 3 3
57 1 1C7080-66140 HE(M8 3 3
-
(e NT S5 A, QT S5 A, RTOSS A, SR S5 8, WEDL ZHT, FAIESS, KegH

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00490

Fig.116.

SEEE

Al
a1

Hr

5 2

o]}
[}

(at

=

)(CHS

(A)=YR6DA-KR
(B)=YR6DA,D-KR
(O)=

0CNP7-M00490 Fig.116
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

H| 1

(=l

CER T 2Eus 22y +8
(A) B) (O (D) (B) (A
1 1 1C7500-66005 2 ojMEa, A TLT 3 3
2 2 1C720C-66054 2E{#|0]2 TL(NO PIN 303
3 3 1A2281-44590 2401 2(6905 33
4 3 1C720C-66011 WEZEH A L 33
5 3 1C720C-66022 Aol A(2l% L 33
6 3 1C720C-66100 M1 L 25 33
7 3 1C720C-66120 HA7|04(25 6 6
8 3 1C720C-66140 847]0f 25 6 6
9 3 1C720C-66200 2EBUE 6 6
10 3 1C720C-66251 2 6 6
11 3 1C720C-66261 oret 6 6
12 3 1C720C-66270 6 6 6
13 3 1C720C-66280 An(NE 6 6
14 3 1C720C-66290 2r2{(6X14X5.8 6 6
15 3 1C720C-66302 B 6 6
16 3 1C720C-66382 Am2(12X31 6 6
17 3 1C6560-66390 QYA YU(TBFY18327 6 6
18 3 1C720C-66401 ZEWAIZE 6 6
19 3 1C7200-66440 QUAY 3 3
20 3 1C720C-66450 AT 6 6
21 3 1C726C-66450 7]01(4X6 6 6
2 3 1C726C-66510 A0 M(10X15X1 6 6
23 3 22242-000100 (10 18 18
24 3 22242-000170 (17 12 12
25 3 24101-060004 =210/ 2/(6000 18 18
26 3 24101-060034 =210{2(6003 12 12
27 3 24311-000090 02(1AP9.0 6 6
28 3 24311-000150 0Z(1AP15.0 3 3
29 3 24341-000280 0(1AS28.0 6 6
30 3 26106-060202 Z X2 E(M6X20 30 30
31 2 1C7500-66505 o ofga, AR TLT 6 6
32 3 1C726C-66560 ESE 6 6
33 3 1C723C-66602 Algoper 2L 6 6
34 3 1C7500-66622 Zed, TI0T 6 6
35 3 1C720C-66631 EE] 6 6
36 3 1C731C-66640 HOIZQIE 415H 6 6
37 3 1C731C-66650 =g 6 6
38 3 1C7500-66650 2CoMea), AT 6 6
39 3 1C7200-66700 2Mne 6 6
40 3 1C731C-66700 otM(8 12 12
41 3 1C7105-66730 AZ(15X72 6 6
42 3 1C723C-66771 ofer#H L 6 6
43 3 1C720C-66790 OFRUFHEH 7EA T 6 6
44 3 1C726C-66790 12312 6 6
45 3 1C720C-66801 AE[E(M6X12 12 12
46 3 1C726C-66810 LIAH(M5X16 24 24
47 3 1C720C-66841 Z AR H(L 6 6
48 3 1C720C-66890 SAI(8X12X12 6 6
49 3 1C726C-66890 = A|(8X12X31 6 6
50 3 1C731C-66930 2 ~38)0|H 6 6
51 3 22213-060000 A= 2N(6 12 12

N7 S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL SR 85 AL WiRDE, ZIHIK, FAESE, Keed
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



0CNP7-M00490

Fig.116.

SEEE

Al
a1

Hr

5 2

o]}

(z=)(Or5T 7)

0CNP7-M00490 Fig.116

(A)=YREDA-KR (D)=

(B)=YR6DA,D-KR (E)=

(O)= (F)=

IR 2E8s =z Pers

A B © @ E 6

52 3 24341-000070 03(1AS7.0 12 12
53 3 26113-080352 2E(M8X 35 12 12
54 3 26713-060002 H4E(M6 12 12
55 2 1C7200-66550 Ald(ore 3 3
56 1 1C6560-66140-2 EO|mH & 3 3
57 1 1C7080-66140 HE(M8 3 3

H| 1

(=l

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00490

Fig.117.

AlE
=T

Al
a1

=
e

o]}
[}

o
S

5=

St
=1

(2

O0CNP7-M00490 Fig.117

H| 1

(=l

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
(©)= (F)=
Hz e REHS =Eo T
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C731C-66089 ASOFATRZET 3 3
2 2 1C720C-66154 EE7 0|2 TR(NO PIN 3 3
3 3 1A2281-44590 =H|0{ (6905 3 3
4 3 1C720C-66031 L2 ZEAO|AR 3 3
5 3 1C720C-66042 Ao|A(QI% R 3 3
6 3 1C720C-66110 47]0{ R 25 3 3
7 3 1C720C-66120 Hal7]0i(25 6 6
8 3 1C720C-66140 +4710] 25 6 6
9 3 1C720C-66200 2HEUH=E 6 6
10 3 1C720C-66251 A 6 6
11 3 1C720C-66261 OoFgt 6 6
12 3 1C720C-66270 6 6 6
13 3 1C720C-66280 A2TY(AME 6 6
14 3 1C720C-66290 Z2{(6X14X5.8 6 6
15 3 1C720C-66302 ZHOIYE 6 6
16 3 1C720C-66382 2m(12X31 6 6
17 3 1C6560-66390 YA Y(TBFY18327 6 6
18 3 1C720C-66401 EHHMZE 6 6
19 3 1C7200-66440 ALY 3 3
20 3 1C720C-66450 EANAT 6 6
21 3 1C726C-66450 7|01(4X6 6 6
22 3 1C726C-66510 AT 0] M(10X15X1 6 6
23 3 22242-000100 (10 18 18
24 3 22242-000170 EleY 12 12
25 3 24101-060004 = H|0{ (6000 18 18
26 3 24101-060034 =H|0{ (6003 12 12
27 3 24311-000090 O(1AP9.0 6 6
28 3 24311-000150 O%(1AP15.0 3 3
29 3 24341-000280 O%(1AS28.0 6 6
30 3 26106-060202 EUXEE(M6X20 30 30
31 2 1C7200-66550 Ald(oret 3 3
32 2 1C731C-66556 O|JOtAZRTR 6 6
33 3 1C726C-66560 ofrzEE 6 6
34 3 1C723C-66612 AlRobR 2R 6 6
35 3 1C720C-66620 AHR(T13 6 6
36 3 1C720C-66631 ZHH 6 6
37 3 1C731C-66640 HAI=QIE 415H 6 6
38 3 1C720C-66651 FANRE 6 6
39 3 1C731C-66650 28 6 6
40 3 1C7200-66700 Mg 6 6
41 3  1C731C-66700 2FM(8 12 12
42 3 1C7105-66730 2T 3(15X72 6 6
43 3 1C723C-66781 Oft7{Hf R 6 6
44 3 1C720C-66790 OFL 7 7EAZ 6 6
45 3 1C726C-66790 n2M(12 6 6
46 3 1C720C-66801 AE|E(M6X12 12 12
47 3  1C726C-66810 LEAK(M5X16 24 24
48 3 1C720C-66851 ZE Al H(R 6 6
49 3 1C720C-66890 2A|(8X12X12 6 6
50 3 1C726C-66890 2A|(8X12X31 6 6
51 3 1C731C-66930 2C A3z o|H 6 6

N7 S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL SR 85 AL WiRDE, ZIHIK, FAESE, Keed
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP7-M00490 AlE Q=& OCNP7-M00490  Fig.117
Fig.117. ANS2ax(? (B)-YREDADKR (6
(©= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A (| © (O € @
52 3 22213-060000 AZLM(6 12 12
53 3 24341-000070 O¥(1AS7.0 12 12
54 3 26113-080352 =E(M8X 35 12 12
55 3 26713-060002 HE(M6 12 12
56 1 1C6560-66140-2 H|O|m &l 3 3
57 1 1C7080-66140 HE(M8 3 3
-
(e NT S5 A, QT S5 A, RTOSS A, SR S5 8, WEDL ZHT, FAIESS, KegH

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 AlE == OCNP7-M00490  Fig.118

Fig.118. 4% 28 &(=5)(715T &) (BRSO DR o
(©= (F)=
Hz e REHS =Eo T
@ B © O € &
1 1 1C7500-66085 2 ojdgal, 2 TRT 33
2 2 1C720C-66154 2E{70]2 TR(NO PIN
3 3 1A2281-44590 24]012(6905 33
4 3 1C720C-66031 e 2EA oA R 3 3
5 3 1C720C-66042 HolA(2l% R 3 3
6 3 1C720C-66110 #7]0f R 25 33
7 3 1C720C-66120 HY710|(25 6 6
8 3 1C720C-66140 R47]0f 25 6 6
9 3 1C720C-66200 2E U 6 6
10 3 1C720C-66251 2 6 6
11 3 1C720C-66261 ofer 6 6
12 3 1C720C-66270 6 6 6
13 3 1C720C-66280 AZY(AE 6 6
14 3 1C720C-66290 221(6X14X5.8 6 6
15 3 1C720C-66302 SEfoters 6 6
16 3 1C720C-66382 238(12X31 6 6
17 3 1C6560-66390 S YA Y(TBFY18327 6 6
18 3 1C720C-66401 ZEUNEE 6 6
19 3 1C7200-66440 CENE 3 3
20 3 1C720C-66450 EANHT 6 6
21 3 1C726C-66450 7101(4X6 6 6
‘ 2 3 1C726C-66510 2T 0] M(10X15X1 6 6
‘PA\\Q ] 23 3 22242-000100 2(10 18 18
ﬁ&“ilﬁ 24 3 22242-000170 817 12 12
< 25 3 24101-060004 24012(6000 18 18
26 3 24101-060034 24012(6003 12 12
27 3 24311-000090 0(1AP9.0
28 3 24311-000150 0%(1AP15.0 3 3
29 3 24341-000280 0%(1A528.0
30 3 26106-060202 Z U 2E(M6X20 3030
31 2 1C7200-66550 Algi(oret 3 3
32 2 1C7500-66555 g ogge], 42 TRT 6 6
33 3 1C726C-66560 oz 6 6
34 3 1C723C-66612 Alotet 2R 6 6
35 3 1C7500-66622 #ed, TI0T 6 6
36 3 1C720C-66631 S 6 6
37 3 1C731C-66640 HolzolE 415H 6 6
38 3 1C731C-66650 EE 6 6
39 3 1C7500-66650 2C ojga), FAT 6 6
40 3 1C7200-66700 2402 6 6
41 3 1C731C-66700 2HM(8 12 12
42 3 1C7105-66730 23 2Y(15X72 6 6
43 3 1C723C-66781 ofer{e R 6 6
44 3 1C720C-66790 of@ e 722 6 6
45 3 1C726C-66790 2LW(12 6 6
46 3 1C720C-66801 2B =(M6X12 12 12
47 3 1C726C-66810 LEAK(M5X16 24 24
48 3 1C720C-66851 EAIEB(R 6 6
49 3 1C720C-66890 HA|(8X12X12 6 6
50 3 1C726C-66890 HA|(8X12X31 6 6
blo 51 3 1C731C-66930 2c ~38o|n 6 6
(B;—19| N 55 o, @ 55 A, RiF 25 AL 8 855 AL, WiEDE, ZiHIK, FIAESE, KieEEd

++ CONTINUE ++ Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00490

Fig.118.

= =

5 2

Al

(A)=YR6DA-KR
(B)=YR6DA,D-KR
(O)=

O0CNP7-M00490 Fig.118
(0)=
(B)=
(P=

IR 2E8s =z Pers
A B © @ E 6
52 3 22213-060000 2ZARGN(6 12 12
53 3 24341-000070 03(1AS7.0 12 12
54 3 26113-080352 2E(M8X 35 12 12
55 3 26713-060002 HE(M6 12 12
56 1 1C6560-66140-2 EO|mH & 3 3
57 1 1C7080-66140 HE(M8 3 3

H|_T|_
(=l

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 Al

Fig.119. 2

o=y =]
o T

O0CNP7-M00490 Fig.119

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 133999-00140 2E(8X20 2 2
2 1 1C7500-08300 2g,DC30 7T 1 1
3 1 1C6360-65700 iR X A HE 10 4 4
5 1 1C6360-65700 WA X A E 10 2 2
6 1 1C7720-68051 2E ojdEa], e 6 1 1
7 2 194951-14430 H 01 2(6908 2 2
8 2 1C731C-68301 2E{(120X50 27 27
9 2 1C754C-68351 2ETEE6 2 2
10 2 1C7720-68400 E0, HOold RT 2 2
11 2 1C7720-68500 ol Yzt 1 1
12 2 1C731C-69101 g oj Az 8t 1 1
13 3 1C731C-69210 R ESCIED) 1 1
14 3 1C731C-69220 A0, 7{H 2 2
15 3 1C731C-69251 AIZE, 26 9™ 1 1
16 3 1C731C-69260 AMNZE, =3 1 1
17 3 1C731C-69290 710, 2z 4 4
18 3 1C731C-69300 AIZE, 2H 59 2 2
19 3 1C731C-69310 Z2{(18X22X4 1 1
20 3 1C731C-69571 IS 1 1
21 3 22242-000150 (15 2 2
22 3 22252-000320 (32 2 2
23 3 22252-000350 (35 2 2
24 3 22312-050100 Zm(M5X10 4 4
25 3 23414-080000 7tAZ(8X1.0 2 2
26 3 24101-060024 = H|0{2(6002 4 4
27 3 24101-060034 =H|0{ (6003 2 2
28 3 24101-062014 =H|0{2(6201 2 2
29 3 24421-173007 YU Y(TC173007 2 2
30 3 24421-173507 YU Y(TC173507 1 1
31 3 26014-060252 =E(M6X25 12 12
32 3 26106-080122 ZUX|2E(MBX12 2 2
33 2 1C731C-69320 FHro|Zy 2 2
34 2 1C731C-69340 2EFSEQE 2 2
35 2 1C731C-69490 H| of 274 1 4 4
36 2 1C731C-69670 LHAL g2 22 M5 4 4
37 2 1C731C-69900 I}0| I (38X38X45 1 1
38 2 22137-060000 M (6 2 2
39 2 22242-000400 (40 4 4
40 2 22252-000130 (13 2 2
41 2 22252-000621 (62 6 6
42 2 22417-160120 228 1.6X12 2 2
43 2 22487-060350 E(6X 35 2 2
44 2 24421-406208 U Y(TC406208 4 4
45 2 24761-010000 az|ALE(M6F 2 2
46 2 26014-080202 =E(M8X20 3 3
47 2 26014-080202 2E(M8X20 2 2
48 2 26014-080202 =E(M8X20 2 2
49 2 26106-050082 EUX|ZE(M5X8 2 2
50 1 1C7720-68600 T3y ojggal,2de 1 1
51 2 1C7720-68610 EER-EEES] 1 1
2

52 1C7500-68890

Z2t,10X15X21

—

—

N7 S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL SR 85 AL WiRDE, ZIHIK, FAESE, Keed
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

++ CONTINUE ++



OCNP7-M00490 AlHJL=

Fig.119. 2

O0CNP7-M00490 Fig.119

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
(©)= (F)=
Hz e REHS =Eo T
A B (© DO (B) (F)
53 2 22242-000100 (10 1 1
54 1 1C7720-68700 Ao|E= Y 2 2
55 1 22487-100300 FEE(H10X30 2 2
56 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4
57 1 1C7500-68390 EEEL YIS 2 2
58 1 1C7500-68700 DEZEHH0|A 1 1
59 1 1C7500-68720 ME|2E{7|0f 1 1
60 1 1C7500-68751 SEAH 1 1
61 1 1C7720-68750 Q0|0 T 0| 1 1
62 1 1C7500-68760 IR = 1 1
63 1 1E4130-74010 2t0|L4(15.2X24X1 1 1
64 1 1A8070-78780 ZE 3P AA 1 1
65 1 22242-000150 (15 1 1
66 1 22487-100350 (10X 35 4 4
67 1 24550-015150 2A|(15X15 1 1
68 1 26014-060162 2E(M6X16 1 1
69 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1
70 1 26014-080302 =E(M8X30 2 2
71 1 26023-040122 LEAH(M4X12 2 2
72 1 26476-050202 A37(M5X20 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 A|HLLEE

Fig.120. MXZET1SS

14

F—15

Fig. 119

0CNP7-M00490 Fig.120

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
(©)= (F)=
CCEE 2EHz 229 3
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7500-68120 EHTEExY 1 1
2 2 1C7100-27050 A 18X20X5 1 1
3 2 1C7121-27431 HEsxgx 1 1
4 2 1C7121-27440 neg 1 1
5 2 1A1380-55310 QtojojS Y= 1 1
6 2 1C7500-68150 ARAESS 1 1
7 2 1C7230-68170 otMEx 1 1
8 2 1C7500-68920 =2431(BOWL 1 1
9 2 1C7500-68930 Army 1 1
10 2 1C7500-68940 24M(32.2X42X1.6 1 1
11 2 22292-000240 2 (S-24 1 1
12 2 23000-035000 2o (35 1 1
13 2 24190-080002 ZT(1/4 2 2
14 1 1C7230-68290 o, 234 = 5.8X27 1 1
15 1 22417-160120 23HE 1.6X12 1 1
16 1 23000-048000 2HZ(48 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00490 Fig.121

(A)=YR6DA-KR (D)

OCNP7-M00490 AlEn=s=
Flg. 121. 2H20| (B)=YR6DA,D-KR (E)=
(©= (F=
Ws BEHS HEY 2
A _® © @ () ¢

1 1 1C6281-52310 R R AT 6 1 1

2 1 1C6281-52320 BFE R AT 8 1 1

3 1 1C7230-68900 ZE 32X 2H0[of 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 A|HLLEE

Fig.122. ZE{7{H]

O0CNP7-M00490 Fig.122
(A)=YR6DA-KR

(D)=
(B)=YR6DA,D-KR (B)=
(©)= (F)=
Hz I HEHS =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7720-68900 LAY AH 2 2
2 1 26014-080202 2E(M8X20

4 4

Fig. 119

b b
@ b
\ Fig. 119

A, Wb, ZUHIX, FAESE, K3

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85



OCNP7-M00490 AlHtpE

Fig.123. AFEH(FAYH 2|

O0CNP7-M00490 Fig.123
(A)=YR6DA-KR

(D)=
(B)=YR6DA,D-KR (B)=
(©)= (F)=
Ha B HIus =Eo T
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7200-68800 NFEYOIE 2 2
2 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 A L X| K| &

Fig.124. x|

O0CNP7-M00490 Fig.124

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
(O)= (F)=

IR 2E8s =z Pers

AW B © @ E 6

1 1 1A1310-43200 ZEHIYSYOIE 1 1

2 1 1C7720-71001 S|%| 1 1

3 1 1C7720-71600 Hoj2, Hely 1 1

4 1 1C723C-71800 2T YAH O] 1 1

5 1 1C754C-71800 #]013,6908LLU 22

6 1 26014-080202 = E(M8X20 1 1

7 1 26014-100252 =E(M10X25 1 1

8 1 26014-100252 =E(M10X25 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 A L X| K| & OCNP7-M00490  Fig.125

Fig.125. 3|x|1%d (6)-VREDA D R ®-

(O)= (F)=

IR 2E8s =z Pers

AW B © @ E 6

1 1 1C7200-07050 BAHILA 1 1
2 1 1C723C-71303 S| X|ci 1 1
3 1 1C723C-71401 S|X|HO|ANZE 1 1
4 1 1C7720-71900 Alg, R1.0 1 1
5 1 1E6020-83890 28 1 1
6 1 26014-060302 ZE(M6X30 2 2
7 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
8 1 26014-100252 =E(M10X25 4 4
9 1 26014-100352 =E(M10X35 5 5

Fig. 108

H| 1

(1)=te] NI 55 4, Qi =5 4L R 55 4, 817 55 AL, WiEDE ZHN, FRAESE, KagHE

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP7-M00490 AlEX|X| & OCNP7-M00490 Fig.126
i EZ|AIZZ ~ (R)=YR6DA-KR (D)=
Flg- 126. =5==% (E o (B)=YR6DA,D-KR (E)=
(©= (F=

Hz 2 FEdHz =z

= I
A _® © @ () ¢
1 1 1C7100-71500 2zd 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  A|ELX|X| & OCNP7-M00490  Fig.127

Fig.127. MEIZZE e e o

(C)= (F)=

IR 2E8s =z Pers

A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 1C6360-65700 bRl K| A KT 10 1 1
2 1 1]3999-00140 2E(8X20 4 4
3 1 1C7510-73010 MEHEZET 1 1
4 1 1C7510-73080 ME|ZEZEAHO| 1 1
5 1 1C723C-73100 ME|ZEZEAHO| 1 1
6 2 24550-010150 £ AI(10X15 2 2
7 1 22487-101100 FHE(H10X110 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 Al =.X| x| & OCNP7-M00490  Fig.128

Fig.128. AtO|EZ2E(1) A vReoaD xR (B
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B (O (O (B) (B

1 1 1C6281-52320 MR R AT 8 2 2
2 1 1C6281-52320 WHE SR AT 8 2 2
3 1 1C6281-52320 WHEI SR AT 8 2 2
4 1 1)3999-00140 2=(8X20 8 8
Fig. 129 5 1 1C7500-73050 AMolzZzE ST 2 2
6 1 1C7230-73250 A0 EEZEAHO| 2 2
7 1 1C723C-73250 AMO|EEZEAHO| 2 2
8 1 1C7200-73201 XX 2 2
9 1 1C7100-73251 ZZEO0tet 2 2
10 1 1C6720-73330 Zzeamy 2 2
11 1 22137-080000 oLK(8 2 2
12 1 22487-080400 FEE(H8X40 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 A L X| K| &

Fig.129. AtO|EZ=2E(2)

Fig. 108

0CNP7-M00490 Fig.129

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (B)=
(©)= (F)=
Ws 2Eus REgy =g
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7720-68750 2O|O{F O] 1 1
2 1 1C7720-73350 OFAH|Of L 1 1
3 1 1C7720-73380 O AHO] R 1 1
4 1 1C7720-73680 2H|O|, HijM Jto|= 1 1
5 1 26014-080202 =E(M8X20 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 Al =.X| x| & OCNP7-M00490  Fig.130

; = - A)=YR6DA-KR D)=
Fig.130. EEE(ﬁEU-'I) EB;:YRsDA,D-KR EE))=
(©= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A (B (© (O () (A
1 1 1C731C-73900-2 EZEAET 2 2
2 1 26014-060452 =E(M6X45 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 A L X| K| & OCNP7-M00490  Fig.131

x|
Fig.131. /%0

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (B)=
(©)= (F)=

Ws 2Eus REgy =g

A B (© DO (B) (F)

1 1 1C6281-52310 R X AR 6 2 2

2 1 1C7510-74001 A2 0[ot2f 6 1 1

3 1 1C7500-74100 A2 Zol e 1 1

4 1 1C7500-74320 AR ZI0|ZY0|E 3 3

5 1 22487-060350 H(6X 35 2 2

6 1 26014-080202 =E(M8X20 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 A L X| K| &

Fig.132. 2lt{7to|=

Fig. 105

P\e

Y

NULER
N W

N\

Fig. 106

N

© ? 12
9 1
7

19

(A)=YR6DA-KR
(B)=YR6DA,D-KR
(O)=

O0CNP7-M00490 Fig.132
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

Mz g HEHS BEy 3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6690-03140 ©}0]0] T =300 4 4
2 1 1C7160-07500 MAM(ZE) 11
3 1 1C7500-08300 2E{, DC 30 7T 11
4 1 1C7500-74200 23875 11
5 1 1C7500-74222 Azl A 1 1
6 1 1C7720-74220 20, Hoj3 SL 11
7 1 1C7500-74270 2x0HE 2 2
8 1 1C7500-74280 0|2 =g 1 1
9 1 1C7720-74300 HiM7to| £ 11
10 1 1C7720-74350 7to|=, ZME 2o| SL 11
11 1 1C7500-74430 RE{FH 11
12 1 1C7160-74950 LEAHEX(78 2 2
13 1 1C6560-75311 Zt2}(8.8X12X8 11
14 1 22157-080000 °tM(8 2 2
15 1 22242-000200 2(20 11
16 1 22252-000421 ENTEICY) 11
17 1 22272-000060 2(E-6 11
18 1 24104-060044 24| 0{2(6004UU 11
19 1 24104-063004 24| 0{2(6300UU 11
20 1 24341-000260 02(1A526.0 2 2
21 1 26014-060162 =2E(M6X16 2 2
22 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
23 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
24 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
25 1 26106-080852 Z X2 E(M8X85 22
26 1 26023-040122 LEAH(M4X12 22
27 1 26106-080852 Z X2 E(M8X85 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 A L X| K| &

Fig.133. &24lA

14 21

Fig. 106

0CNP7-M00490 Fig.133

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (B)=
(©= (F)=
ECE ] 2EHz 229 3
(A _B) © O (E) A
1 1 1A7180-52810 MM(ZENZ 1 1
2 1 1C6360-65700 BHE X AT 10 22
3 1 1C6360-65700 BHE X A T 10 11
4 1 1C6360-65700 BHEEX| A R 10 1 1
5 1 1C7500-74451 T ES] 1 1
6 2 1E4760-43090 YA 2(RBL8 11
7 2 1C7500-74461 Sz EMNoL 1 1
8 2 26716-080002 L E(M8 1 1
9 1 1C7500-74481 et 1 1
10 1 1C7500-74520 2mYFIEY0|E 1 1
11 1 1C7500-74570 o, ZElMe 1 1
12 1 1C7500-74600 NNEELES 1 1
13 1 1C7500-74651 X EELS 1 1
14 1 1C7230-74680 2 (15X50 22
15 1 1C7230-74840 EY2EXRY 11
16 1 1C7230-74950 AMAEO| 11
17 1 22137-100000 2tA(10 22
18 1 22487-100500 S8 10X 50 1 1
19 1 26014-060202 2E(M6X20 1 1
20 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3
21 1 26023-040122 LEAH(M4X12 2 2
22 1 26051-080002 L E(M8 1 1

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 A L X| K| &

Fig.134. #o|=

O0CNP7-M00490 Fig.134

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C6281-52310 R X AR 6 3 3
2 1 1C6360-65700 R X A E 10 3 3
3 1 1C7500-75011 go|3 A ojAaxgt 1 1
4 2 1C7500-75051 EER I 1 1
5 2 1C7500-75061 0|3 A 0]~ R 1 1
6 2 1C7500-75100 ENESS 1 1
7 2 1C7500-75150 ZEME 1 1
8 2 1A8070-78780 ZE, 3P MM 1 1
9 2 22312-050100 I m(M5X10 2 2
10 2 23414-080000 7kAZ1(8X1.0 1 1
11 2 24101-060004 = H|0{ (6000 2 2
12 2 24101-060004 £ (6000 2 2
13 2 24421-102507 YA Y(TC102507 2 2
14 2 24421-102507 YA Y(TC102507 1 1
15 2 24550-010150 S£A[(10X15 3 3
16 2 26014-060202 2E(M6X20 4 4
17 2 26023-040122 LEAH(M4X12 2 2
18 2 26106-080122 EUXEE(M8X12 1 1
19 1 1C7500-75200 ENEEEL [JES 1 1
20 1 1C7500-75280 EEEL YIS 1 1
21 1 1C7500-75301 =O0|+HEE 1 1
22 1 1C7500-75351 =o|gE2E 1 1
23 1 1C7500-75501 EMES 2 2
24 1 1C7510-75602 Zo|A xS 6L 1 1
25 1 1C7500-75680 AT2(14X50 1 1
26 1 1C7500-75701 EHEESSES-] 1 1
27 1 1C7510-75701 #o|axg 6R 1 1
28 1 1C7500-75801 ERErMGEE 1 1
29 1 1C7500-75850 I ERCEIY] 1 1
30 1 1C7500-75870 E32z5s 1 1
31 1 22137-060000 QtM(6 1 1
32 1 22137-100000 °tM(10 1 1
33 1 22351-030025 2Z 2 E(3.0X25 1 1
34 1 22351-030025 AmE(3.0X25 1 1
35 1 22487-100800 F2T 10X80 1 1
36 1 26014-060162 =E(M6X16 4 4
37 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
38 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 A& X| K| &
Fig.135. Hg =8

(A)=YR6DA-KR
(B)=YR6DA,D-KR
(O)=

0CNP7-M00490  Fig.135
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

Mz g HEHS BEy 3
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1E6690-03140 ©}0]0] T =300 4 4
2 1 1C7500-08300 2E{, DC 30 7T 11
3 1 1A7180-52810 MA(ZHNES 11
4 1 1C6360-65700 ESEINESE ER 0] 11
5 1 1C7500-74200 23875 11
6 1 1C7500-74222 AEZo|EA 11
7 1 1C7720-74220 20, Hlojd SL 11
8 1 1C7500-74270 2x0HE 2 2
9 1 1C7500-74280 LNEEE] 1 1
10 1 1C7160-74950 LIAMR (78 22
11 1 1C6560-75311 2+2}(8.8X12X8 11
12 1 1C7510-76002 22 6 11
13 1 1C7500-76101 REEEY Y 1 1
14 1 1C7500-76201 mHMEE 11
15 1 22137-100000 *FN(10 11
16 1 22242-000200 2(20 11
17 1 22252-000421 Ad2(42 11
18 1 22272-000060 2(E-6 11
19 1 24104-060044 24| 0{2(6004UU 11
20 1 24104-063004 24| 0{2(6300UU 11
21 1 24341-000260 02(1A526.0 2 2
22 1 26014-060162 =2E(M6X16 3 3
23 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
24 1 26014-080202 2E(M8X20 2 2
25 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
26 1 26023-040122 LEAH(M4X12 22
27 1 26476-050202 232(M5X20 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 R EFRiCHE OCNP7-M00490  Fig.136

Fig.136. ZEMCH(=E (6)-VREDA D R ®-
©= (F=
Hz e REHS =Eo T
AW B © @ E 6
1 1 1C6660-08200 2NN ES 2 2
2 2 29220-294200 HR(12V 23W 2 2
3 1 1C7720-81610 E230| o2, B 6-K 11
4 1 1C6860-95310 BT (HPALE 2 2
5 1 1C7111-95741 (/e olH K 1 1
5
-
H)LLH?%% Fig.13701 N Fig.1455 =%t T 55 A, @ 55 8, RiF 25 AL 87 855 AL, WeEDE, ZiHIK, FIAESE, KieEEd

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 @ EFXHCHE

Fig.137. 2 E0|(1)

1

T
T
{m‘ T Fig. 16

T
SRUUEEE

O0CNP7-M00490 Fig.137

_

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 2 1C7720-06300 HiM, 26 1 1
2 3 1E8775-84120 L=t 1 s 1 1
3 3 1E9265-84300 HESE 4 4
4 2 1C6860-07200 2EFHN 6 6
5 2 1C7720-07500 22/X|,2% PNP 6 6
6 2 1C6460-07510 MMAzE 6 6
7 2 1C7230-08150 28[X|(0to]22NC 6 6
8 2 1C6281-52310 B X A 6 6 6
9 2 1C6281-52310 X AT 6 6 6
10 2 1C7150-81400 b 4718 1695 1 1
11 2 1C7110-81500 =222 Y6 1 1
12 2 1C6900-81680 J20(44X12 2 2
13 2 1E6460-83400 ¥HE=100 2 2
14 2 1C7720-83510 22X, 2F 6 6
15 2 1C7720-83550 Qh, AE 6 6
16 2 1C7720-83560 Eg233 0|5 6 6
17 2 1C7720-83570 AT, AE} 6 6
18 2 1C7720-83580 I}O| I, 6X8X29.5 6 6
19 2 1C7230-85400 R0l 6 6
20 2 1C6900-88980 d2|AFYAH 3 3
21 2 22487-060200 SR 6X 20 6 6
22 2 22487-060300 FE2T 6X 30 6 6
23 2 26014-060162 2E(M6X16 7 7
24 2 26014-060502 2E(M6X50 6 6
25 2 26023-030102 LEAH(M3X10 6 6
26 2 26023-030162 LEAH(M3X16 6 6
27 2 26366-060002 HE(M6 6 6

=2 Fig.137 3¢of =ahE.,

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 @ EFXHCHE

Fig.138. 2 E0|(2)

(A)=YR6DA-KR
(B)=YR6DA,D-KR
(O)=

O0CNP7-M00490 Fig.138
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

M e HIHS E¥=1c =g
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 2 1C7720-81640 E3jo| ojd 22|, 2 6KA 11
2 3 1C6141-71850 °tM(3 32 32
3 3 1C7230-81021 Y YES-3t 6 1 1
4 3 1C7500-81030 srijctolale 6 6
5 3 7C7510-81030 2| =2 Z3H(30L PL K 11
6 3 1C7230-81060 = EERN 11
7 3 1C6930-81070 L& Y-46 11
8 3 1C7230-81070 =l EETENCTTY 22
9 3 1C7230-81101 SO YAH|0|(B 1 1
10 3 1C7230-81130 2ol 1 1
11 3 1C7101-81151 Amass 2 2
12 3 1C7230-81151 10| 0 EO| 11
13 3 1C7720-81410 ZojolE, RECY ST 6 6
14 3 1C7720-81450 sap, MN ST 6 6
15 3 1C6950-81470 Zgo|E 2 2
16 3 1C7720-81471 Zo|xZ2X|2t0|0f 1-2 4 4
17 3 1C7720-83590 =2p3, Ag 6 6
18 3 1C6900-83880 ER S 5 5
19 3 22693-320481 2|4(B3.2X4.8 4 4
20 3 22693-320481 2|41(B3.2X4.8 2 2
21 3 22693-320641 2|51(B3.2X6.4 6 6
22 3 22695-320321 2|81(B3.2X3.2 20 20
23 3 22695-320481 2|51(B3.2X4.8 12 12
24 3 22695-320641 2|51(B3.2X6.4 20 20
25 3 22695-320641 2|81(B3.2X6.4 92 4
26 3 22695-320641 2|81(B3.2X6.4 12 12
27 3 22695-320641 251(B3.2X6.4 4 4
28 3 22695-320641 2|51(B3.2X6.4 32 3R
29 3 22695-320641 2|81(B3.2X6.4 28 28
30 3 22695-320641 2|81(B3.2X6.4 12 12
31 3 22695-320641 2|4(B3.2X6.4 18 18
32 3 22695-320641 2|81(B3.2X6.4 4 4
33 3 22695-320961 2[81(3.2X9.6 2 2

H[1
* 2 ¥52 Fig.137 30| =g,

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 R EFRiCHE OCNP7-M00490  Fig.139

Fig.139. RtF=2= o vreon b .
(C)= (F)=
Hz EE] HEBS szgy a2t I R
A B (© O E A
1 2 1C7160-82250 BEEEX[X|CH 2 2
2 2 1C6932-82281 2E(6 2 2
3 2 1C6950-82450 n2H6Y 7 7
4 2 22372-060000 b R K| A HE 6 2 2

Fig. 141

H
*

i
= NI 55 4, Qi =5 4L R 55 4, 817 55 AL, WiEDE ZHN, FRAESE, KagHE

#=2 Fig.137 3¢iof Z3Hg,
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.




OCNP7-M00490 @ EFXHCHE

Fig.140. 30|&=

e
fot

)
Iz

2E8s

(A)=YR6DA-KR
(B)=YR6DA,D-KR
(O)=

B8
U]
[ol=]

O0CNP7-M00490 Fig.140

(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

A (B (©

© © @

1C6710-83010
1C6710-83052
1C6710-83062

T&%(570
ZR7{00| = 522
Z27oo|=, 600

2 2

1C7010-83210
1C6560-83261
1C6900-83320

o B2 (o
re

O oo NOUDWN-
NNNIINNMNMNNDNDNN

1C6900-83330
1C6460-84300
22351-040014

[ 4T 2 |K
=

N NONRF =N
N NONRF =N

H|1
* =2
=

=2 Fig.137 3¢of =

ShE|
=8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 HEMX|CHE O0CNP7-M00490 Fig.141

Fig.141. HO{E (B)-YREDADKR (6
(©= (A=
4= Ha FEUS 2Ey 3
(A (B (© (O (B (A

1 2 1C6900-83500 " EEE 4 4
2 2 1C6710-83620 Hloj2 11
3 2 1C6710-83652 HZEolY. B 6 6
4 2 22351-040020 2o 3a 4,0X20 1 1
5 2 26014-060202 2E(M6X20 4 4
6 2 26014-060202 2E(M6X20 6 6
7 2 26014-060202 =E(M6X20 8 8

H
*

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

i
=
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

=2 Fig.137 3H0of| =gtd

mﬂ




OCNP7-M00490 & EFX{CHE
Fig.142. HO|SHE

i
[ils}

O0CNP7-M00490 Fig.142
(0)=
(B)=
(P=

A2F

© © ©® @

g 4
nE o
n &

on 2 ofn
0

U of nfu

4
o

Fig. 140

Fig. 140

H
*

i
=
=

=2 Fig.137 3¢of =ahE.,

Ni 55 &L, Qi3 25 4l R7 255 Al S 85

W:=JL, Z2HAX, FAESSE, Ky
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 @ EFXHCHE

Fig.143. Z0|&7

O0CNP7-M00490 Fig.143

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
©= (F=

CCEE 2EHz 229 3

AW B © @ E 6

1 2 1C6710-83250 2eix% 11

2 2 1C6710-83260 2402(6901UU 2 2

3 2 1C7230-83261 solsuzy 11

4 3 1C6710-83270 22U Y(VB162404 2 2

5 3 1C6710-83280 HAI(16X22X7 2 2

6 3 1C7230-83301 2297 11

7 3 1C6150-96220 22{X|(16X22X16 1 1

8 2 1C6710-83290 21| 0] A{(13X29X2 2 2

9 2 1C6922-83392 2o T2 A 1 1

10 2 1C6710-83410 SO|BULEY 11

11 2 1C7150-83451 E20|E 1 1

12 2 1C6710-83510 Hoj e 2 2

13 2 22351-030016 ~zy 3.0X16 2 2

14 2 22351-050016 2= Y7(5.0X16 2 2

15 2 26014-060202 2E(M6X20 4 4

H[1
* =2
=

=2 Fig.137 3¢of =ahE.,

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 HEMX|CHE O0CNP7-M00490 Fig.144

. =pla= (A)=YR6DA-KR (D)=
Flg- 144. o Ol o= E1 il (B)=YR6DA,D-KR (E)=
(O)= (F)=
Hz e REHS =Eo T
A B © ©® B @
1 2 1C7230-83450 2O|O{F O] 1 1
2 2 1C7230-83460 2O|O{F O]
3 2 1C6560-83601 ZIOZXA 2 2
4 2 1C7010-83611 22X B 3 3
5 2 1C6560-83621 Zeixjazy 3 3
6 2 1C6560-83631 AT 0] M(19X28X1 3 3
7 2 1C6710-83700 =3 3 3
8 2 1C6560-83781 =E(M6X20 3 3
9 2 22137-060000 QLM (6 3 3
10 2 22217-060000 2 2RLM(6 3 3
11 2 22242-000180 (18 3 3
12 2 22351-040020 22 E 4.0X20 2 2
Fig. 140
Fig. 140
Fig. 140
12 }k
3
il _ — __
* = 520 Fig.137 80| metE, N 55 AL, Qi 25 4L R 225 AL, S 85 Al WiEDL, Z2HIK, RAESSE, Kiegsd

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 @ EFXHCHE OCNP7-M00490  Fig.145

Fig.145. QOjESZX[X| o YReA DR o
(©= (F)=
] 2EHT 22Y + I R
(A) B (© (@ () (A
1 2 194990-22130 H=(M6 6 6
2 2 1C7230-82171 HEXIXHO|A L Q
3 2 1C7230-82181 BEX|X|H0|A R Q 11
4 2 1C7230-82190 BEXIXIHOlA C Q 11
5 2 106950-82400 nk<t) 33
6 2 1C7230-82551 DFAHO|LQ 11
7 2 1C7230-82571 AHAEO| R Q 11
8 2 1C7230-82590 AHAE 0| CQ 11
9 2 26014-060162 2E£(M6X16 2 2
i+ A
\ \) \
s A \ R\ \
R\ R \\
\I\ﬁ,» 4\'
2 \ LR 3
VA
Fig. 141 % \ Tl
} \&
6
-
:IE 322 Fig.137 3ei0) =g, Ni 55 4, Qi3 &5 4L R3S 4L S 85 AL WiEDt ZIHIX, FAESE, KA

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 = EH XY Cjj &=
Fig.146. RECHAE

(A)=YR6DA-KR

O0CNP7-M00490 Fig.146
(D)=

(B)=YR6DA,D-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B © @ E 6
1 1 1C6120-43300 2E(M6X20 12
2 1 1C7500-81411 QAEIM E2)0](235) 6
3 1 26051-060002 H4E(M6 12

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 HEMX|CHE O0CNP7-M00490 Fig.147

Fig.147. RO{EFEX|X| Eg\;;xggﬁlggm gg));
(€)= F=
IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7720-82100 NEZE, 2/eo[4] PR
2 1 22157-060000 2HM(6 4 4
3 1 22217-060000 AmAM(6 4 4
4 1 26647-060152 LtH| = E M6X15 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 @ EFXHCHE

Fig.148. EOjEL-=

O0CNP7-M00490 Fig.148

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
(©)= (F)=
Ha B HIus =Eo T
A B (© DO (B) (F)
1 1 1C7230-82060 ROESEDEK 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 @ EFXHCHE

Fig.149. =rjoret

(A)=YR6DA-KR
(B)=YR6DA,D-KR
(O)=

B8
U]
[ol=]

O0CNP7-M00490 Fig.149
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

HEUS
1 1 1C723C-82500
2 1 26014-080252

© © ©® @

Fig. 138

Ni 55 AL, Q7 E5 4, R7 =5

S:F B85 A, WD, ZHX, RAESSE, KeEHH

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 R EFRiCHE OCNP7-M00490  Fig.150

Fig.150. Z0|5¥S e e o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A

1 1 1C6281-52310 LU ESEEINES NG 1 1
2 1 1E8665-61451-1 2+A{(8.5X14X1.0 1 1
3 1 1C7720-83361 Qtojof, Aaz 37 1 1
4 1 22417-200160 253 2,0X16 1 1
5 1 22487-060160 SEI6X 16 1 1

Fig. 143

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 @ EFXHCHE

ol
=

Fig.151. 7tol=2

O0CNP7-M00490 Fig.151

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 3

AW B © @ E 6

1 1 1C720C-85502 280, 7t0|£ 2 33

2 1 1C720C-85550 o= g et 3 3

3 1 1C7510-85703 LIZ0|EXY 6 11

4 2 1C7500-85061 LR 6 6

5 2 1C6720-85101 2E(M5 12 12

6 2 1C7500-85151 g7t0l= 6 6

7 2 1C7230-85171 e 6 2 2

8 2 1C7230-85240 ZLIAH(M5X14) 4 4

9 2 1C7510-85712 7tol=2 ¢ 6KR 1 1

10 1 26014-080162 2E(MBX16 33

1 1 26014-080202 2E(M8X20 6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 = EH XY Cjj &=
Fig.152. 7}0|= 2 Y(7t5% B)

O0CNP7-M00490 Fig.152

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6

1 1 1C720C-85502 280, 7t0|£ 2 33

2 1 1C720C-85550 o= g et 3 3

3 1 1C7510-85751 Z20|= oj¥=2l, @5 Z6KT 11

4 2 1C6650-85101 2E(M5 32

5 2 1C6720-85101 2E(M5 12 12

6 2 1C7230-85102 tols, & L 6 6

7 2 1C7500-85101 E20|E, 3¢ 2Z 15 6 6

8 2 1C7230-85112 7t0|E, 8 R 6 6

9 2 1C7200-85171 E710|E FP 6 6

10 2 1C7230-85171 HYAH 6 22

1 2 1C7500-85220 Hatal, AHO|A 3 33

12 2 1C7230-85240 ZALIAH(M5X14) 4 4

13 2 1C7510-85712 7tol=2 2 6KR 11

14 1 26014-080162 2E(M8X16 33

15 1 26014-080202 2E(M8X20 6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 R EFRiCHE OCNP7-M00490  Fig.153

; A)=YR6DAKR D)=
FI9153 HEO|4r EB;:YRsDA,D-KR EE))=
(©= (F=
IR 2E8s =z Pers
A _® © @ () ¢
1 1 1C6650-85402 A 2 2
2 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2

Fig. 151

e

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 @ EFXHCHE

Fig.154. ARz el(1)

SPARE PARTS
15

O0CNP7-M00490 Fig.154

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (B)=
(©= (F)=

ECE ] 2EHz 229 +

(A B © O (B A

1 1 1C7160-07080 2m(ald 22

2 1 1C7080-07150 290t 11

3 1 1C7720-07150 29|%x|otet 1 1

4 1 1C7500-08371 HE(HEERU B 11

5 1 1C7230-08400 HEEZ 1 1

6 1 1C7720-08901 HEE BY, HE 11

7 1 1C6281-52310 BHEIEX| A 6 2 2

8 1 1C723C-71150 AH|O| (A% 2 2

9 1 1E8915-81450 NEEESSH] 11

10 1 1E8915-81450 LN EEESSH] 1 1

11 1 26014-060122 2E(M6X12 22

12 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2

13 1 26014-060502 2E(M6X50 22

14 1 26023-030162 LEAH(M3X16 4 4

15 1 1C7230-08450 ZE 2 3I/O(SERVICE 1 1

16 1 1E6B92-80800 ECU, 3.52& AH|A 11

H|D
ORI
O RBoRE REZ2 B 4 gl
0|7 NY YT} WA XY
(285 H=g?
ZYH) 0/27] 18 HEE Hee] YK 2o
23| Bol (f2IYAM DRE

N7 85 4, Q7 25 A, R334, S22 85 A, WiEDE ZHRX, FRAESE, KegHA
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 R EFRiCHE OCNP7-M00490 ~ Fig.155

Fig.155. A== e(2) (BITREOAD R -

©= (F=

ECE ] 2EHz 229 3

AW B © @ E 6

1 1 156888-74180 2 11
2 1 1C7101-86100 BOiXIX# 303
3 1 1C7720-86100 E0i(6 11
4 1 1C7720-86301 =0, 16 11
5 1 1C7720-86500 AfO|EZ Y 6L 11
6 1 1C7720-86700 AOIEZH Y 6R 11
7 1 1C7720-86970 i E20|E 1 1
8 1 22272-000060 g(E-6 3 3
9 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
10 1 26014-080202 2E(M8X20 4 4
1 1 26014-080202 2E(M8X20 22
12 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
13 1 26014-100252 2E(M10X25 2 2
14 1 26106-080852 SR ZE(MBXS5 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 R EFRiCHE OCNP7-M00490  Fig.156

Fig.156. Alst =2 Y(2)(AlHI7]) (BIYREDADAR o=

(O)= (F)=

ECE ] 2EHz 229 3

() (B) (O (®) () ()

1 1 1S6888-74180 kL] 1 1
2 1 1C7101-86100 BOX|X| 5 3 3
3 1 1C7720-86100 E3otA(6 1 1
4 1 1S6A43-86301 =0, T 6F 1 1
5 1 1C7720-86500 AtO|E= 3@ 6L 1 1
6 1 1C7720-86700 AO|E =2 Q! 6R 1 1
7 1 1C7720-86970 b M Z20|E 1 1
8 1 22272-000060 2(E-6 3 3
9 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
10 1 26014-080202 =E(M8X20 4 4
11 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
12 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
13 1 26014-100252 2E(M10X25 2 2
14 1 26106-080852 EHWX|IE2E(M8X85 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 @ EFXHCHE

Fig.157. AtO|=

0CNP7-M00490 Fig.157

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
1 1 192180-26481 WHE X A (12 2 2
2 1 1C7190-42050 2Z(1X11.5X36 2 2
3 1 1C6360-65700 WHE X AHE 10 22
4 1 1C7510-87500 Afo|= T 6L 11
5 1 1C7510-87550 AfO|= T 6R 11
6 1 1C723C-87561 HoE 2 2
7 1 22137-100000 °FA(10 4 4
8 1 22487-120400 FRE(H12X40 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 & EFX{CHE
Fig.158. RLIESX|=%

14 Fig. 104

Fig. 144

-

15 Fig.l44§ gb

Fig. 104

O0CNP7-M00490 Fig.158

(A)=YR6DA-KR (D)=

(B)=YR6DA,D-KR (E)=

(©)= (F)=

IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)

1 1 1C7500-08300 2g,DC30 7T 1 1
2 1 1E6250-34560 2E AW6X16 2 2
3 1 1C6281-52310 R X A 6 3 3
4 1 1C7230-52602 DEH 0] 1 1
5 1 1C7230-52730 A 1 1
6 1 1C6600-55200 Z2{(10X15X8 3 3
7 1 1E4130-74010 2t0[14(15.2X24X1 1 1
8 1 1E6150-83910 HE195 4 4
9 1 1E8775-84120 e Sao 8 8
10 1 1S6927-88010 ME 7|0 =272 1 1
11 1 1C7230-88050 ZZtorY 1 1
12 1 1C7230-88080 B 1 1
13 1 1C7230-88110 ZZforY 1 1
14 1 1C7230-88260 FLIEZZX2t0]0f 1.2 1 1
15 1 1C7720-88270 SLUEZEX|Qt0| 3.4 1 1
16 1 1C7230-88291 eto|of, /% 22X 5,6 1 1
17 1 1C7230-88330 oto|ofEol 1 1
18 1 1C7500-88500 FLUESYHXAH 1 1
19 1 22242-000150 (15 1 1
20 1 22272-000080 Y(E-8 3 3
21 1 22272-000080 2(E-8 3 3
22 1 24550-015200 2 AI(15X20 1 1
23 1 26014-080202 2E(M8X20 3 3
24 1 26014-080352 =2E(M8X35 2 2
25 1 26023-040122 LEAK(M4X12 1 1
26 1 26476-050202 23 F(M5X20 3 3

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00490 Fig.159

OCNP7-M00490  OfH| @ EFXHCH & OF7H &

(D)
(E)
(F)

=YR6DA-KR
YR6DA,D-KR

(A)
(B)
©

2fl (oAl

H|
I+

<r

Fig.159.

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

(@]

A B © @ (B

2 Q

=

OflH] 2 B Y CY

1C7720-91100

1
1
1

[a\]

ZZo|(ofb| =2y

1C7100-91300-2
26014-080202

(M8X20

=2HE
==

N
D

\
\

A

oL
N

Z WX,

o,
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

, R

Al
(AL

“«x—
—o

, Q7

Al

+e—
—x>

N:=7t



OCNP7-M00490  OfH| @ EFXHCH & OF7H & OCNP7-M00490  Fig.160

Fig.160. Al =2 (ofH| () ReDA DR ©-
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C7720-91100 OjHIZE =B Q 4
2 1 1C7670-91300 ool o E2|,S-SEEDL KR 2
3 1 26014-080202 =E(M8X20 8

=D o

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00490 Fig.161

OCNP7-M00490  0j|H| R EFXHCH & OFHE
. o A)=YR6DA-KR D)=
Flg. 161. =¥ 2| EB;:YRsDA,D-KR EE))=
©= F=
gz g HEHD =Eo T
A _® © @ () ¢
YR60DA-KR 1 1 1C6000-91400  =aim=ary 11

Fig. 165

Fig. 165

e P

Fig. 160
Fig. 165
N
b /L
Fig. 165

|

YR60DA, D-KR

T

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  Of|H| R EHXHCH & OF7 & 0CNP7-M00490 ~ Fig.162

Fig.162. =4t (6)-VREDA DR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
AW B © ©® E 6
1 1 1C7100-91220 SAE2Ho| 1
2 1 1C6940-91301 FAHE(GP10 1
3 1 22137-120000 FM(12 1
4 1 22217-120000 AmZYobM(12 1
5 1 26716-120002 HE(M12 1

5>

SN e

[~V

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  OfH| @ EFXHCH & OF7H & OCNP7-M00490 ~ Fig.163

Fig.163. =4t (6)-VREDA DR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1C7150-91220 SAE2Ho| 1
2 1 1C6940-91301 FAHE(GP10 1
3 1 22137-120000 FM(12 1
4 1 22217-120000 AmZYobM(12 1
5 1 26716-120002 HE(M12 1

-
]

R
Ba

R

Tl

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00490 Fig.164

OCNP7-M00490  Of|H| R EIXHCH & OFH &
Fig.164. ofb| 2ExyCH o YReDA IR o
(O)= (F)=
Ws 2Eus 22y =g
9 (A (B (€ @ ) (F

1 1 1C7720-91820 oto|z ojdEel,dE L 1

2 1 1C7720-91850 oto|z o g2, g4 R 1

3 1 26014-100252 =2E(M10X25 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  OfH| @ EFXHCH & OF7H & OCNP7-M00490 ~ Fig.165

Fig.165. OffH[ 2 & x{CH (B)YRODADKR .
©= (A=
| T E W@ © OO 6
A (B) () (D) () (F
YR60DA-KR 1 1 106730-91252 ErRCHXIX| 2 E33H 12 12
2 1 1C7420-91501 ofl bl R SR 6 6
3 1 22137-080000 2HM(8 2 1
4 1 22137-120000 ot (12 2 12
5 1 22217-120000 AmYOPM(12 12 12
6 1 23061-120035 B 20| Z(12X35 2 1
7 1 26013-080202 22(M8X20 2 1
8 1 26687-120002 HHEM12 2 1w

Fig. 159

YR60DA, D-KR

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  OfH| @ EFXHCH & OF7H &

Fig.166. OtHRFLIE

O0CNP7-M00490 Fig.166

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (B)=
(©= (F)=

ECE ] 2EHz 229 3

(A B © O (B A

1 1 1C7102-07500 LINEEESS}S 4 4

2 1 1C7500-08300 =&, DC30 7T 22

3 1 1C6560-12200 SA(EAH 2 2

4 1 1E6250-34560 2E AW6X16 22

5 1 1C7102-92012 Op{ K| K| 22

6 1 1C7102-92020 0t7{ 7|0 (18T 2 2

7 1 1C7102-92100 OB L EZH 22

8 1 1C7102-92123 op7{ofet 22

9 1 1C7102-92161 op7{ofet 2 2

10 1 1C7102-92180 oAz 22

11 1 1C7500-92300 X|x|cota g0l 22

12 1 1C7500-92920 B M A Ef O] 2 2

13 1 26014-080202 2E(M8X20 22

14 1 26023-040162 LEAH(M4X16 4 4

15 1 26051-080002 L{E(M8 4 4

16 1 26106-050122 EEMS5X 1253 22

17 1 26106-080702 Z WX 2E(MBX70 4 4

18 1 26476-050202 235(M5X20 6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  Of|H| R EHXHCH & OF7 & 0CNP7-M00490 ~ Fig.167

Fig.167. ME{Or7 A vReoaD xR (B
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 194300-37570 e 2 2
2 1 1C7500-92530 MIE|OF7{-A 11
3 1 1C6600-92580 IHIE(M8 11
4 1 1C6650-92651 =2 E(M8X40 11
5 1 1C7500-92701 AE OFA 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  OfH| @ EFXHCH & OF7H & OCNP7-M00490  Fig.168

Fig.168. AtO|=0f7 (B)YRODADKR e
©= (F=
IR 2E8s =z Pers
A B) () O (B) (A
1 1 106052-82060 O EA 7| 2 2
. 2 1 1C7230-92800 Or2ote(6 2 2
Fig. 69 3 1 1C6600-92850 O RIRITH(4 2 2
4 1 1C7200-92850 oty 2 2
5 1 1C7170-92860 AZZ(17X20 2 2
6 1 1C7200-92880 A0 A ET 2 2
7 1 22157-080000 o4M(8 4 4
8 1 26116-080552 Z3R|ZE(MBX55 2 2
9 1 26757-080002 AFHE(M8 2 2

o1~

Ge\ucl

D~

Fig. 159

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  OfH| @ EFXHCH & OF7H & OCNP7-M00490  Fig.169

Fig.169. Df{0ref (6)-VREDA D R ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1C7101-92331 oAz (L 1 1
2 1 1C7101-92341 OpAZ (R 1 1
3 1 1C7101-92352 AEHAZY 2 2
Fig. 170 4 1 1C7230-92612 Op7{CH 6L 1 1
5 1 1C7230-92622 Ob7EH 6R 1 1
6 1 1C7720-92810 oA=3 2 2
7 1 26014-060162 =E(M6X16 2 2
8 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
9 1 26014-080252 =E(M8X25 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  OfH| @ EFXHCH & OF7H &

Fig.170. ZXtat>

Fig. 169

0CNP7-M00490 Fig.170

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1C6360-65700 HHE YR AT 10 22
2 1 1C7230-92500 SA0HA 22
3 1 1C7230-92530 £ 2(10X29X10 4 4
4 1 1C7230-92542 07 22 )

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00490 Fig.171

OCNP7-M00490 mm & =[|E
Fig.171. Hm(QHM) A vReoaD xR (B
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1E9058-97300 QEH(atC|of O] Ef 11
2 1 1C7110-95681 EEOL 11
3 1 1C7230-95901 ERIGE 11
4 1 1C7110-95692 YoH(Fe 11
5 1 1C7230-95802 Yoo 29 11
6 1 1C7110-95701 Fo|(0iZ3 11
7 1 1C7110-95612 HMYIH( ST 1 1
8 1 1C7110-95671 Fo(ARREZdn 1 1
9 1 1C7670-95840 Zoyo KR 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 E+ & EHLCjZ

Fig.172. ®C4Z

(A)=YR6DA-KR
(B)=YR6DA,D-KR
(O)=

O0CNP7-M00490 Fig.172
(D)=
(E)=
(F=

PN-T3

e ey 2EUD 2EY 3
AW B © @ E 6
1 1 192010-09050 Z7| 11
2 1 1C6121-98100 SRFHY |
3 1 23061-120300 Bl TH0| (12X300 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 E+ & EHLCjZ

OCNP7-M00490 Fig.173
: M| = E 3| (A)=YR6DA-KR (D)=
Flg-173- "‘EHE(DH—;’“':I) (B)=YR6DA,D-KR (B)=
(O)= (F)=
Ha B HIus =Eo T
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C6710-82740 M 24 24

A=

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 T & == OCNP7-M00490 ~ Fig.174

Fig.174. SCHE(ASZEH0[X|) o vreon b o
(C)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A _(B) (©) (D) (B) (A
1 1 1C7500-96100 HOIX|, Z2<-ME 15-18 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 QHm+ & H[O{Z OCNP7-M00490 Fig.175
; (= x| 1T (A)=YR6DA-KR (D)=
F|g- 175. e I:H E(E‘l" T (B)=YR6DA,D-KR (E)=
(O)= (F)=

A2F

A B © © € @

A 2E8s

i
[ils}
ol

£

1 1 1C7500-96400 =23 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 I+ & E[|= OCNP7-M00490 Fig.176
: H I/ AT (A)=YR6DA-KR (D)=
Flg- 176. &0 E(#‘Al o i) (B)=YR6DA,D-KR (B)=
(O)= (F)=

A2F

A B © © € @

A 2E8s

i
[ils}
ol

1 1 1C7102-66912 g 12 12

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 I+ & E[|= OCNP7-M00490 Fig.177
; HrIZ /(o A|TT = (A)=YR6DA-KR (D)=
Flg-177- "‘EHE(#‘M“‘li)(”?& E—) (B)=YR6DA,D-KR (B)=
(O)= (F)=

A2F

A B © © € @

A 2E8s

i
[ils}
ol

1 1 1C7500-66911 o, FAT 12 12

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 Hut & HI|ZE 0CNP7-M00490 Fig.178
o (A)=YR6DA-KR (D)=
Flg 178. AMEHEYNM (B)=YR6DA,D-KR (B)=
(O)= (F)=
Hz I FEdHz =z Pers

AW B © ©® E 6
1 1 0A122-KO0420 ABHEAN 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490 EHm & HI|Z O0CNP7-M00490 Fig.179
Fig.179. A8 M EA (By-vRaDADAR (o
(©= (F)=
T HEHS 2Ey +
A B © ©® B @
1 1 0A122-K00420 AFBHEN 1
2 1 0A122-KO0440 AFBHEN 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00490 Fig.180

(A)=YR6DA-KR (D)

OCNP7-M00490  A|H|7| &
. =y
Flg.180- H|EEH |1IA-I (B)=YR6DA,D-KR (B)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1S6560-07700 HI22 3N 4 4
2 1 156240-62350 23 3(M3X10 8 8
3 1 24341-000200 02(1AS20.0 4 4
Fig. 205
2
T 55 A, @ 55 8, RiF 25 AL 87 855 AL, WeEDE, ZiHIK, FIAESE, KieEEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  A|H| 7|t OCNP7-M00490  Fig.181

Fig.181. =7/&3 (6)-VREDA DR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B © @ E 6

1 1 156880-62301 ZOUE, A 6 6
2 1 1C6670-68500 2E(M6X16 22
3 1 156925-71000 37143 6 1 1
4 1 1S6560-71100 oo g3mg 2 2
5 1 156927-71300 UMEERE N 1 1
6 1 156888-71500 37 Y 6 6
7 1 1S6560-74030 EEEN 1 1
8 1 1S6927-81520 =E(PW+SW M6X35 6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00490 Fig.182

OCNP7-M00490  A[H|7| &

(D)
(E)
(F)

YR6DA-KR
YR6DA,D-KR

(A)
(B)
©

=

Fig.182.

no

<+

Hio
I+

1of

Hio
I+

HHl
=

1of
il

A _® © @ () ¢

He=sl(6

=

1 156925-72003

1
2
3

2ME|257((35

ofix|

1 1S6927-72950
1 156927-72960

28, 60

Z WX,

. Wit

Al
(AL

“«x—
—x>

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO.,

A, s

«o—
—o

A, RF

“«x—
—o

AL Q7

+e—
—x>

N:=7t



OCNP7-M00490  A|H| 7| & OCNP7-M00490  Fig.183
i It (e]] (A)=YR6DA-KR (D)=
Fig.183. Ex=g ¢ (B)=YR6DA,D-KR (E)=
(€)= (F=

PN-T3

rE
fot
o
nE

2E8s

B8
U]
[ol=]

TS
A _® © @ () ¢
156927-72600 EEEENVES- 2 5

1 1 3

2 1 1S6926-77002 Bxoygze 3L 1 1
3 1 156927-77450 £2,70 2 2
4 1 1S6925-77502 2xzygdxy 3R 1 1
5 1 1S6927-77710 XY= 2 2
6 1 22117-140000 °tM(14 4 4
7 1 22417-250250 28 2.5X25 2 2
8 1 26014-080202 =E(M8X20 8 8

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  A[H|7| &

Fig.184. 2

O0CNP7-M00490 Fig.184

(A)=YREDA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 156927-06000 I 20| H 2L Ef 1 1
2 1 156927-06014 RHHEERF 1 1
3 1 156927-06550 HEEYAY 1 1
4 1 156927-06590 HEE2{EE KR 1 1
5 1 1S6927-63270 RE{AHOIZF 1 1
6 1 1E9265-84300 HESE 4 4
7 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
8 1 26014-080202 =E(M8X20 2 2
9 1 26367-080002 HE(M8 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  A[H|7| &

Fig.185. 2%

O0CNP7-M00490 Fig.185

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (B)=
(©= (F)=

ECE ] 2EHz 229 3

(A _B) © O (E) A

1 1 156927-06050 3z 280 1 1

2 1 1S6480-06100 ERE 11

3 1 756927-06280 g29), PLKR 1 1

4 1 1S6880-06210 g229%3 1 1

5 1 1S6880-06230 EEES VR 1 1

6 1 156927-06250 LiAEE0|E 11

7 1 1S6560-06300 22932y 1 1

8 1 1S6880-06350 gR9rmy 1 1

9 1 156880-06950 S¥yz, 4 PLP 11

10 1 1S6690-62400 LEAH(4X16 2 2

11 1 1E9265-84300 MeES2 1 1

12 1 156561-95701 HE(HAZFO| 1 1

13 1 26014-060162 2E(M6X16 22

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  A[H|7| &

Fig.186. Z70|A (Bt

O0CNP7-M00490 Fig.186

(A)=YREDA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B © @ E 6

1 1 1S6880-62252 3 6 6

2 1 1S6927-62970 stetEH 0| A= 6 6

3 2 15S6880-62100 E3|012(3t 6 6

4 2 1S6560-62300 E6Tol 6 6

5 2 1S6880-62321 Harmy 6 6

6 2 156240-62350 23 8(M3X10 12 12

7 2 1S6560-62350 LEAH(6X12 6 6

8 2 1S6880-62350 2z3(sd 6 6

9 2 1S6560-63160 2DEH 6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  A[H|7| &

Fig.187. E75(A)

Fig. 190

O0CNP7-M00490 Fig.187

(A)=YR6DA-KR (D)=

(B)=YR6DA,D-KR (E)=

(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)

1 1 1S6927-62450 ZEA 1 1
2 1 1S6927-62900 EA0|AXT A 1 1
3 2 194555-56890 J201(15 1 1
4 2 156004-61190 satele A 1 1
5 2 1S6000-61201 H|'47|0f 16 1 1
6 2 1S6560-61200 B 7]0{(16 1 1
7 2 156000-61220 EEEN 1 1
8 2 156000-61220 EEEA 1 1
9 2 156000-61220 a2 1 1
10 2 1S6000-61240 71(4X7 1 1
11 2 156240-61430 2t0|L4(12X19X1 2 2
12 2 156880-62010 EA0|A(¢ 1 1
13 2 1S6880-62040 E5X40 1 1
14 2 1S6880-62150 EUX|RA| 1 1
15 2 156560-62200 EAH(Y 1 1
16 2 1S6880-62200 2 1 1
17 2 1S6560-62210 E™AIE(9 1 1
18 2 1S6880-62210 ZHA 0| AAHH 1 1
19 2 1S6560-62220 E7AH (3t 1 1
20 2 1S6560-62230 Sy 1 1
21 2 156240-62240 DRAE 1 1
22 2 156240-62350 A3 F{(M3X10 2 2
23 2 156560-62400 7 o] A b (4 1 1
24 2 156927-62510 sl 1 1
25 2 1S6480-62950 E52A| 1 1
26 2 1S6880-63100 ETes 1 1
27 2 156480-63320 2Xaxd 1 1
28 2 1S6560-63390 kst by 1 1
29 2 1S6560-63400 EE 1 1
30 2 1S6927-63550 Ze{X|org =3t 1 1
31 2 1S6560-63600 AL 1 1
32 2 1S6560-63610 £AR 1 1
33 2 1S6880-64530 Ztaro| =i 4| 1 1
34 2 156560-64910 0|2 EH&F0| 1 1
35 2 1C6670-68500 2E(M6X16 2 2
36 2 1C6710-83270 22U 2(VB162404 1 1
37 2 22242-000120 (12 1 1
38 2 22351-030016 2o 3.0X16 1 1
39 2 22853-300061 LHAK(3.0X6 2 2
40 2 24430-122204 YU Y(VC122204 1 1
41 2 26713-060002 HE(M6 2 2
42 1 1S6927-81510 =E(PW+SW M6X30 2 2
1 1 1

N
w

22417-250320

=2 2.5X32

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  A[H|7| &

Fig.188. £75(B)

O0CNP7-M00490 Fig.188

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1S6927-62400 B7|0f 30 1 1
2 1 1S6927-62421 7101 7H A 1 1
3 1 1S6927-62910 EAO|AXE B 1 1
4 2 194555-56890 a=29(15 1 1
5 2 1S6000-61201 H|'47|0f 16 1 1
6 2 1S6560-61200 B 7]0{(16 1 1
7 2 156000-61220 EEEN 1 1
8 2 156000-61220 EEEA 1 1
9 2 156000-61220 a2 1 1
10 2 1S6000-61240 71(4X7 1 1
11 2 156240-61430 2t0|L4(12X19X1 2 2
12 2 156880-62010 EA0|A(¢ 1 1
13 2 1S6880-62040 E5X40 1 1
14 2 1S6880-62150 EUX|RA| 1 1
15 2 156560-62200 EAH(Y 1 1
16 2 156880-62200 = 1 1
17 2 1S6560-62210 =HAIE(9 1 1
18 2 1S6880-62210 ZHA 0| AAHH 1 1
19 2 1S6560-62220 E7AH (3t 1 1
20 2 1S6560-62230 Sy 1 1
21 2 156240-62240 DRANE 1 1
22 2 156240-62350 A3 F{(M3X10 2 2
23 2 156560-62400 7 o] A b (4 1 1
24 2 156927-62460 TEEZY CL 1 1
25 2 1S6480-62950 E52A| 1 1
26 2 1S6880-63100 ETes 1 1
27 2 156480-63320 2Xaxd 1 1
28 2 1S6560-63390 kst by 1 1
29 2 1S6560-63400 EE 1 1
30 2 1S6927-63550 Ze{X|org =3t 1 1
31 2 1S6560-63600 AL 1 1
32 2 1S6560-63610 £AR 1 1
33 2 1S6880-64530 Ztaro| =i 1 1
34 2 156560-64910 0|2 EH&F0| 1 1
35 2 1C6670-68500 2E(M6X16 2 2
36 2 1C6710-83270 22U 2(VB162404 1 1
37 2 22242-000120 (12 1 1
38 2 22351-030016 2o 3.0X16 1 1
39 2 22853-300061 LHAK(3.0X6 2 2
40 2 24430-122204 YU Y(VC122204 1 1
41 2 24430-122204 AU Y(VC122204 1 1
42 2 26713-060002 H{E(M6 2 2
43 1 1S6927-81500 2 E(PW+SW M6X20 3 3
44 1 1S6927-81510 2E(PW+SW M6X30 3 3
1 3 3

N
w

156888-81750

= E(M8X20

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  A[H|7| &

Fig.189. £75(C)

O0CNP7-M00490 Fig.189

(A)=YR6DA-KR (D)=

(B)=YR6DA,D-KR (E)=

(©)= (F)=

IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)

1 1 1S6927-62400 B7|0f 30 1 1
2 1 1S6927-62421 7101 7H A 1 1
3 1 1S6927-62450 ZEA 1 1
4 1 1S6927-62920 EAl0|AxE C 1 1
5 2 194555-56890 a=29(15 1 1
6 2 1S6000-61201 H|'47|0f 16 1 1
7 2 156560-61200 H|#7]0{(16 1 1
8 2 156000-61220 EEEA 1 1
9 2 156000-61220 a2 1 1
10 2 1S6000-61220 ZEEA| 1 1
11 2 156000-61240 7|(4X7 1 1
12 2 156240-61430 20| L4(12X19X1 2 2
13 2 1S6880-62010 EA0|A(Y 1 1
14 2 1S6880-62040 E5X40 1 1
15 2 1S6880-62150 EUR A 1 1
16 2 1S6560-62200 S (S 1 1
17 2 1S6880-62200 =3 1 1
18 2 1S6560-62210 =YJAE9 1 1
19 2 1S6880-62210 ZHA O] A 1 1
20 2 1S6560-62220 E7AH (3t 1 1
21 2 1S6560-62230 EHATY 1 1
22 2 156240-62240 IPAE 1 1
23 2 156240-62350 A3 FJ(M3X10 2 2
24 2 156560-62400 ol A H (4 1 1
25 2 1S6927-62550 T+E5XE CR 1 1
26 2 1S6480-62950 E52A| 1 1
27 2 1S6880-63100 75 1 1
28 2 1S6480-63320 e R 1 1
29 2 1S6560-63390 kst by 1 1
30 2 1S6560-63400 ze 1 1
31 2 1S6927-63550 EC PN ES 1 1
32 2 1S6560-63600 AL 1 1
33 2 1S6560-63610 £AR 1 1
34 2 156880-64530 Ztato| =i 1 1
35 2 156560-64910 0|2 EH&F0| 1 1
36 2 1C6670-68500 =E(M6X16 2 2
37 2 1C6710-83270 YA L(VB162404 1 1
38 2 22242-000120 (12 1 1
39 2 22351-030016 ~z2 ™ 3.0X16 1 1
40 2 22853-300061 LEAK(3.0X6 2 2
41 2 24430-122204 AU Y(VC122204 1 1
42 2 24430-122204 LU Y(VC122204 1 1
43 2 26713-060002 HE(M6 2 2
44 1 1S6927-81500 2 E(PW+SW M6X20 3 3
45 1 1S6927-81510 =E(PW+SW M6X30 3 3
46 1 1S6888-81750 =E(M8X20 3 3
1 1 1

22417-250320

28 2.5X32

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  A[H|7| &

Fig.190. £75(D)

(A)=YR6DA-KR
(B)=YR6DA,D-KR
(O)=

0CNP7-M00490 Fig.190

2F

M g HEHS BEy =8
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 156927-62930 270|Ax% D 1 1
2 2 194555-56890 a=z9(15 1 1
3 2 156004-61190 L 1 1
4 2 156000-61201 H7]0f 16 11
5 2 156560-61200 sl 7]0i(16 11
6 2 156000-61220 Z2|2A| 11
7 2 156000-61220 HEEW 11
8 2 156000-61220 HEEW 11
9 2 156000-61240 71(4X7 11
10 2 156240-61430 20| L (12X19X1 2 2
11 2 156880-62010 E70|A(4 11
12 2 156880-62040 T5X40 11
13 2 156880-62150 ZAX|RA| 11
14 2 156560-62200 27104 1 1
15 2 156880-62200 53 11
16 2 156560-62210 =HAIZ(9 1 1
17 2 156880-62210 Zoi7 o] A7 1 1
18 2 156560-62220 2748i(st 11
19 2 156560-62230 E7HAnyY 11
20 2 156240-62240 19N E 11
21 2 156240-62350 A32(M3X10 2 2
22 2 156560-62400 A 0| A7t (4 1 1
23 2 156927-62570 FEER 11
24 2 156480-62950 E=2A| 11
25 2 156880-63100 275% 11
26 2 156480-63320 Zeixlany 11
27 2 156560-63390 aygex| 1 1
28 2 156560-63400 e 1 1
29 2 156927-63550 ERPIES] 11
30 2 156560-63600 EAIL 11
31 2 156560-63610 HAR 11
32 2 156880-64530 zZhato|=22{4| 11
33 2 156560-64910 NEES-E3S(] 11
34 2 1C6670-68500 2E(M6X16 2 2
35 2 1C6710-83270 2UA|Y(VB162404 11
36 2 22242-000120 2(12 11
37 2 22351-030016 Am2T 3,0X16 11
38 2 22853-300061 LEAH(3.0X6 2 2
39 2 24430-122204 U Y(VC122204 11
40 2 26713-060002 HE(M6 22
1 2 2

N
fury

156927-81510

=E(PW+SW M6X30

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  A[H|7| &

Fig.191. E75(E)

0CNP7-M00490 Fig.191

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
(©)= (F)=
IR 2E8s =z 2wt
A B (© DO (B) (F)
1 1 1S6927-62450 ZEA 2 2
2 1 1S6927-62940 EAO|AXT E 2 2
3 2 194555-56890 J201(15 2 2
4 2 156000-61201 #1270} 16 2 2
5 2 1S6560-61200 B8 7]0{(16 2 2
6 2 1S6000-61220 ZE{RA| 2 2
7 2 156000-61220 EEEN 2 2
8 2 156000-61220 EEEA 2 2
9 2 156000-61240 7|(4X7 2 2
10 2 156240-61430 2t0|L4(12X19X1 4 4
11 2 1S6880-62010 EAl0]A( 2 2
12 2 1S6880-62040 Z5X40 2 2
13 2 1S6880-62150 EUX|RA| 2 2
14 2 1S6560-62200 S (S 2 2
15 2 156880-62200 23 2 2
16 2 1S6560-62210 =™AE9 2 2
17 2 1S6880-62210 ZHA O] AHH 2 2
18 2 1S6560-62220 S (St 2 2
19 2 1S6560-62230 Sy 2 2
20 2 1S6240-62240 NBANE 2 2
21 2 156240-62350 A38(M3X10 4 4
22 2 156560-62400 7 o] A1 (4 2 2
23 2 156927-62500 25 A 2 2
24 2 156480-62950 Bl 2 2
25 2 1S6880-63100 ETe=s 2 2
26 2 1S6480-63320 EGR 2 2
27 2 1S6560-63390 AP 2 2
28 2 1S6560-63400 EE 2 2
29 2 1S6927-63550 Ze{X|org =gt 2 2
30 2 1S6560-63600 2AIL 2 2
31 2 1S6560-63610 £AR 2 2
32 2 1S6880-64530 Ztaro| =i 4| 2 2
33 2 1S6560-64910 O 2ZEEH0| 2 2
34 2 1C6670-68500 2E(M6X16 4 4
35 2 1C6710-83270 QU Y(VB162404 2 2
36 2 22242-000120 (12 2 2
37 2 22351-030016 2o 3.0X16 2 2
38 2 22853-300061 LEAK(3.0X6 4 4
39 2 24430-122204 QU Y(VC122204 2 2
40 2 24430-122204 YU Y(VC122204 2 2
41 2 26713-060002 HE(M6 4 4
42 1 156927-81510 2 E(PW+SW M6X30 4 4
43 1 22417-250320 2aH 2.5X32 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  A[H|7| &

Fig.192. #&5(2H)

(A)=YR6DA-KR
(B)=YR6DA,D-KR
(O)=

0CNP7-M00490 Fig.192
(0)=
(B)=
(P=

ECE ] 2EHz 229 3
AW B © @ E 6
1 1 1C6050-32350 U 2 2
2 1 1E6250-34560 2E AW6X16 2 2
3 1 156230-61300 FEZW0| 8OFL-12 2 2
4 1 156927-63130 LS BAIR43 |
5 1 1S6927-63140 Fr2E7I0 =g 1 1
6 1 156800-63150 S AI(16X22X8 2 2
7 1 1S6927-63190 Fr|oj14 L 1 1
8 1 1S6927-63220 SteYxY 1 1
9 1 156927-63300 SEAAH 1 1
10 1 156927-63350 Yzoxy 2 2
1 1 1C6150-96220 22{*(16X22X16 11
12 1 22243-000150 (15 2 2
13 1 22551-050100 7|0I(5X 10 11
14 1 26013-060162 2E(M6X16 4 4
15 1 26051-060002 HE(M6 4 4
16 1 26367-080002 HE(M8 11
17 1 26367-080002 HE(M8 4 4
18 1 26716-080002 HE(M8 11

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  A[H|7| &

Fig.193. ZXX|2|Hi

O0CNP7-M00490 Fig.193

(A)=YR6DA-KR (D)=

(B)=YR6DA,D-KR (E)=

©= (F=

CCEE 2EHz 229 3

A B © @ E 6

1 1 156927-63490 ESWELES] 6 6
2 2 156880-63500 ES<WET 6 6
3 2 156560-63533 #E2ole 6 6
4 2 26051-060002 HE(M6 6 6
5 2 26116-060122 =YX 2 E(M6X12 6 6
6 1 156560-63540 2 6 6
7 1 22272-000040 Y(E-4 6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  A|H| 7|t OCNP7-M00490  Fig.194

Fig.194. 7{Hi (6)-VREDA DR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 156927-63801 BE 7 1 1
2 1 1S6927-63921 Y 1 1
3 1 26014-060162 2E(M6X16 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



O0CNP7-M00490 Fig.195

OCNP7-M00490  A|H|7|&
Fig.195. =&t A vReoaD xR (B
(€)= (A=
Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B (O (O (B) (B
1 1 156927-73051 2Em| 3 3
2 1 156927-73061 2EmR 33
3 1 156240-73100 LIAK(M6X16 12 12
4 1 1S6240-73111 EUX|HE(M6 12 12

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  A[H|7| &

Fig.196. %+

0CNP7-M00490 Fig.196

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
©= (F=

ECE ] 2EHz 229 3

A B © @ E 6

1 1 156560-74360 2E(M6X35 6 6

2 1 156927-74901 SPES 6 6

3 2 156560-07600 R 6 6

4 2 156560-74300 B 6 6

5 2 156560-74310 =27 6 6

6 2 156880-74320 MEEEZo|E 6 6

7 2 1S6560-74380 LEAK(6X40 6 6

8 2 22213-060000 2Z2QM(6 6 6

9 2 26573-060162 LHAHMEX16 12 12

10 2 26713-060002 HE(M6 24 24

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  A|H| 7|t OCNP7-M00490  Fig.197

] N (A)=YR6DA-KR (D)=
F|9197 = (B)=YR6DA,D-KR (E)=
(©)= (F)=
Hz I HEHS =z Pers
A B (© DO (B) (F)

1 1 1C6281-52320 R X AR 8 4 4

2 1 1S6927-77870 JEnE Y 2 2

9 3 1 1S6927-77901 FAXE, Ty 2 2

@\\ 4 1 1S6927-77960 2 2(10X78 2 2

3
A"
1 —

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  A|H| 7|t OCNP7-M00490  Fig.198

Fig.198. =IX|X|C (BIYREDADAR 6
(€)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
A B © ©® B @
1 1 1C6281-52320  wrE@x|2gm s 2 2
2 1 156888-84010 AR A ET 2 2
3 1 156888-84100 JHABTH(200N) 2 2
4 1 22137-080000  2A(8 2 2
5 1 22487080300  S%E 8X30 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00490 Fig.199

(A)=YR6DA-KR (D)

OCNP7-M00490  A|H|7| &
Flg' 199' Ega-l H-I (B)=YR6DA,D-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6

1 1 1S6927-87102 78 C 1 1
) 2 1 1S6927-87111 71H CR 1 1
3 1 156880-87200 AE(C 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  A[H|7| &

Fig.200. T&&

0CNP7-M00490 Fig.200

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (B)=
(©= (F)=
ECE ] 2EHz 229 +
(A _B) © O (E) A
1 1 1S6480-06350 ERYARAZY 1 1
2 1 1C7500-06600 & =(200 1 1
3 1 1S6A43-07201 ot 6 1 1
4 2 1C7200-06410 0lH|7{1Z2{(DL6PM 11
5 2 1E9265-84300 HESE 14 14
6 1 156927-07240 BN NERTEES 11
7 1 1S6888-07500 HEERUE 1 1
8 1 1C7230-08400 HEEY 1 1
9 1 1A7522-52950 212} 0|(ACM13221M19 2 2
10 1 129927-77920 EE] 1 1
11 1 129927-77920 EE] 1 1
12 1 1E8915-81450 PNEEESTH| 1 1
13 1 1E9355-82600 78, 0| YA 2P 11
14 1 1K1140-82600 oA 4P 11
15 1 1E6460-84220 29X E 2-M3 1 1
16 1 26014-060202 2E(M6X20 22
17 1 26014-060202 2E(M6X20 22
18 1 26023-030182 LEAH(M3X18) 2 2
19 1 26476-050142 AAF(M5X14 11
20 1 1C7230-08450 #EZ2|I/O(SERVICE 11

SPARE PARTS

Oy

(2285 HEEY
T o
23| 52 e[ 1

ZYHO| /7| 1Y HHE Yes| MK Yo
%

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  A|H|7|

Fig.201. M=

=
o

Al
2

==
T

=
fas)
N

Fig. 200

(A)=YR6DA-KR
(B)=YR6DA,D-KR
(O)=

0CNP7-M00490 Fig.201
(0)=
(B)=
(P=

Ws 2EHS 2Eg +g
(A) B (O (O (B) (B
1 1 1S6A43-07300 22 ujM 6 11
2 2 1E8775-84120 ==t ES 6 6
3 2 1E9265-84300 =5 7 7

1 [aa]
2
N
PN th Py
i gy
o
(mm)

N 55 4, Q7 &5 4L R7 55 4,

S:F B85 A, WD, ZHX, RAESSE, KeEHH

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  A[H|7| &

Fig.202. FLEZS2X[2t0[]

Fig. 188

"

24

0CNP7-M00490 Fig.202

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1C6281-52310 [ ESEIPNEST Eul 2 2
2 1 156927-63750 Zo|s22%|etolof 1-2 1 1
3 1 156927-63901 Qo]0 1 1
4 1 1S6A43-63950 EXSPSEEIPNES-I() 1 1
5 2 1C7500-08300 2E,DC30 7T 1 1
6 2 1C6281-52310 BRI R AT 6 3 3
7 2 1C7230-52602 ZE{H0|A 1 1
8 2 1C7230-52730 MAf 1 1
9 2 1C6600-55200 242{(10X15X8 3 3
10 2 156926-63850 240]0{(7B 1 1
11 2 156925-63860 210]0] 6G 1 1
12 2 156925-63871 2to|of(6W 1 1
13 2 1E4130-74010 240|L4(15.2X24X1 1 1
14 2 156927-88010 ME{7| 0| ZBH(72 1 1
15 2 1C7230-88050 ZEfobY 1 1
16 2 1C7230-88080 E el 1 1
17 2 1C7230-88110 ZEfort 1 1
18 2 22242-000150 2(15 1 1
19 2 22272-000080 2(E- 8 3 3
20 2 22272-000080 2(E- 8 3 3
21 2 24550-015200 SA|(15X20 1 1
22 2 26023-040122 LEAK(M4X12 1 1
23 2 26476-050202 A32(M5X20 3 3
24 1 1E8775-84120 sESYT 7 7
25 1 1E6102-84970 Qto]0| T Y =140 2 2
26 1 22417-160120 gt 1,6X12 1 1
27 1 26014-080252 2E(M8X25 1 1
28 1 26014-080352 2E(M8X35 2 2
29 1 26476-050202 A32(M5X20 2 2

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  A[H|7| &

Fig.203. =2 & &%

(A)=YR6DA-KR
(B)=YR6DA,D-KR
(O)=

0CNP7-M00490  Fig.203
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

s 2 2E8s 259 TS
A _® © @ () ¢
1 1 1C7500-06600 B E(200 1 1
2 1 756888-11740 HERFoA 1 1
3 2 1A1490-40540 2tojoj g =180 2 2
4 2 1S6480-74140 HERQIE 1 1
5 1 1S6A43-74800 =& ojdE2l, 950-325 2 2
6 2 1C6320-05700 Hij M8 =TC200 2 2
7 2 1S6880-74050 2x 2 2
8 2 1S6888-74070 SxYxY 2 2
9 3 156888-74080 FE2(2X4X30 2 2
10 3 1S6888-74090 2x3 2 2
11 2 1S6927-74101 =2, 32X950 2 2
12 2 156880-74152 SAREA 2 2
13 2 1S6A43-74200 ZQIE o g2, AIR 325 2 2
14 2 1S6888-74250 ZOAERX 2 2
15 2 156480-74280 2x28 2 2
16 2 1E6150-83910 =195 2 2
17 1 1S6A45-74801 ZAZY, 950-115 4 4
18 2 1C6320-05700 Hij 418 =TC200 4 4
19 2 1S6880-74050 /X 4 4
20 2 1S6888-74070 2xgxg 4 4
21 3 1S6888-74080 FE2(2X4X30 4 4
22 3 1S6888-74090 £xg 4 4
23 2 1S6927-74101 =2, 32X950 4 4
24 2 156880-74152 SAREA 4 4
25 2 1S6A45-74201 ZoEZXY, AIR 115 4 4
26 2 1S6888-74250 ZOAERE 4 4
27 2 156480-74280 2x28 4 4
28 2 1E6150-83910 =195 4 4
29 1 1S6A43-74850 =2 0dE2,22H 6 2 2
30 2 156560-74222 LXtZ=QIE 2 2
31 2 1S6560-74232 TRZQIE 4 4
32 2 23061-150060 H| 2 m}o| =(15X60 2 2
33 2 23061-150140 H| 2 m}o| =(15X140 2 2
34 2 23061-150400 H| 2 m}0| =(15X400 2 2
35 1 1E9265-84300 HESY 6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  A|H| 7|t OCNP7-M00490  Fig.204

Fig.204. =~7t0[E (6)-VREDA DR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6

1 1 1S6A45-74500 sAT0|ERB(L 1 1
2 1 1S6A45-74510 SATH|EZFH(R 1 1
3 1 1S6A43-74600 JtojE, A 6L 1 1 1
4 1 1S6A43-74610 7t0|E, 22 6R 6 1 1
5 1 156927-75200 SATI0|E A 1 1
6 1 26014-080202 = E(M8X20 2 2
7 1 26014-080202 =E(M8X20 8 8
8 1 26014-080202 =E(M8X20 1 1
9 1 156927-75100 SAI10|E 82 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  A[H|7| &

Fig.205. =m(1)

Y

X

|
)

l
1
16

<

Fig. 206

O0CNP7-M00490 Fig.205

(A)=YR6DA-KR (D)=

(B)=YR6DA,D-KR (E)=

(©)= (F)=

IR 2E8s =z Pers
A B (© DO (B) (F)

1 1 1C6310-34450 g 4 4
2 1 1S6560-62360 2E, PW M6X45 2 2
3 1 1S6240-73111 EUXHE(M6 30 30
4 1 1S6240-73111 EUWXHE(M6 2 2
5 1 1S6A18-74600 2E, PW+SW M6X40 16 16
6 1 1S6A45-81050 SHX|X| 4 4
7 1 1S6A45-81110 SHZESH(81 1 1
8 1 1S6A43-81120 SHZESH62 1 1
9 1 7S6A45-81150 SHZ8(84 PLK 1 1
10 1 1S6A43-81150 SHEEH65 1 1
11 1 1S6A45-81150 S xH85 1 1
12 1 1S6A45-81180 SHZEH(88 1 1
13 1 1S6000-81220 2FM(3X10 8 8
14 1 1S6927-81510 2E(PW+SW M6X30 6 6
15 1 1S6A18-74600 2E, PW+SW M6X40 8 8
16 1 1S6880-81590 2|81(3.2X23.2 8 8
17 1 1S6561-81650 DHAHHARE 2 2
18 1 1S6927-82111 HEY 6 6
19 1 22133-060000 QtM(6 4 4
20 1 26713-060002 HE(M6 4 4

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  A[H|7| &

Fig.206. =mH(2)

(A)=YR6DA-KR
(B)=YR6DA,D-KR
(O)=

0CNP7-M00490  Fig.206
(0)=
(B)=
(P=

PN-T3

s 2 2E8s 259 TS
A _® © @ () ¢
1 1 1S6460-62620 2xXHES 4 4
2 1 1S6240-73111 EUXHE(ME 8 8
3 1 156240-73111 EUXHEME 32 32
4 1 1S6240-73111 EUXHE(M6 12 12
5 1 1S6A45-81010 MZE, HiE7 2 2
6 1 1S6A45-81030 =, MojE 2 2
7 1 1S6560-81150 LtAH(4X14 8 8
8 1 1S6560-81212 SEHAH 1 1
9 1 1S6000-81220 *FM(3X10 4 4
10 1 1S6926-81300 SHENES 3 2 2
11 1 1S6927-81340 2EH(ER| 4 4
12 1 156927-81350 E20IE(2IE0]) 6 6
13 1 1S6927-81400 28| 2 2
14 1 1S6880-81411 (= 4 4
15 1 156927-81500 =E(PW+SW M6X20 8 8
16 1 1S6927-81500 ZE(PW+SW M6X20 12 12
17 1 1S6927-81510 =E(PW+SW M6X30 14 14
18 1 156480-81550 4 E(M6SUB 6 6
19 1 1S6880-81550 =E(M6X25 6 6
20 1 1S6927-81610 o= 2 2
21 1 156927-81620 NEH 2 2
22 1 1S6927-81630 ME{2H 2 2
23 1 1S6927-81650 HEHjE= Az 2 2
24 1 1S6560-81691 2=, ,CKN-05 2 2
25 1 1S6880-81690 222(1.4X38 2 2
26 1 1S6888-81750 =E(M8X20 4 4
27 1 1S6A45-81750 Pl B 2 2
28 1 1S6A45-81800 2H[O|, HiET A 2 2
29 1 1S6A45-81820 2H[O|, Hi=T B 2 2
30 1 156926-82402 Sm7H 3 2 2
31 1 1S6926-82451 FEHH 3 2 2
32 1 22133-060000 °tM(6 6 6
33 1 22137-100000 °fM(10 2 2
34 1 22417-200160 22 2.0X16 2 2
35 1 22693-320481 2|81(B3.2X4.8 4 4
36 1 156240-73111 EHXHEM6 8 8
37 1 26113-060202 =E(M6X20 8 8
38 1 26113-060202 =E(M6X20 8 8
39 1 26113-060202 =E(M6X20 8 8
40 1 26113-060202 =E(M6X20 8 8
41 1 26343-040002 HE(M4 16 16
42 1 26553-040142 LA (M4X14 8 8
43 1 26713-060002 HE(M6 14 14
44 1 26893-000500 HE(S 6 6

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  A|H| 7|t OCNP7-M00490  Fig.207

. o = - =
Fig.207. £HZ (6)-VREDA DR ®-
(O)= (F)=
IR 2E8s =z Pers
AW B © @ E 6
1 1 1C6720-73330 EREAIY 22
2 1 1S6480-96030 HaEA| 1 1
3 1 156880-96050 4,53 1 1
4 1 156460-96100 HasgA 1 1
5 1 0A112-KO0180 AMEEIM 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  A[H|7| &

Fig.208. 3t

O0CNP7-M00490 Fig.208

(A)=YREDA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
(O)= (F)=

IR 2E8s =z Pers

AW B © @ E 6

1 1 1S6A45-95810 HIH(ZZKR 1 1

2 1 1S6A45-95820 LEYI KR 1 1

3 1 156927-95270 =H Y@ O/CKR 1 1

4 1 1S6927-95320 YU KR 1 1

5 1 156888-95650 YE(CIRke 22

6 1 156927-95650 LS YSKFT 1 1

7 1 156888-95671 EHICERS) 2 2

8 1 1S6888-95690 ERIEEMEES 1 1

N S5 A, Qi 555 4L, RiF S AL S 85 AL WiRDE, ZIHIX, FAESE, KeyEd
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



OCNP7-M00490  A[H|7| &

Fig.209. FEH(2tH)

0CNP7-M00490 Fig.209

(A)=YR6DA-KR (D)=
(B)=YR6DA,D-KR (E)=
(©)= (F)=
M e HIHS E¥=1c =&
(A) (B) (© (B) (B) (F)
1 1 1S6561-95761 EH e 11
2 1 156927-95520 ADYE KR 11

&

Fig. 205

Ni 55 &L, Qi3 85 Al R 25 AL S 85 Al WiED, ZHX, FAESSE, Keged

Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.



0CNP7-M00490 Fig.210

(D)
(E)
(F)

YR6DA-KR
YR6DA,D-KR

(A)
(B)
©

=2 &

1L

OCNP7-M00490  A[H|7| &

Fig.210.

Hio
I+

1of

Hio
I+

2

1of
il

B, KaZu

A _® © @ () ¢

Z:HIX,
Copyright (C) 2021 YANMAR GLOBAL CS CO., LTD. All RightsReserved.

&l s BS54, WiFEDL

«o—
—o

2t0jof LA =140
(M8X20

z2e
&, R:7

“«x—
—o

1 1E6102-84970
1 26014-080202

AL Q7

+e—
—x>

1
2

N:=7t




-

X7

2EH

0A112-KO0180
0A122-KO0420

0A122-KO0440
101720-55750
102103-55520

104200-55321
104200-55330

104200-55341
104200-55750

106990-44660

110250-55610

114270-59010
119225-52102
119254-12512
119254-12580
119255-44660

119527-44560
119655-12560
119655-12570
119740-55601
119810-55340
119810-55650
119865-12600
121250-44590
121254-55510
121257-55720
121257-55731
121450-44531
121468-44520
121470-44530
121470-44581
124064-55510
124450-44560
129107-13550
129107-44590
129335-55701
129335-55730
129927-77920

0ok

2z

207
178
179
179

N NN NN NN

NNNANNNNNDN D ONNN A N W o

1o
R
rE

w
ONFHEFU

fot

2EHZ

158820-85040
158820-85310
158822-87520
158822-87530
158880-85060
158880-85080
158880-85320
158882-85560
160510-02220
168160-01170

168160-01180
168160-01190

168160-01250
168160-01340
168160-03010
168160-03100
168163-00090
168163-01010
1681S0-00100
1681S0-08100
168150-08920
1681SC-00100
1681SC-00130
1681SC-01210
168352-01210
168411-01520
168414-01110
168414-01120
168414-01130
168414-01210
168414-01220
168414-01230
168414-01240
168421-03450
168421-03460
168451-01120
168451-01200
168451-01220
168451-01500
168458-00010
1684B1-01050
1684B1-01610
1684B1-03020
1684B2-00020
1684B2-01200
1684B2-01230
1684B2-01320

28z

1684B2-01350
1684B2-01360
1684B2-02010
168562-01150
168D70-02200
168H30-29850
168H3P-29140
168H85-29160
168HD4-29210
168HF3-29830
168HF3-29230
168HFT-29020
168HFT-29120
168HFT-29140
168HFT-29160
168HFT-29170
168HFT-29180
168HFT-29190
168HFT-29250
168HFT-29430
168HFT-29450
168HFT-29480
168HFT-29820
168HFT-29860
168HFT-29870
168HFT-29890
168P31-29160
168P8B-29170
171081-55910
172122-46571
172173-76102
172336-21960
172447-45230
172520-76210

172520-76220
172B16-17190

174570-57110
174570-61080
174810-61860
178073-01200
178073-02310
178073-02320
178073-02330
178073-02350
178073-02360
178073-02370
178073-04320

2EuS

178076-00450
178076-12400

178076-12830
192010-09050
192157-24801
192159-27780
192163-24420
192180-26481
194066-13130
194180-25560
194300-37570
194420-63150
194420-63160
194440-51620

194440-51630

194521-41570
194555-56890

194556-42220
194680-77770
194850-49260
194859-31511
194859-31821
194951-14430
194990-22130

198010-41211

198071-01160
198071-65610

198133-78680

198165-04140-1

198200-04061
198200-56630
198200-78710
198200-78731
198361-77210
198421-04430

0
i
e
fot

43
46
10
172
10
10

157
32
32

167
81
81
26
47
73
74
96
43

187

188

189

190

191
46
10
46
32
32

119
69

145
26

98
73
74

75

69
69
10

6




-

fEHs &Y

2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS
198441-77190 10 15 1C6281-52310 67 10 1C6560-12200 166 3 1C6650-92651
198511-51450 1 16 68 3 1C6560-17140 39 2 1C6660-08200
1A1040-23310 31 15 82 8 41 2 1C6660-27260
1A1310-43200 124 1 86 17 1C6560-62750 104 43 1C6660-27270
1A1380-55310 67 11 98 7 1C6560-63220 65 38 1C6670-68500
120 5 103 7 105 6
1A1380-62160 89 14 114 2 1C6560-63330 111 3
1A1490-40540 203 3 121 1 112 3
1A2281-44590 115 3 131 1 1C6560-63341 111 4
116 3 134 1 112 4
117 3 137 8 1C6560-66140-2 115 56 1C6710-82740
118 3 9 116 56 1C6710-83010
1A6150-12270 104 8 150 1 117 56 1C6710-83052
1A6382-51510 14 8 154 7 118 56 1C6710-83062
75 2 158 3 1C6560-66390 115 17 1C6710-83250
1A7000-52820 1 13 202 1 116 17 1C6710-83260
1A7130-45320 46 43 6 117 17 1C6710-83270
1A7180-04180 6 13 1C6281-52320 92 4 18 17
1A7180-52611 26 9 101 8 1C6560-75311 132 13
1A7180-52810 133 1 121 2 135 11
135 3 128 1 1C6560-83261 140 5
1A7510-04430 4 12 2 1C6560-83601 144 3
1A7522-52950 14 17 3 1C6560-83621 144 5 1C6710-83280
18 197 1 1C6560-83631 144 6 1C6710-83290
15 7 198 1 1C6560-83781 144 8 1C6710-83410
16 5 1C6310-34450 205 1 1C6570-23500 32 9 1C6710-83510
200 9 1C6320-05700 203 6 1C6570-23510 32 10 1C6710-83620
1A7781-63120 80 4 18 1C6600-55200 103 14 1C6710-83652
1A7870-04060 6 9 1C6320-52330 11 4 158 6 1C6710-83700
1A8060-52801 75 33 1C6360-17550 72 1 202 9 1C6720-01100
1A8070-78780 119 64 1C6360-63110 61 5 1C6600-92580 167 3 1C6720-04720
134 8 1C6360-65700 63 4 1C6600-92850 168 3 1C6720-04750
1A8160-51130 14 7 90 5 1C6650-37480 4 15 1C6720-04980
1A8400-60962 66 3 92 5 21 7
1A8471-50900 69 33 119 3 73 16 1C6720-04990
1A8471-52410 14 9 5 17 1C6720-06410
1C1240-14340 105 30 127 1 18
1C6050-31250 53 1 133 2 19 1C6720-16160
1C6050-32350 192 1 3 20 1C6720-36271
1C6052-82060 168 1 4 74 16 1C6720-42020
1C6053-32020 11 1 134 2 17 1C6720-73330
1C6054-11510 65 2 135 4 18
1C6120-43300 146 1 157 3 19 1C6720-85101
1C6121-23110 103 2 170 1 20
1C6121-98100 172 2 1C6460-07510 137 6 75 29 1C6730-91252
1C6141-71850 138 2 1C6460-36151 75 16 30 1C6780-22210
1C6150-96220 143 7 1C6460-84300 140 8 31 1C6780-22220
192 11 1C6490-83110 79 5 32 1C6780-22230
1C6281-23370 96 7 1C6560-05360 26 2 1C6650-85101 152 4 1C6780-35910
1C6281-52310 20 4 1C6560-12200 65 42 1C6650-85402 153 1 1C6860-05360

Ray

—
NDAOOOFRFFNNWN

N =
= A

—
— UIcoONO R UITUTHFOW




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD

1C6860-07200 137 4 1C7100-04351 8 4 1C7101-86100 156 2 1C7160-42060 47 4
1C6860-42350 85 1 1C7100-05570 9 1 1C7101-91170 100 9 1C7160-42070 47 5
1C6860-95310 136 4 1C7100-06050 17 1 1C7101-92331 169 1 1C7160-42080 47 6
1C6900-04720 10 24 1C7100-08151 75 12 1C7101-92341 169 2 1C7160-42091 47 7
1C6900-05410 10 32 1C7100-11180 67 1 1C7101-92352 169 3 1C7160-42110 47 8
12 2 2 1C7102-07500 89 2 1C7160-42132 47 10

1C6900-05420 10 33 68 1 166 1 1C7160-42140 47 11
12 3 1C7100-11401 43 1 1C7102-66912 176 1 1C7160-42250 47 14

1C6900-06180 1 11 1C7100-12110 35 1 1C7102-92012 166 5 1C7160-42270 47 15
1C6900-06190 1 12 38 1 1C7102-92020 166 6 1C7160-63311 111 2
1C6900-61020 105 3 1C7100-13102 31 1 1C7102-92100 166 7 112 2
1C6900-81680 137 12 1C7100-13111 31 2 1C7102-92123 166 8 1C7160-63350 111 5
1C6900-83151 142 2 1C7100-13120 31 3 1C7102-92161 166 9 112 5
1C6900-83320 140 6 1C7100-13141 31 4 1C7102-92180 166 10 1C7160-74950 132 12
1C6900-83330 140 7 1C7100-13192 31 5 1C7105-66730 115 41 135 10
1C6900-83500 141 1 1C7100-13200 31 6 116 41 1C7160-82250 139 1
1C6900-83880 138 18 1C7100-13210 31 7 117 42 1C7160-95851 2 10
1C6900-88980 137 20 1C7100-13290 31 8 118 42 1C7160-95862 4 19
1C6900-91400 161 1 1C7100-13620 31 10 1C7110-42250-2 83 1 1C7161-04950 11 3
1C6922-83392 143 9 1C7100-13630 31 11 1C7110-81500 137 11 1C7161-06800 14 2
1C6930-81070 138 7 1C7100-13651 31 12 1C7110-95612 171 7 1C7161-63353 111 6
1C6932-82281 139 2 1C7100-13681 31 13 1C7110-95671 171 8 1C7161-63460 110 2
1C6940-07830 86 3 1C7100-15150 35 6 1C7110-95681 171 2 1C7162-63360 111 7
1C6940-91301 162 2 1C7100-15170 35 8 1C7110-95692 171 4 112 7
163 2 1C7100-21101-1 48 5 1C7110-95701 171 6 1C7162-63370 111 8

1C6950-07160 15 1 1C7100-21112-1 49 5 1C7110-95731 76 10 112 8
1C6950-81470 138 15 1C7100-21500 48 6 1C7111-95741 136 5 1C7170-05300 13 1
1C6950-82400 145 5 49 6 1C7112-06100 89 1 1C7170-12060 25 1
1C6950-82450 139 3 1C7100-21510 48 7 1C7120-06061 69 1 1C7170-42852 103 4
1C6980-83100 142 1 49 7 1C7120-47370-1 102 1 1C7170-42860 103 5
1C6980-83200 142 3 1C7100-21520 48 8 1C7121-27431 67 8 1C7170-43480 41 5
1C7010-04570 8 5 49 8 120 3 60 5
1C7010-04580 8 6 1C7100-22331 51 4 1C7121-27440 67 9 1C7170-43490 41 6
1C7010-83210 140 4 1C7100-27050 67 4 120 4 60 6
1C7010-83611 144 4 120 2 1C7130-23150-2 55 1 1C7170-47100 93 2
1C7080-05361 13 2 1C7100-33302 72 4 1C7150-13011 27 1 1C7170-92860 168 5
1C7080-07081-1 82 1 1C7100-42150 47 12 1C7150-33200 72 3 1C7190-42050 157 2
1C7080-07150 20 2 1C7100-42200-1 47 13 1C7150-53790 89 13 1C7200-02071 6 6
82 3 1C7100-45750 89 12 1C7150-81400 137 10 1C7200-02700 6 8

154 2 1C7100-71500 126 1 1C7150-83451 143 11 1C7200-04821 12 1

1C7080-23240 47 1 1C7100-73251 128 9 1C7150-91220 163 1 1C7200-06250 14 3
1C7080-61710 104 4 1C7100-91220 162 1 1C7160-01500 4 8 1C7200-06410 200 4
1C7080-62220 104 32 1C7100-91300-2 159 2 1C7160-01531 4 10 1C7200-07050 125 1
1C7080-66140 23 31 1C7101-27670 61 4 1C7160-07080 20 1 1C7200-07102 69 2
115 57 1C7101-47700 66 2 82 2 1C7200-07150 75 6

116 57 98 4 86 1 7

117 57 100 2 154 1 1C7200-07200 69 3

118 57 3 1C7160-07500 132 2 1C7200-23181 56 2

1C7100-01340 7 1 1C7101-81151 138 11 1C7160-12150 25 2 1C7200-23190 56 3
1C7100-04020 44 1 1C7101-86100 155 2 1C7160-22300 51 1 1C7200-23230 57 3




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD

1C7200-23500 60 2 1C7200-92850 168 4 1C720C-66290 117 14 1C7230-01950 5 4
1C7200-23550 60 3 1C7200-92880 168 6 118 14 1C7230-02002 6 3
1C7200-23730 61 2 1C7200-95120 73 31 1C720C-66302 115 15 1C7230-02010 6 4
1C7200-26112 65 3 74 31 116 15 1C7230-02052 6 5
1C7200-26120 65 4 1C720C-66011 115 4 117 15 1C7230-02102 6 2
1C7200-26142 65 5 116 4 118 15 1C7230-02150 6 10
1C7200-26250 65 16 1C720C-66022 115 5 1C720C-66382 115 16 1C7230-02200 6 16
1C7200-26312 65 19 116 5 116 16 1C7230-02351 6 7
1C7200-26353 65 20 1C720C-66031 117 4 117 16 1C7230-04252 8 1
1C7200-26390 65 21 118 4 118 16 1C7230-04600 8 7
1C7200-26412 65 31 1C720C-66042 117 5 1C720C-66401 115 18 1C7230-04802 11 2
1C7200-26481 65 33 118 5 116 18 1C7230-05631 12 4
1C7200-26811 65 43 1C720C-66054 115 2 117 18 1C7230-05651 12 5
1C7200-26880 65 45 116 2 118 18 1C7230-05900 12 6
1C7200-47590 95 2 1C720C-66100 115 6 1C720C-66450 115 20 1C7230-05910 45 1
1C7200-53070 104 9 116 6 116 20 1C7230-05920 4 13
1C7200-53180 104 26 1C720C-66110 117 6 117 20 14
1C7200-61023 105 5 118 6 118 20 1C7230-05930 45 2
1C7200-61200 104 2 1C720C-66120 115 7 1C720C-66620 115 34 1C7230-06150 1 7
1C7200-61700 104 3 116 7 117 35 1C7230-06190 18 1
1C7200-62130 105 15 117 7 1C720C-66631 115 35 1C7230-06401 96 2
1C7200-62141 105 16 118 7 116 35 1C7230-07400 86 2
1C7200-62180 105 20 1C720C-66140 115 8 117 36 1C7230-07900 75 8
1C7200-62331 104 33 116 8 118 36 1C7230-07910 75 9
1C7200-62351 104 34 117 8 1C720C-66651 115 37 1C7230-08150 137 7
1C7200-62610 104 40 118 8 117 38 1C7230-08310 70 1
1C7200-62620 104 41 1C720C-66154 117 2 1C720C-66790 115 43 1C7230-08400 154 5
1C7200-62670 104 42 118 2 116 43 200 8
1C7200-63070 105 33 1C720C-66200 115 9 117 44 1C7230-08450 154 15
1C7200-63080 105 34 116 9 118 44 200 20
1C7200-63090 105 35 117 9 1C720C-66801 115 45 1C7230-11000 23 4
1C7200-63100 105 36 118 9 116 45 1C7230-11040 23 5
1C7200-63110 105 37 1C720C-66251 115 10 117 46 1C7230-11050 23 6
1C7200-63160 105 21 116 10 118 46 1C7230-11062 23 7
40 117 10 1C720C-66841 115 47 1C7230-11070 23 8

1C7200-66440 115 19 118 10 116 47 1C7230-11080 23 10
116 19 1C720C-66261 115 11 1C720C-66851 117 48 1C7230-11252 23 27

117 19 116 11 118 48 1C7230-11302 23 28

118 19 117 11 1C720C-66890 115 48 1C7230-11500 24 1

1C7200-66550 115 55 118 11 116 48 1C7230-12014 26 3
116 55 1C720C-66270 115 12 117 49 1C7230-12033 26 4

117 31 116 12 118 49 1C7230-12050 26 5

118 31 117 12 1C720C-85502 151 1 1C7230-12130 35 2

1C7200-66700 115 39 118 12 152 1 38 2
116 39 1C720C-66280 115 13 1C720C-85550 151 2 39 1

117 40 116 13 152 2 40 1

118 40 117 13 1C7230-01390 2 3 41 1

1C7200-68800 123 1 118 13 1C7230-01430 4 3 60 1
1C7200-73201 128 8 1C720C-66290 115 14 1C7230-01800 5 2 62 1
1C7200-85171 152 9 116 14 1C7230-01900 5 3 1C7230-13101 28 1




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
1C7230-13120 28 2 1C7230-22320 51 3 1C7230-46100 92 3 1C7230-81060 138 6
1C7230-13130 28 3 1C7230-22350 51 5 1C7230-47301 41 3 1C7230-81070 138 8
1C7230-13140 28 4 1C7230-22360 51 6 1C7230-47372 96 6 1C7230-81101 138 9
1C7230-13401 29 1 1C7230-22370 51 7 1C7230-47400 42 1 1C7230-81130 138 10
1C7230-13410 29 2 1C7230-22380 50 2 1C7230-47430 94 1 1C7230-81151 138 12
1C7230-13420 29 3 1C7230-22401 52 1 1C7230-47450 94 2 1C7230-82060 148 1
1C7230-13440 29 4 1C7230-22450 52 2 1C7230-47500 96 12 1C7230-82171 145 2
1C7230-13450 29 5 1C7230-23052 54 1 1C7230-47550 95 1 1C7230-82181 145 3
1C7230-13460 29 6 1C7230-23150 56 1 1C7230-47600 95 3 1C7230-82190 145 4
1C7230-13500 30 1 1C7230-23160 55 2 1C7230-47670 95 5 1C7230-82551 145 6
1C7230-13510 30 2 1C7230-23200 57 1 96 13 1C7230-82571 145 7
1C7230-13520 30 3 1C7230-23220 57 2 1C7230-47712 96 15 1C7230-82590 145 8
1C7230-14001 32 2 1C7230-23231 57 4 1C7230-47731 96 16 1C7230-83261 143 3
1C7230-14011 32 3 1C7230-23251 57 5 1C7230-47752 96 17 1C7230-83301 143 6
1C7230-14030 32 4 1C7230-23270 57 6 1C7230-47792 96 18 1C7230-83450 144 1
1C7230-14040 32 5 1C7230-23310 58 1 1C7230-47851 96 19 1C7230-83460 144 2
1C7230-14100 33 1 1C7230-23320 58 2 1C7230-47901 96 20 1C7230-85102 152 6
1C7230-14110 33 2 1C7230-23431 59 1 1C7230-48041 98 6 1C7230-85112 152 8
34 1 1C7230-23452 59 2 1C7230-48052 99 1 1C7230-85171 151 7
1C7230-14120 33 3 1C7230-23602 60 4 1C7230-51000 101 1 152 0
1C7230-14300 34 2 1C7230-23651 20 3 1C7230-51010 101 2 1C7230-85240 151 8
1C7230-15001 35 3 1C7230-23800 62 2 1C7230-51020 101 3 152
1C7230-15070 35 4 1C7230-26082 66 1 1C7230-52502 103 8 1C7230-85400 137
1C7230-15080 35 9 1C7230-26211 65 15 1C7230-52602 103 9 1C7230-88050 158
1C7230-15140 35 5 1C7230-26710 65 35 158 4 202
1C7230-15160 35 7 1C7230-26750 65 36 202 7 1C7230-88080 158
1C7230-15200-1 35 10 1C7230-26830 65 44 1C7230-52660 103 10 202
1C7230-16000 36 1 1C7230-26891 103 3 1C7230-52730 103 11 1C7230-88110 158
1C7230-16013 36 2 1C7230-27003 67 3 158 5 202
1C7230-16030 36 3 1C7230-27220 67 5 202 8 1C7230-88260 158
1C7230-16040 36 4 1C7230-27500 68 2 1C7230-52740 103 12 1C7230-88291 158
1C7230-16200 37 1 1C7230-33300 72 5 1C7230-52810 103 13 1C7230-88330 158
1C7230-16211 37 2 1C7230-36240 75 20 1C7230-62012 105 12 1C7230-92500 170 2
1C7230-17101 38 3 1C7230-36352 75 24 1C7230-62021 105 13 1C7230-92530 170 3
1C7230-17131 38 4 1C7230-36550 75 27 1C7230-62040 105 14 1C7230-92542 170 4
1C7230-17310-1 39 4 1C7230-36560 75 28 1C7230-63050 105 31 1C7230-92612 169 4
1C7230-17500 40 2 1C7230-37150 26 6 1C7230-63060 105 32 1C7230-92622 169 5
1C7230-18201 45 3 1C7230-41020 80 3 1C7230-63202 110 1 1C7230-92800 168 2
1C7230-18210 45 4 1C7230-42360 85 2 1C7230-63300 111 1 1C7230-95802 171 5
1C7230-18270 45 5 1C7230-45000 89 3 112 1 1C7230-95851 80 6
1C7230-21040 48 2 1C7230-45110 89 5 1C7230-63401 111 9 1C7230-95880 16 7
49 2 1C7230-45130 89 8 112 9 1C7230-95901 171 3
1C7230-21060 48 3 1C7230-45161 89 9 1C7230-68170 120 7 1C723C-02300 7 4
49 3 1C7230-45170 89 10 1C7230-68290 120 14 1C723C-11151 23 25
1C7230-21900 48 9 1C7230-45210 89 6 1C7230-68900 121 3 1C723C-17300 39 3
1C7230-21910 49 9 1C7230-45532 89 11 1C7230-73250 128 6 1C723C-21030 48 1
1C7230-21950 48 10 1C7230-45602 90 3 1C7230-74680 133 14 49 1
49 10 1C7230-45651 90 1 1C7230-74840 133 15 1C723C-33072 71 2
1C7230-22230 50 1 1C7230-45671 90 2 1C7230-74950 133 16 1C723C-33352 72 6
1C7230-22310 51 2 1C7230-46050 92 2 1C7230-81021 138 3 1C723C-36510 75 26




2= &7
2EUS gs s Sx s SEHS g2 us  Sxus S2EUS 82 s SXHs 2EuS g2 s SXHs

1C723C-38100-1 78 1 1C726C-66790 116 44 1C731C-69290 119 17 1C7500-13610 31 9
1C723C-41200 81 1 117 45 1C731C-69300 119 18 1C7500-17410 39 5
1C723C-43001 88 1 118 45 1C731C-69310 119 19 1C7500-18200 45 6
1C723C-46000 92 1 1C726C-66810 115 46 1C731C-69320 119 33 1C7500-21070 48 4
1C723C-47001 93 1 116 46 1C731C-69340 119 34 49 4
1C723C-47100 93 3 117 47 1C731C-69490 119 35 1C7500-23480 52 3
1C723C-47200 93 16 118 47 1C731C-69571 119 20 59 3
1C723C-47640 95 4 1C726C-66890 115 49 1C731C-69670 119 36 1C7500-23710 61 1
1C723C-48000 98 5 116 49 1C731C-69900 119 37 1C7500-23730 61 3
1C723C-51002 101 7 117 50 1C731C-73900-2 130 1 1C7500-24900 211 1
1C723C-51102 102 2 118 50 1C732C-11070 23 9 1C7500-26032 65 1
1C723C-61304 106 1 1C727C-33250 63 3 1C732C-11100 23 11 1C7500-26050 65 49
1C723C-63450 113 1 1C731C-04100 44 2 1C740C-62301 104 17 1C7500-26070 54 5
1C723C-66602 115 33 1C731C-06170 1 9 1C7420-07001 75 4 1C7500-26270 65 17

116 33 1C731C-06180 1 10 1C7420-37180 76 7 1C7500-26291 65 18
1C723C-66612 117 34 1C731C-11123 23 12 13 1C7500-26460 65 32

118 34 1C731C-11171 23 26 1C7420-47800 95 6 1C7500-32004 70 2
1C723C-66771 115 42 1C731C-11203 23 13 1C7420-91501 165 2 1C7500-35003 73 1

116 42 1C731C-23050 54 2 1C7500-01300 4 1 74 1
1C723C-66781 117 43 1C731C-23091 54 3 1C7500-01370 3 1 1C7500-35011 73 5

118 43 1C731C-23120 54 4 1C7500-01380 2 2 74 5
1C723C-71150 82 9 1C731C-24011 63 1 1C7500-01400 4 2 1C7500-35031 73 6

154 8 1C731C-24021 63 2 1C7500-01530 4 11 74 6
1C723C-71303 125 2 1C731C-24500 64 1 1C7500-01960 5 5 1C7500-35041 73 7
1C723C-71401 125 3 1C731C-66009 115 1 1C7500-02401 7 6 74 7
1C723C-71800 124 4 1C731C-66089 117 1 1C7500-06401 73 2 1C7500-35051 73 8
1C723C-73100 127 5 1C731C-66506 115 31 74 2 74 8
1C723C-73250 128 7 1C731C-66556 117 32 1C7500-06600 200 2 1C7500-35062 73 9
1C723C-82500 149 1 1C731C-66640 115 36 203 1 74 9
1C723C-87561 157 6 116 36 1C7500-06920 14 6 1€7500-35070 73 10
1C7240-01700 5 1 117 37 18 3 74 10
1C7240-62251 109 1 118 37 1C7500-08050 73 3 1C7500-35080 73 11
1C7240-62281 109 2 1C731C-66650 115 38 74 3 74 11
1C724C-01100 1 3 116 37 1C7500-08070 73 4 1C7500-35300 73 12
1C724C-01310 2 1 117 39 74 4 74 12
1C724C-01520 23 2 118 38 1C7500-08100 75 11 1C7500-35310 73 13
1C724C-01530 23 3 1C731C-66700 115 40 1C7500-08300 9% 5 74 13
1C726C-66450 115 21 116 40 103 1 1C7500-35402 73 14

116 21 117 41 119 2 74 14

117 21 118 41 132 3 1C7500-35501 73 30

118 21 1C731C-66930 115 50 135 2 74 30
1C726C-66510 115 22 116 50 158 1 1C7500-35510 73 15

116 22 117 51 166 2 74 15

117 22 118 51 202 5 1C7500-36150 75 17

118 22 1C731C-68301 119 8 1C7500-08310 69 4 1C7500-36300 75 23
1C726C-66560 115 32 1C731C-69101 119 12 1C7500-08351 69 5 1C7500-36350 75 25

116 32 1C731C-69210 119 13 1C7500-08371 69 6 1C7500-37020 76 3

117 33 1C731C-69220 119 14 154 4 1C7500-37060 76 6

118 33 1C731C-69251 119 15 1C7500-08401 1 14 1C7500-37081 76 18
1C726C-66790 115 44 1C731C-69260 119 16 1C7500-08550 82 4 1C7500-37110 69 14




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS EE R HEUS YZ s =X HD

1C7500-37251 76 8 1C7500-66911 177 1 1C7500-81030 138 4 1C7531-42000 84 1
1C7500-37261 76 14 1C7500-68120 120 1 1C7500-81411 146 2 1C7531-42010 47 2
1C7500-37300 77 1 1C7500-68150 120 6 1C7500-85061 151 4 1C7531-42020 47 3
1C7500-38200 79 1 1C7500-68390 119 57 1C7500-85101 152 7 1C7531-42300 15 5
1C7500-38210 79 2 1C7500-68700 119 58 1C7500-85151 151 6 1C7531-42310 15 6
1C7500-38300 79 3 1C7500-68720 119 59 1C7500-85220 152 11 1C7531-42400 85 3
1C7500-38350 79 4 1C7500-68751 119 60 1C7500-88500 158 18 1C7531-42431 85 4
1C7500-42010 84 2 1C7500-68760 119 62 1C7500-92300 166 11 1C7531-42451 85 5
1C7500-42120 47 9 1C7500-68890 119 52 1C7500-92530 167 2 1C7531-42500 86 10
1C7500-42700 86 11 1C7500-68920 120 8 1C7500-92701 167 5 1C7531-42760 86 14
1C7500-42710 86 12 1C7500-68930 120 9 1C7500-92920 166 12 1C7531-42801 87 2
1C7500-42751 86 13 1C7500-68940 120 10 1C7500-95020 75 43 1C7531-42810 87 3
1C7500-42791 72 7 1C7500-73050 128 5 1C7500-95070 76 9 1C7531-42830 87 4
86 15 1C7500-74100 131 3 1C7500-95080 76 15 1C7531-42900 87 5

1C7500-42900 86 16 1C7500-74200 132 4 1C7500-95201 73 26 1C7531-42950 87 6
1C7500-45100 89 4 135 5 74 26 1C7531-47100 93 4
1C7500-45702 91 1 1C7500-74222 132 5 1C7500-95500 84 4 1C7531-47110 93 6
1C7500-45821 35 11 135 6 1C7500-96100 174 1 1C7531-47150 93 9
1C7500-47250 38 5 1C7500-74270 132 7 1C7500-96400 175 1 1C7531-47170 93 10
1C7500-53050 104 24 135 8 1C7510-35090 73 28 1C7531-47180 93 12
1C7500-53080 104 25 1C7500-74280 132 8 1C7510-37030 76 5 1C7531-47190 93 13
1C7500-53200 104 27 135 9 1C7510-37040 76 11 1C754C-68351 119 9
1C7500-53250 104 28 1C7500-74320 131 4 1C7510-37810 76 1 1C754C-71800 124 5
1C7500-61011 105 2 1C7500-74430 132 11 1C7510-41050 80 1 1C7670-06500 21 2
1C7500-61503 104 1 1C7500-74451 133 5 1C7510-73010 127 3 1C7670-07002 100 1
1C7500-61512 104 10 1C7500-74461 133 7 1C7510-73080 127 4 1C7670-08200 86 6
1C7500-61530 104 11 1C7500-74481 133 9 1C7510-74001 131 2 1C7670-09001 21 3
1C7500-61610 104 12 1C7500-74520 133 10 1C7510-75602 134 24 1C7670-09011-1 21 1
1C7500-61650 107 1 1C7500-74570 133 11 1C7510-75701 134 27 1C7670-09031 21 4
1C7500-62150 105 17 1C7500-74600 133 12 1C7510-76002 135 12 1C7670-09050-1 21 5
1C7500-62160 105 18 1C7500-74651 133 13 1C7510-85703 151 3 1C7670-09081 21 6
1C7500-62170 105 19 1C7500-75011 134 3 1C7510-85712 151 9 1C7670-35090 74 28
1C7500-62400 109 3 1C7500-75051 134 4 152 13 1C7670-91300 160 2
1C7500-62601 104 39 1C7500-75061 134 5 1C7510-85751 152 3 1C7670-95830 74 32
1C7500-62651 104 35 1C7500-75100 134 6 1C7510-87500 157 4 1C7670-95840 171 9
1C7500-63120 105 38 1C7500-75150 134 7 1C7510-87550 157 5 1C7670-95860 100 10
1C7500-63130 105 39 1C7500-75200 134 19 1C7510-95600 72 8 1C7720-01051 1 1
1C7500-63180 105 41 1C7500-75280 134 20 1C7510-95800 76 17 1C7720-01520 4 9
1C7500-63201 105 42 1C7500-75301 134 21 1C7510-95810 75 46 1C7720-02221 7 2
1C7500-63250 105 43 1C7500-75351 134 22 1C7510-95820 75 47 3
1C7500-63260 105 44 1C7500-75501 134 23 1C7510-95840 75 48 1C7720-02300 7 5
1C7500-63350 112 6 1C7500-75680 134 25 1C7510-95850 75 49 1C7720-06000 1 5
1C7500-66005 116 1 1C7500-75701 134 26 1C7510-95860 76 16 1C7720-06101 14 1
1C7500-66085 118 1 1C7500-75750 97 1 1C7531-07500 15 2 1C7720-06170 1 8
1C7500-66505 116 31 1C7500-75801 134 28 1C7531-08000 86 4 1C7720-06201 16 1
1C7500-66555 118 32 1C7500-75840 97 2 1C7531-08101 15 3 1C7720-06300 137 1
1C7500-66622 116 34 1C7500-75850 134 29 1C7531-08130 86 5 1C7720-06400 96 4
118 35 1C7500-75870 134 30 1C7531-08160 15 4 1C7720-06500 75 1

1C7500-66650 116 38 1C7500-76101 135 13 1C7531-09200 22 2 1C7720-06551 19 1
118 39 1C7500-76201 135 14 1C7531-09250 22 3 1C7720-06900 14 5




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD

1C7720-07100 75 5 1C7720-74350 132 10 1E4880-22220 31 14 1E8450-59060 51 8
1C7720-07150 154 3 1C7720-81410 138 13 1E6020-83890 125 5 1E8465-83170 14 11
1C7720-07500 137 5 1C7720-81450 138 14 1E6102-83230 1 18 1E8490-54060 26 16
1C7720-08000 75 10 1C7720-81471 138 16 1E6102-84960 2 9 43 47
1C7720-08601 86 7 1C7720-81610 136 3 14 22 1E8490-54070 26 17
1C7720-08701 69 7 1C7720-81640 138 1 1E6102-84970 19 4 43 48
1C7720-08800 69 8 1C7720-82100 147 1 75 42 1E8490-54080 23 29
1C7720-08901 154 6 1C7720-83361 150 3 202 25 1E8490-54090 23 30
1C7720-31200 69 10 1C7720-83510 137 14 210 1 1E8540-01200 1 4
1C7720-33000 71 1 1C7720-83550 137 15 1E6102-84980 97 4 1E8540-82120 75 37
1C7720-33250 71 3 1C7720-83560 137 16 98 8 1E8540-82130 75 38
1C7720-33310 69 12 1C7720-83570 137 17 1E6140-16160 22 4 1E8540-82210 75 40
1C7720-33330 69 13 1C7720-83580 137 18 1E6150-56040 65 37 1E8560-15040 75 13
1C7720-36100 75 15 1C7720-83590 138 17 93 17 1E8605-53050 26 11
1C7720-36200 75 18 1C7720-86100 155 3 105 48 1E8660-53100 105 4
1C7720-36230 75 19 156 3 1E6150-73410 1 17 1E8660-53652 26 14
1C7720-38730 78 2 1C7720-86301 155 4 1E6150-83420 114 8 1E8660-53661 26 13
1C7720-41260 81 2 1C7720-86500 155 5 1E6150-83910 19 3 1E8660-53671 26 15
1C7720-41401 82 6 156 5 73 25 1E8665-61451-1 150 2
1C7720-41550 82 7 1C7720-86700 155 6 74 25 1E8665-81300 15 8
1C7720-47070 96 1 156 6 158 8 75 35
1C7720-47700 96 14 1C7720-86970 155 7 203 16 1E8665-83050 17 4
1C7720-49010 100 4 156 7 28 1E8665-83160 14 10
1C7720-49030 100 5 1C7720-88270 158 15 1E6210-54920 38 6 1E8665-83180 14 12
1C7720-49100 100 6 1C7720-91100 159 1 1E6250-34560 1 15 1E8770-53040 26 10
1C7720-49150 100 7 160 1 158 2 1E8775-84120 13 4
1C7720-61001 105 1 1C7720-91820 164 1 166 4 14 13
1C7720-63500 105 49 1C7720-91850 164 2 192 2 16 2
1C7720-64100 114 3 1C7720-92810 169 6 1E6460-63240-2 93 14 137 2
1C7720-64160 114 4 1C7720-95040 75 44 96 9 158 9
1C7720-64200 114 5 1C7720-95050 75 45 101 4 201 2
1C7720-64250 114 6 1C7720-95810 1 19 1E6460-83400 137 13 202 24
1C7720-68051 119 6 1C7720-95820 14 23 1E6460-84220 86 20 1E8880-68580 81 6
1C7720-68400 119 10 1C7720-95830 14 24 200 15 1E8915-62600 69 17
1C7720-68500 119 11 1C7720-95840 75 50 1E6650-04131 5 6 70 9
1C7720-68600 119 50 1D4220-58950 100 8 1E6690-03140 132 1 86 18
1C7720-68610 119 51 1E3080-47660 103 6 135 1 1E8915-81450 20 5
1C7720-68700 119 54 1E4070-46290 81 3 1E6740-64200 96 10 82 10
1C7720-68750 119 61 1E4130-73040 38 7 1E6821-02200 98 3 11

129 1 1E4130-74010 103 15 1E6A80-81500 69 20 12
1C7720-68900 122 1 119 63 114 7 86 19
1C7720-71001 124 2 158 7 1E6B92-80800 69 34 89 15
1C7720-71600 124 3 202 13 86 33 154 9
1C7720-71900 125 4 1E4320-24020 36 5 154 16 10
1C7720-73350 129 2 1E4440-66250 22 6 1E8060-64560 101 5 200 12
1C7720-73380 129 3 1E4440-66270 22 7 1E8080-55240 29 7 1E8915-83010 17 3
1C7720-73680 129 4 1E4480-22540 28 5 56 4 1E8915-83100 17 5
1C7720-74220 132 6 1E4760-43090 93 5 58 3 1E8940-81300 75 36

135 7 11 1E8130-73210-2 47 17 1E8980-84800 14 15
1C7720-74300 132 9 133 6 1E8235-84910 14 16 16 4




I
O

2EUS

1E9058-97300
1E9170-02050
1E9265-84300

1E9355-82600
1E9570-81900

1E9572-68401
1J3999-00140

1K1140-82600
1K1140-82700

1N3446-31250
156000-61201

156000-61220

0%
o
rE
for

—
O
NH—oH—

119

200

188
189
190
191
187

188

189

Jo
>

N = w
WoONWHANUIOIN =

[y

N = W
AANHFHEHEFEEFEFNNNWOIWUOUOFEFOOWWWOo

— N =
uunphobh

OOWOWONOONIDIOO

rE
fot

SEHS

156000-61220

156000-61240

156000-81220
156004-61190

156230-61300
156240-61430

156240-62240

156240-62350

156240-73100
156240-73111

156460-62620
156460-96100
156480-06100
156480-06350
156480-62950

0%
1o
e
fot

191

187
188
189
190
191
205
206
187
190
192
187
188
189
190
191
187
188
189
190
191
180
186
187
188
189
190
191
195
195
205

206

206
207
185
200
187
188
189
190

ONOONOO

NNN
WNNON

NN
= =

PFNDAROODPWNDWDAW

156480-63320

156480-74140
156480-74280

156480-81550
156480-96030
156560-06300
156560-07600
156560-07700
156560-61200

156560-62200

156560-62210

156560-62220

156560-62230

156560-62300
156560-62350
156560-62360
156560-62400

156560-63160
156560-63390

188
189
190
191
187
188
189
190
191
187
188
189
190
191
186
186
205
187
188
189
190
191
186
187
188

SEHs

156560-63390

156560-63400

156560-63533
156560-63540
156560-63600

156560-63610

156560-64910

156560-71100
156560-74030
156560-74222
156560-74232
156560-74300
156560-74310
156560-74360
156560-74380
156560-81150
156560-81212
156560-81691
156561-81650
156561-95701
156561-95761
156690-62400
156800-63150
156880-06210
156880-06230
156880-06350
156880-06950
156880-62010

189
190
191
187
188
189
190
191
187
188
189
190
191
181
181
203
203
196
196
196
196
206
206
206
205
185
209
185
192
185
185
185
185
187
188
189
190
191




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD

1S6880-62040 187 13 156888-74070 203 20 156927-62550 189 25 156927-81510 189 45
188 13 156888-74080 203 9 156927-62570 190 23 190 41

189 14 21 156927-62900 187 2 191 42

190 12 156888-74090 203 10 156927-62910 188 3 205 14

191 12 22 156927-62920 189 4 206 17

1S6880-62100 186 3 156888-74180 155 1 156927-62930 190 1 156927-81520 181 8
156880-62150 187 14 156 1 156927-62940 191 2 156927-81610 206 20
188 14 156888-74250 203 14 156927-62970 186 2 156927-81620 206 21

189 15 26 156927-63130 192 4 156927-81630 206 22

190 13 156888-81750 76 19 156927-63140 192 5 156927-81650 206 23

191 13 20 156927-63190 192 7 156927-82111 205 18

1S6880-62200 187 16 21 156927-63220 192 8 156927-87102 199 1
188 16 22 156927-63270 184 5 156927-87111 199 2

189 17 77 2 156927-63300 192 9 156927-88010 158 10

190 15 188 45 156927-63350 192 10 202 14

191 15 189 46 156927-63490 193 1 156927-95270 208 3

1S6880-62210 187 18 206 26 156927-63550 187 30 156927-95320 208 4
188 18 211 2 188 30 156927-95520 209 2

189 19 156888-84010 198 2 189 31 156927-95650 208 6

190 17 156888-84100 198 3 190 29 1S6A00-39231 22 5

191 17 1S56888-95650 208 5 191 29 1S6A18-74600 205 5

1S6880-62252 186 1 156888-95671 208 7 156927-63750 202 2 15
156880-62301 181 1 156888-95690 208 8 156927-63801 194 1 1S6A43-07201 200 3
1S6880-62321 186 5 156925-63860 202 11 156927-63901 202 3 1S6A43-07300 201 1
1S6880-62350 186 8 156925-63871 202 12 156927-63921 194 2 1S6A43-63950 202 4
156880-63100 187 26 156925-71000 181 3 156927-71300 181 5 1S6A43-74200 203 13
188 26 156925-72003 182 1 156927-72600 183 1 1S6A43-74600 204 3

189 27 156925-77502 183 4 156927-72950 182 2 1S6A43-74610 204 4

190 25 156926-63850 202 10 156927-72960 182 3 1S6A43-74800 203 5

191 25 156926-77002 183 2 156927-73051 195 1 1S6A43-74850 203 29

156880-63500 193 2 156926-81300 206 10 156927-73061 195 2 1S6A43-81120 205 8
1S6880-64530 187 33 156926-82402 206 30 156927-74101 203 11 1S6A43-81150 205 10
188 33 156926-82451 206 31 23 1S6A43-86301 156 4

189 34 156927-06000 184 1 156927-74901 196 2 1S6A45-74201 203 25

190 32 156927-06014 184 2 156927-75100 204 9 1S6A45-74500 204 1

191 32 156927-06050 185 1 156927-75200 204 5 1S6A45-74510 204 2

1S6880-74050 203 7 156927-06250 185 6 156927-77450 183 3 1S6A45-74801 203 17
19 156927-06550 184 3 1S56927-77710 183 5 1S6A45-81010 206 5

156880-74152 203 12 156927-06590 184 4 156927-77870 197 2 1S6A45-81030 206 6
24 156927-07240 200 6 156927-77901 197 3 1S6A45-81050 205 6

1S6880-74320 196 6 156927-62400 188 1 1S56927-77960 197 4 1S6A45-81110 205 7
156880-81411 206 14 189 1 156927-81340 206 11 1S6A45-81150 205 11
1S6880-81550 206 19 156927-62421 188 2 156927-81350 206 12 1S6A45-81180 205 12
1S6880-81590 205 16 189 2 156927-81400 206 13 1S6A45-81750 206 27
1S6880-81690 206 25 156927-62450 187 1 156927-81500 188 43 1S6A45-81800 206 28
1S6880-87200 199 3 189 3 189 44 1S6A45-81820 206 29
1S56880-96050 207 3 191 1 206 15 1S6A45-95810 208 1
1S6888-07500 200 7 156927-62460 188 24 16 1S6A45-95820 208 2
1S6888-71500 181 6 156927-62500 191 23 156927-81510 187 42 22117-080000 46 46
1S6888-74070 203 8 1S56927-62510 187 24 188 44 22117-140000 183 6




HEHD &7
HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
22133-060000 205 19 22213-060000 196 8 22242-000250 29 9 22272-000100 95 9
206 32 22217-060000 144 10 31 17 22272-000120 93 19
22137-040000 104 29 147 3 34 3 22287-050000 46 47
22137-060000 96 23 22217-080000 46 62 22242-000400 119 39 22292-000240 67 12
114 9 22217-100000 22 9 22242-000451 32 14 120 11
119 38 54 6 22243-000150 192 12 22292-000250 65 23
134 31 22217-120000 84 5 22252-000130 119 40 22312-050100 119 24
144 9 162 4 22252-000210 111 13 134 9
22137-080000 92 6 163 4 112 13 22312-060120 48 11
93 18 165 5 22252-000300 43 43 49 11
98 9 22217-140000 43 31 22252-000320 113 2 22312-060140 96 26
99 2 22242-000100 115 23 119 22 108 2
111 10 116 23 22252-000350 104 18 22312-060200 65 6
112 10 117 23 119 23 105 7
128 11 118 23 22252-000380 85 7 22312-080200 26 19
165 3 119 53 22252-000421 57 7 48 12
198 4 22242-000120 31 16 104 36 49 12
22137-100000 22 8 91 6 132 16 54 7
60 8 187 37 135 17 22312-100180 48 13
88 2 188 37 22252-000451 51 9 49 13
111 11 189 38 22252-000470 32 15 22351-030010 65 24
112 11 190 36 22252-000471 23 16 22351-030016 143 13
133 17 191 36 104 19 187 38
134 32 22242-000150 96 24 105 22 188 38
135 15 103 17 22252-000501 47 18 189 39
157 7 104 44 104 37 190 37
206 33 109 4 22252-000521 37 4 191 37
22137-120000 91 5 119 21 51 10 22351-030025 134 33
162 3 65 22252-000550 47 19 34
163 3 158 19 22252-000621 34 4 22351-040014 140 9
165 4 202 18 50 3 22351-040020 141 4
22157-060000 103 16 22242-000160 8 9 56 6 144 12
147 2 22242-000170 65 22 61 7 22351-040025 32 16
22157-080000 1 20 85 6 119 41 109 5
5 8 115 24 22252-000721 52 5 22351-050016 143 14
88 3 116 24 22252-000781 59 4 22351-060025 38 8
89 16 117 24 22272-000040 193 7 22372-060000 139 4
90 6 118 24 22272-000050 79 6 22372-080000 22 10
108 1 22242-000180 61 6 22272-000060 96 25 80 7
132 14 72 9 132 17 22417-160120 104 30
168 7 105 45 135 18 110 3
22157-100000 11 12 144 11 155 8 119 42
100 11 22242-000200 23 15 156 8 120 15
12 29 8 22272-000080 41 8 202 26
22207-020230 33 4 37 3 103 18 22417-160160 55 3
22207-035230 52 4 132 15 19 22417-200160 65 46
22213-060000 115 51 135 16 158 20 89 17
116 51 22242-000220 56 5 21 99 3
117 52 111 12 202 19 150 4
118 52 112 12 20 206 34




HEHD &7

HEHs B2 Hs 2K REHs U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
22417-200200 60 9 22695-320961 138 33 24101-060004 118 25 24104-060074 51 11
88 4 22853-300061 187 39 134 11 24104-062044 23 17
89 18 188 39 12 52 6
22417-250200 93 20 189 40 24101-060024 105 23 24104-062064 50 4
22417-250250 83 2 190 38 119 26 24104-062074 52 7
183 7 191 38 24101-060034 115 26 24104-063004 132 19
22417-250320 187 43 22877-400121 75 51 116 26 135 20
189 47 23000-013000 6 17 117 26 24161-151913 31 19
191 43 23000-035000 4 21 118 26 24165-000292 111 16
22417-320250 71 4 22 119 27 112 16
72 10 67 13 24101-060044 27 2 24165-000302 51 12
22487-060160 150 5 120 12 65 25 24190-080001 31 20
22487-060200 114 10 23000-041000 111 14 24101-060054 105 24 24190-080002 67 14
137 21 112 14 24101-060064 47 20 120 13
22487-060240 103 20 23000-048000 120 16 24101-060074 32 17 24190-100001 38 9
22487-060300 137 22 23000-054000 2 11 24101-060094 32 18 24190-100002 65 40
22487-060350 55 4 12 24101-062014 119 28 93 21
119 43 111 15 24101-062024 61 8 105 51
131 5 112 15 65 34 24311-000040 46 52
22487-080160 89 19 23061-120035 165 6 105 25 24311-000050 11 5
22487-080200 4 20 23061-120300 172 3 47 46 22
22487-080300 198 5 23061-150060 203 32 24101-062034 30 4 24311-000060 11 6
22487-080400 128 12 23061-150140 203 33 65 26 24311-000090 48 15
22487-081100 65 47 23061-150400 203 34 24101-062044 28 6 26
22487-100300 119 55 23065-070130 70 8 32 19 49 15
22487-100350 119 66 23391-020000 8 2 33 5 26
22487-100500 133 18 23414-080000 39 6 105 26 96 27
22487-100600 63 5 65 7 24101-062054 27 3 115 27
22487-100800 134 35 105 8 31 18 116 27
22487-101100 127 7 119 25 37 5 117 27
22487-120400 157 8 134 10 57 8 118 27
22551-050100 192 13 23414-100000 46 48 24101-062064 29 10 24311-000110 8 10
22551-050200 23 32 65 39 33 6 46 53
22551-050350 105 46 105 50 34 5 24311-000140 10 27
22693-320481 138 19 23414-140018 46 49 56 7 26 20
20 23414-160000 46 50 61 9 46 54
206 35 23414-180023 46 51 24101-062074 57 9 24311-000150 43 32
22693-320641 138 21 23418-060000 7 33 24101-062084 59 5 115 28
22695-320321 138 22 23491-080002 48 14 24101-063034 28 7 116 28
22695-320481 138 23 25 57 10 117 28
22695-320641 76 4 49 14 24101-063044 36 6 118 28
138 24 25 24101-063064 58 4 24311-000160 10 28
25 23491-140002 54 8 24101-063074 59 6 26 12
26 23981-730310 7 36 24104-060024 104 5 46 23
27 23981-730500 7 37 113 3 55
28 38 24104-060034 104 20 54 9
29 23981-730600 7 39 24104-060044 104 38 24311-000180 10 29
30 24101-060004 115 25 132 18 25 3
31 116 25 135 19 53 2
32 117 25 24104-060054 104 21 65 8




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS -
24311-000180 105 9 24421-203208 40 3 24550-020150 60 13 26014-060162 96 30
24311-000200 26 21 60 10 24550-050250 48 19 104 13
44 6 11 49 19 109 6
24311-240100 7 19 96 28 24550-055250 48 20 119 68
34 24421-203707 65 28 49 20 132 21
46 56 24421-204708 23 19 24761-010000 23 22 134 36
24315-000050 10 17 32 20 55 5 135 22
24315-000090 46 57 105 27 72 11 137 23
24315-000110 43 44 24421-253807 62 3 12 145 9
24315-000120 43 45 96 29 111 17 154 12
24315-000180 46 58 24421-254208 23 20 112 17 155 9
24321-000450 43 52 105 28 119 45 156 9
24321-000500 44 7 24421-254708 104 23 26013-060162 11 8 169 7
104 6 24421-255210 37 6 15 9 185 13
24321-000650 48 16 24421-305007 47 21 192 14 194 3
49 16 24421-306210 34 6 26013-080162 63 6 26014-060202 69 24
87 7 56 8 80 5 133 19
24321-000700 87 8 61 10 26013-080202 90 7 134 16
24321-000800 48 17 24421-355511 47 22 165 7 141 5
49 17 24421-406208 119 44 26013-080302 85 8 6
24321-001350 48 18 24430-122204 187 40 26013-080402 26 22 7
49 18 188 40 26013-100202 1 21 143 15
24341-000060 73 27 41 26013-100302 47 23 200 16
74 27 189 41 26013-100352 48 21 17
24341-000070 115 52 42 49 21 26014-060252 4 25
116 52 190 39 26013-100752 100 13 86 24
117 53 191 39 26013-100852 69 21 96 31
118 53 40 26013-120252 64 2 104 14
24341-000112 10 18 24520-511020 51 13 26014-060122 97 5 119 31
30 24520-511050 57 11 154 11 26014-060302 125 6
24341-000140 10 31 24550-010120 41 7 26014-060162 2 13 26014-060352 104 15
24341-000200 180 3 60 7 4 23 26014-060452 130 2
24341-000260 132 20 24550-010150 127 6 24 26014-060502 4 26
135 21 134 15 7 40 69 25
24341-000280 115 29 24550-012150 65 29 41 26
116 29 91 2 14 25 86 25
117 29 95 10 15 10 137 24
118 29 24550-012200 93 7 11 154 13
24421-102507 134 13 24550-014150 11 7 20 6 26014-060602 10 34
14 24550-015100 65 30 23 33 26014-080162 1 22
24421-122207 65 48 90 4 69 22 23
104 31 24550-015150 8 3 23 73 32
24421-153207 113 4 69 11 70 10 74 33
24421-173007 119 29 119 67 75 52 151 10
24421-173507 65 27 24550-015200 103 21 53 152 14
104 22 158 22 54 26014-080202 1 24
119 30 202 21 82 14 7 42
24421-203007 23 18 24550-018200 105 29 15 43
24421-203208 35 12 24550-020150 23 21 86 23 14 26
38 10 60 12 89 20 17 2




HEHD &7

HEWS Y s =X Es RHEHS U2 s =X Es BHEHS US WS BX HS HEUS YZ s =X HD
26014-080202 66 4 26014-080202 156 10 26014-120602 23 36 26106-060202 117 30
69 27 11 26023-030102 137 25 118 30
70 11 12 26023-030122 15 12 26106-080122 65 10
71 5 158 23 26023-030162 20 7 105 11
72 13 159 3 82 18 119 32
75 55 160 3 86 30 134 18
78 3 166 13 89 21 26106-080162 26 24
79 7 169 8 137 26 35 13
8 183 8 154 14 14
81 7 184 7 26023-030182 200 18 38 11
82 16 8 26023-040102 69 31 39 7
17 204 6 26023-040122 95 12 8
86 26 7 96 32 40 4
27 8 103 25 41 4
28 210 2 114 13 54 10
29 26014-080252 21 10 119 71 60 14
93 22 87 9 132 26 15
95 11 10 133 21 62 4
100 14 96 39 134 17 65 50
103 22 149 2 135 26 51
104 7 169 9 158 25 52
107 2 202 27 202 22 102 4
114 11 26014-080302 23 34 26023-040162 89 22 26106-080202 39 9
12 26 23 166 14 88 5
119 46 65 9 26023-060162 75 56 26106-080252 42 2
47 87 11 95 13 48 22
48 12 26051-060002 1 26 23
56 105 10 96 33 49 22
69 108 3 146 3 23
122 2 113 5 192 15 26106-080352 54 11
123 2 119 70 193 4 26106-080402 43 53
124 6 26014-080352 103 23 26051-080002 1 27 47 24
125 7 158 24 5 9 26106-080552 44 8
129 5 202 28 10 26106-080702 166 17
131 6 26014-080402 103 24 11 26106-080852 108 4
132 22 26014-080652 7 44 11 13 5
23 45 82 19 132 25
24 23 35 86 31 27
133 20 26014-100162 1 25 93 23 155 14
134 37 26014-100252 22 11 24 156 14
38 69 28 96 34 26106-081002 96 40
135 23 29 133 22 26106-081102 43 54
24 124 7 166 15 44 9
25 8 26106-050082 119 49 26106-100122 65 41
151 11 125 8 26106-050122 21 9 105 52
152 15 155 13 166 16 26106-100352 54 12
153 2 156 13 26106-060082 23 23 26106-100402 22 12
155 10 164 3 26106-060162 102 3 26106-120352 24 2
11 26014-100352 125 9 26106-060202 115 30 48 24
12 26014-100502 69 30 116 30 49 24




-

X7

SEUs
3-060202

2611
26113-080352

26116-060122
26116-080552
26116-080554
26116-081102
26116-100802
26116-120352
26343-040002
26346-080002
26347-100002
26366-060002

26366-080002

26366-100002
26367-060002

26367-080002

26367-120002
26450-050182
26450-060122
26450-080352
26476-050142

26476-050202

26553-040142
26573-060162
26647-060152

115

100

200

135
158
166
202

206
196
147

26657-100002

26687-120002
26713-060002

26716-060002
26716-080002

26716-100002
26716-120002

26737-120002
26757-080002
26772-140002
26776-140002
26796-100002
26877-120002
26893-000500
26956-080202

27260-220000
27260-280000

27260-300000
27260-620000
29220-294200

165
115
116
117
118
187
188
189
190
191
196
205
206
103

38

89

91
93

96

98
101
111
112
133
192
111
112

162
163
84
168
23
43
100
83
206
38
96
65
65
113
65
104
136

S2EUS

41851-000110
7C7510-01420
7C7510-35830

7C7510-37810
7C7510-37870
7C7510-81030
7C7670-09181
7C7720-33180
756888-11740
756927-06280
756A45-81150
933152-07400

0%
il
re
fot

25 W

51

29
29

12

OOOOWWNNFEU

D=

0%
o
e

fot

o

e
fot




	목차
	1.엔진관련
	2.에어클리너
	3.캡
	4.라디에이터
	5.소음기
	6.연료탱크
	7.연료배관
	8.승강실린더
	9.승강실린더드레인호스
	10.롤링밸브
	11.롤링실린더
	12.유압배관
	13.브리더
	14.전장품(1)
	15.전장품(2)
	16.전장품(식부부
	17.배터리
	18.커넥터(비료 없음)
	19.전장부품(안테나)
	20.견고한턴스위치
	21.장치(안테나)
	22.프레임(아치)
	23.입력전동
	24.연결프레임
	25.미션케이스(1)
	26.미션케이스(2)
	27.펌프구동
	28.입력축
	29.카운터축
	30.리버스축
	31.유성기어
	32.전방디퍼런셜
	33.후방구동
	34.후방출력
	35.브레이크
	36.P.T.O. 구동
	37.P.T.O. 출력
	38.주변속조작
	39.클러치조작
	40.차동고정조작
	41.변속조작
	42.H.S.T. 조작
	43.H.S.T.
	44.유압펌프
	45.배관
	46.컨트롤밸브
	47.스티어링구동
	48.전차축케이스(좌
	49.전차축케이스(우
	50.전방차동베벨
	51.앞구동축
	52.앞차축
	53.후차축케이스(1)
	54.후차축케이스(2)
	55.후방구동축
	56.후차축입력축
	57.사이드클러치축
	58.중간축(뒤
	59.후차축
	60.사이드클러치조작
	61.출력축
	62.조작축
	63.후륜휠
	64.전방 휠(650X95)
	211.휠디스크
	65.P.T.O. 케이스(식부공간)
	66.P.T.O. 케이스커버(식부부
	67.식부전동
	68.식부구동축(앞
	69.프레임
	70.프론트프레임
	71.톱링크
	72.로워링크
	73.본네트
	74.본네트
	75.조작패널
	76.발판
	77.리어데크(F사양제외
	78.보조발판
	79.보조바
	80.의자
	81.슬라이드시트
	82.의자지지대
	83.드래그로드
	84.스티어링휠
	85.스티어링축
	86.스티어링칼럼
	87.스티어링 유닛
	88.사이드클러치조작
	89.브레이크조작
	90.브레이크연결
	91.초저속정지조작
	92.차동고정조작
	93.주변속레버
	94.H.S.T. 조작
	95.변속페달
	96.구동시프트
	97.레이크조작
	98.악셀조작레버
	99.엔진컨트롤(유니트
	100.랙(스위치 박스)
	101.P.T.O. 변속로드
	102.P.T.O. 변속
	103.P.T.O. 클러치조작
	104.식부베벨케이스
	105.식부센터케이스
	106.식부프레임
	107.범퍼
	108.식부케이스취부
	109.식부횡축
	110.종이송축
	111.이송나사
	112.수평 피드 축(가득찬 묘)
	113.베어링
	114.수평 피드 작동
	115.식부암조합(좌
	116.식부 로터 암(좌측)(가득찬 묘)
	117.식부암조합(우
	118.식부 로터 암(우측)(가득찬 묘)
	119.로터
	120.정지로터구동축
	121.로터와이어
	122.로터커버
	123.고정판(F사양제외
	124.히치
	125.히치고정
	126.롤링스프링(보정
	127.센터플로트
	128.사이드플로트(1)
	129.사이드플로트(2)
	130.플로트(스토퍼)
	131.식부깊이
	132.레버가이드
	133.승강센서
	134.레이크
	135.픽업 조정
	136.묘탑재대(조립
	137.묘 트레이(1)
	138.묘 트레이(2)
	139.묘누름봉
	140.종이송축
	141.베어링
	142.묘이송벨트
	143.종이송캠
	144.종이송클러치
	145.묘매트누름지지
	146.묘탑재대연장
	147.묘매트누름지지
	148.묘매트누름
	149.묘대아암
	150.종이송연동
	151.가이드레일
	152.가이드 레일(가득찬 묘)
	153.묘받이슈
	154.식부프레임(1)
	155.식부프레임(2)
	156.식부프레임(2)(시비기)
	157.사이드범퍼
	158.유니트클러치조작
	159.식부프레임(예비
	160.식부프레임(예비
	161.묘취판보관대
	162.후사경
	163.후사경
	164.예비묘탑재대
	165.예비묘탑재대
	166.마커유니트
	167.센터마커
	168.사이드마커
	169.마커아암
	170.풍차마커
	171.명판(안전)
	172.부대품
	173.부대품(매트키퍼)
	174.부대품(식부조절게이지)
	175.부대품(묘취판
	176.부대품(푸시피스)
	177.부대품(푸시피스)(가득찬 묘)
	178.사용설명서
	179.사용설명서
	180.비료보급센서
	181.공기탱크
	182.프레임
	183.보조프레임
	184.모터
	185.블로워
	186.롤케이스(바닥
	187.롤구동(A)
	188.롤구동(B)
	189.롤구동(C)
	190.롤구동(D)
	191.롤구동(E)
	192.구동(모터)
	193.조정지레버
	194.커버
	195.복토판
	196.작구
	197.훅
	198.호퍼지지대
	199.보호커버
	200.전장품
	201.전장품(식부부
	202.유니트클러치와이어
	203.호스 & 부츠
	204.호스가이드
	205.호퍼(1)
	206.호퍼(2)
	207.부대품
	208.명판
	209.명판(안전)
	210.프레임
	부품번호 찾기

